Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения законодательства в сфере оборота наркотических средств и психотропных веществ
Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка исполнения законодательства в сфере оборота наркотических средств и психотропных веществ МБОУ «Староибрайкинская средняя  общеобразовательная школа» Аксубаевского муниципального района РТ, в ходе которой выявлены нарушения указанного законодательства.

          В МБОУ «Староибрайкинская средняя  общеобразовательная школа» Аксубаевского муниципального района РТ для учебных целей используется серная и соляные кислоты.
 На основании ст. 1 Федерального закона от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» (далее - Федеральный закон № 3-ФЗ) прекурсоры наркотических средств и психотропных веществ - вещества, часто используемые при производстве, изготовлении, переработке наркотических средств и психотропных веществ.

В соответствии со статьей 2 Федерального закона №3-ФЗ серная и соляная кислоты включены в Список прекурсоров, оборот которых в Российской Федерации ограничен и в отношении которых устанавливаются меры контроля в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными договорами Российской Федерации (список IV), утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.1998 № 681.

В соответствии с требованиями статьи 30 Федерального закона №3-ФЗ, п.п. 3, 4 Правил ведения и хранения специальных журналов регистрации операций, связанных с оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров (далее - Правила) утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.11.2006 № 644, юридические лица, а также их подразделения, осуществляющие виды деятельности, связанные с оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, обязаны вести журналы регистрации по  формам согласно приложениям № 1 и 2 к данным Правилам. 

Согласно п. 6 Правил журналы регистрации должны быть сброшюрованы, пронумерованы и скреплены подписью руководителя юридического лица и печатью юридического лица.
Проверкой установлено, что в школе не исполняются требования вышеуказанного законодательства. 

В помещении лаборантской  МБОУ «Староибрайкинская средняя  общеобразовательная школа» Аксубаевского муниципального района РТ бесконтрольно хранятся прекурсоры - серная и соляная кислоты, операции с ними не регистрируются, журнал не ведется.

В нарушение требований п.7 Правил ведения и хранения специальных журналов регистрации операций, связанных с оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 04.11.2006 г. № 644, в МБОУ «Староибрайкинская средняя  общеобразовательная школа» Аксубаевского муниципального района РТ на момент проверки приказом руководителя образовательного учреждения не назначено лицо, ответственное за ведение и хранение журналов регистрации. 

Аналогичные нарушения законодательства выявлены при проведении проверки еще в 22 образовательных учреждениях района.
По итогам проверки, прокуратурой района в адрес 23 директоров образовательных учреждений района внесены представления об устранении нарушений законодательства в сфере оборота наркотических средств и психотропных веществ и привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц. 

Представления рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, 23 виновных должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
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