          Материал для размещения на Портале МО
Прокуратурой Аксубаевского района РТ поддержано государственное обвинение по уголовному делу о причинении смерти по неосторожности, совершенное жительницей д. Тахтала Аксубаевского муниципального района Хамдией Хоснуллиной 1968 года рождения.

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что 1 марта 2012 года в вечернее время домой к Хоснуллиным пришел брат мужа Хоснуллиной Х.Х. Ринат Хуснуллин. Около 20 часов 30 мин. когда Хоснуллина Х.Х. находилась на кухне, в ходе разговора между Хоснуллиной Х.Х. и Хуснуллиным Р.М. произошел конфликт, возникший из-за того, что Хуснуллин Р.М. находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал высказываться в адрес Хоснулиной Х.Х. грубой нецензурной бранью. В ходе ссоры Хоснуллина Х.Х. неоднократно потребовала от Хуснуллина Р.М. перестать высказывать в ее адрес оскорбления, а также покинуть ее дом.      Однако, Хуснуллин Р.М. на требования Хоснуллиной Х.Х. не реагировал. После чего, Хоснулллина Х.Х. с целью напугать Хуснуллина Р.М., взяв с газовой плиты металлическую сковороду бросила ее в сторону дверного проема кухни. В результате металлическая сковорода задела голову Хуснуллина Р.М., причинив телесные повреждения в виде внутричерепной травмы, повлекшие тяжкий вред здоровью Хуснуллина Р.М. по признаку опасности для жизни. От полученных телесных повреждений 18.04.2012 Хуснуллин  Р.М. скончался.
В судебном заседании Хоснуллина Х.Х. свою вину в совершенном преступлении признала полностью, раскаялась в содеянном.

Суд признал Хоснуллину Х.Х. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности, и с учетом обстоятельств совершения Хоснуллиной Х.Х. преступления, личности подсудимой назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 4 месяца.
 Приговор суда вступил в законную силу.
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