Материал для размещения на портале МО

Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка сектора опеки и попечительства исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ.
В соответствии со ст. 7 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеки и попечительстве»  основными задачами органов опеки и попечительства являются, в том числе  надзор за деятельностью опекунов и попечителей.

Согласно п.п. 2, 4 «Правил осуществления органами опеки и попечительства проверки условий жизни несовершеннолетних подопечных, соблюдения опекунами или попечителями прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами или попечителями требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей», утвержденных постановлением Правительства РФ от 18.05.2009 № 423 при помещении подопечного под опеку или попечительство плановая проверка проводится в виде посещения подопечного: 1 раз в течение первого месяца после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна; 1 раз в 3 месяца в течение первого года после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна; 1 раз в 6 месяцев в течение второго года и последующих лет после принятия органом опеки и попечительства решения о назначении опекуна.

Однако в нарушение вышеуказанного законодательства, проверка опекунской семьи Красновых после передачи ребенка в опекунскую семью (постановление исполнительного комитета об установлении попечительства на безвозмездной основе над несовершеннолетней Красновой О.В. от 21.03.2012) уполномоченным специалистом органа опеки и попечительства не проводилась. Аналогична ситуация сложилась с приемной семьей  Крюковых (договор о передаче  ребенка на воспитание в приемную семью от 12.12.2007), проверка в которой последний раз была проведена лишь 10 ноября 2011 года.

Согласно ст. 25 Федерального закона «Об опеке и попечительстве» опекун или попечитель ежегодно не позднее 1 февраля текущего года, если иной срок не установлен договором об осуществлении опеки или попечительства, представляет в орган опеки и попечительства отчет в письменной форме за предыдущий год о хранении, об использовании имущества подопечного и об управлении имуществом подопечного с приложением документов (копий товарных чеков, квитанций об уплате налогов, страховых сумм и других платежных документов). Отчет опекуна или попечителя утверждается руководителем органа опеки и попечительства. Отчет опекуна или попечителя хранится в личном деле подопечного. 

 В нарушении вышеуказанных требований законодательства отчеты опекунов и попечителей, как правило, не содержат документов подтверждающих расходы, в личные дела они также не приложены. 

Согласно ст. 148 Семейного кодекса РФ дети, находящиеся под опекой (попечительством), имеют право сохранение права собственности на жилое помещение или права пользования жилым помещением, а при отсутствии жилого помещения имеют право на получение жилого помещения в соответствии с жилищным законодательством.

Органами опеки и попечительства не всегда принимаются должные меры по защите жилищных прав детей переданных на воспитание  в приемные семьи.

Так, в учетных делах на приемную семью Гатауллиных и Фатиховых отсутствует информация о наличие или отсутствии закрепленного за несовершеннолетними жилья. Аналогичные нарушения выявлены при проверке опекунских семей  Красновых  и  Шалашевых. 
По итогам проверки в адрес руководителя исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ внесено представление об устранении вышеуказанных нарушений Федерального закона «Об опеки и попечительстве» и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. Представление рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, 1 виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

 26 октября 2012 года
 прокуратура Аксубаевского района 














































