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Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Положения о муниципальном казенном учреждении «Контрольно-счетная палата» муниципального образования «Аксубаевский муниципальный район», утверждённого Решением Совета от 08.12.2011г. № 72.

1.Правовой статус КСП.

КСП является органом местного самоуправления, со дня образования 27 апреля 2016 года КСП является юридическим лицом организационно-правовой  формой «казенное учреждение». Численность сотрудников по состоянию на 31 декабря 2017 года составляла 2 единиц: председатель и специалист (на договорной основе). 
В июне месяце 2013 года, были заключены  трехсторонние СОГЛАШЕНИЯ  о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. Предметом этих соглашения является передача полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля и передача из бюджета Поселения в бюджет района межбюджетных трансфертов на осуществление переданных полномочий.
Контрольные и экспертно-аналитические  мероприятия включаются в план работы Палаты отдельным разделом. Количество указанных мероприятий определяется с учетом средств, переданных на исполнение полномочий.
Объем межбюджетных трансфертов  на 2018 год , предоставляемых из бюджета  поселений в бюджет Района на осуществление  полномочий, предусмотренных  настоящим соглашением составил  в сумме 242.1 тыс. рублей.

2. Контрольная деятельность.
Контрольно-счетная палата осуществляет предварительный (экспертиза проектов бюджетов) и последующий контроль (заключение на годовой отчет об исполнении бюджетов, ревизии и тематические проверки).
За 2018 году объем проверенных бюджетных средств составил в сумме 62000 тыс. рублей, в 2017 году  было 464098.0 тыс. рублей.
В 2018 году Контрольно-счетной палатой  проведено 24 контрольных мероприятий  и подготовлено 44 заключений. Количество объектов  проведенных  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий соствил – 47.
Проведены следующие плановые мероприятия:
· проверка финансово-хозяйственной деятельности МО "Новокиреметское сельское поселение",  МО «Старокиреметское  сельское поселение», МО « Старокиязлинское сельское поселение», МО «Емелькинское поселение»;
· -проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципальное бюджетной дошкольное учреждение «Староибрайкинский детский сад », 
·  проверка финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Центр вешкольной работы», финансово-хозяйственной деятельности МКУ Финансово-бюджетная палата, финансово-хозяйственной деятельности Аксубаевской школы искусств;
· Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Старотимошкинская  средняя  общеобразовательная школа», МБОУ «Новоибрайкинский детский сад «Милэшкэй», «Трудолюбовская  начальная общеобразовательная  школа-детсад»,  МБОУ «Савгачевский детский сад,  МБОУ «Чувенорускинская  основная общеобразовательная школа,  МБОУ «Староузеевская  средняя общеобразовательная школа»,  МБОУ «Нижнебаландинская начальная   общеобразовательная  школа- детский сад, МБОУ  «Староильдеряковская  средняя общеобразовательная  ». 


   В рамках проводимого Счетной Палатой Республики Татарстан мониторинга эффективности использования высокотехнологичного  медицинского оборудования, закупленного для государственных и муниципальных учреждений здравоохранения , КСП приняла участие  в  мониторинге.  Информация о мониторинге передавалась ежеквартально в адрес Счетной палаты  РТ.
    В рамках работы Счетной палаты республики Татарстан , было проведено контрольное мероприятие  «проверка  эффективности деятельности, использования имущества клубными учреждениями в сельских населенных пуектах».
· Согласно заключенного Соглашения  о сотрудничестве в 2018 году по обращению прокуратуры Аксубаевского района Республики Татарстан было произведено проверка соблюдения бюджетного  и финансового законодательства  в деятельности МБОУ  «Староибрайкинская  средняя общеобразовательная школа».
        3 проверки проведены совместно с помощником главы Аксубаевского муниципального района РТ по вопросам противодействию коррупции Крайновой Эльмирой  Завдатовной.

Объем выявленных финансовых нарушений в 2018 году составил 2822.0 тыс. рублей ( в 2017 году 3694.0 тыс. рублей).

Анализ результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий показывает, что систематически встречающиеся нарушения, прежде всего, связаны с нарушением бюджетного законодательства, несоблюдением инструктивных материалов в части ведения бухгалтерского учета и достоверности представляемой бюджетной отчетности, несоблюдением условий заключенных муниципальных контрактов, несвоевременной постановкой на учет основных средств и нарушения ведения реестра муниципальной собственности, повлекшие занижение стоимости муниципальной собственности.
Проверки показали, что неэффективное использование средств местного бюджета допущено в виде следующих нарушений:
· непринятие мер по взысканию дебиторской задолженности;
-  неоприходование в бухгалтерском учете основных средств;
- списание материальных запасов без оформления Ведомости выдачи;
- недостача и излишки продуктов питания.

    В основном, все выявленные нарушения и недостатки связаны с нарушениями финансовой дисциплины и Бюджетного кодекса.

 Проверка исполнения бюджетов сельских поселений выявила:
· нарушения Порядка ведения Реестра имущества - непринятие на баланс муниципального имущества, наличие неиспользуемых и устаревших основных средств;
· несоблюдение порядка государственной регистрации прав на недвижимое имущество или сделок с ним;
· оплаты расходов будущего финансового года.
· 
Факты неэффективной деятельности во многих случаях обусловлены недостатками в планировании деятельности бюджетополучателей, определении потребности в тех или иных ресурсах.

3.Экспертно-аналитическая деятельность.

   Заотчетный период Контрольно-счетной палатой Аксубаевского муниципального района проведено 22 экспертно-аналитических мероприятий. В том числе заключение на проект решения  Совета  «О бюджете Аксубаевского муниципального  района Республики Татарстан на 2019 год и плановый период 2010-2021 годы», заключение на проект решения  о бюджете поселка городского типа Ааксубаево на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы, заключения на проекты решений о бюджете 20 сельских поселений на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы.

    В заключениях на проекты  решений о бюджетах Аксубаевского муниципального района,  муниципального образования  пгт Аксубаево и сельских поселений района на 2019 год отмечено, основные направления  бюджетной политики  при формировании  бюджета  выдержаны.

     Проекты решений Совета Аксубаевского муниципального района, пгт Аксубаево и сельских поселений о бюджете на 2019 год внесены  соблюдением срока, установленного ст. 23 «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании и Устава муниципального района. Перечень и содержание документов и материалов, представленных одновременно с проектом решения соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Республики Татарстан и «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Аксубаевском муниципальном районе» Республики Татарстан.

  4. Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятьий.

Материалы по результатам проводимых контрольных мероприятий регулярно представляются Главе Аксубаевского муниципального района,
Аксубаевскую прокуратуру и в комиссию по противодействию коррупции при Главе Аксубаевского  муниципального района Республики Татарстан.

     Устранено финансовых нарушений  на сумму 1841.0 тыс. рублей.

     В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате и Соглашением о порядке взаимодействия Аксубаевской прокуратурой с Контрольно-счетной палатой все материалы проверок переданы в прокуратуру для рассмотрения и принятия мер. В истекшем периоде 2018 года соответствии с вышеуказанным Соглашением в Аксубаевскую прокуратуру Контрольно-счетной палатой района было представлено 15 актов проверок.

Внешний финансовый контроль, осуществляемый Контрольно-счетной палатой, и в дальнейшем будет проводиться на всех этапах бюджетного процесса в рамках обеспечения единой системы контроля за исполнением бюджета Аксубаевского муниципального района.


Председатель контрольно-счетной палаты
Аксубаевского муниципального района  РТ                      Г.Г.Салихов

