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Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушение 
земельного законодательства
Прокуратурой Аксубаевского района РТ совместно со специалистами Аксубаевского отдела Управления Росреестра по РТ, проведена проверка соблюдения требований земельного законодательства ИП Семеновым Ф.Н.
В ходе проведенной проверки установлено, что ИП Семенов Ф.Н. самовольно использует территорию придорожной лесополосы, прилегающую к земельному участку с кадастровым № 16:03:010201:92, расположенного по адресу: РТ, Аксубаевский муниципальный район, КП «Аксубаевский», без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов.
Таким образом, в действиях ИП Семенова Ф.Н. содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 7.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях – использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов  на землю.
По итогам проверки в отношении ИП Семенова Ф.Н. прокуратура района вынесла постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка).

Постановлением Аксубаевского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РТ ИП Семенов Ф.Н. признан виновным в совершении административного правонарушения и привлечен к административному штрафу в размере 2 тыс. рублей.
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