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Прокуратура Аксубаевского района РТ пресекла нарушения при 
подготовке жилищного фонда п.г.т. Аксубаево к отопительному сезону 

Прокуратура Аксубаевского района РТ совместно с  Чистопольской зональной жилищной инспекцией Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан провела проверку подготовки жилищного фонда п.г.т. Аксубаево к предстоящему отопительному сезону.

В ходе проверки установлено, что согласно данных информационно-аналитической системы «Мониторинг жилищного фонда Республики Татарстан» многоквартирные жилые дома, находящиеся под управлением ООО «Управляющая компания п.г.т. Аксубаево», расположенные по ул. Мазилина д. 30 и ул. Октябрьская д. 23, и многоквартирные жилые дома, находящиеся под управлением ТСЖ «Аксубай», расположенные по ул. Мазилина д. 14, ул. Горького д. 1, ул. Горького д. 2, ул. Краснопартизансая д. 2, ул. Ленина д. 20, подготовлены к эксплуатации в зимних условиях. По указанным многоквартирным жилым домам имеются и внесены в систему «Мониторинг» соответствующие паспорта готовности жилых домов.

Проведенной проверкой выявлены нарушения требований «Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», утвержденного постановлением Госстроя № 170 от 27.09.2003 (далее Правила) при подготовке жилых домов к эксплуатации в зимних условиях. 
В жилых домах не обеспечена вентиляция чердачных помещений, в подъездах не выполнена герметизация коробок окон, неисправны приборы освещения на лестничных площадках, частично неисправны гидро и теплоизоляция трубопроводов, частично отсутствует остекление дверей в тамбурах подъездов.

По итогам проверки прокуратурой района в адрес директора ООО «Управляющая компания п.г.т. Аксубаево» и в адрес председателя ТСЖ «Аксубай» внесены представления об устранении нарушений действующего законодательства и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. Представления рассмотрены. Виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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