В гости к аксубаевским фермерам выезжают районные специалисты
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С целью реализации Программ Государственной поддержки крестьянско-фермерским и личным подсобным хозяйствам в Аксубаевском районе организован выезд бригады специалистов в сельские поселения. 
В составе участников встреч: первый заместитель руководителя исполнительного комитета Ильшат Муратшин, начальник отдела экономики исполнительного комитета Борис Соломонов и специалист управления сельского хозяйства и продовольствия Люция Ахметшина. Специалисты встречаются с населением района, разъясняют жителям деревень действующие Программы Государственной поддержки и условия их предоставления. Они также посещают строящиеся мини-фермы, знакомятся с производственными делами. 

На сегодняшний день строительство мини-ферм ведется практически в каждом населенном пункте. Имеются объекты как завершенные, так и высокой степени готовности. Например, в личных подсобных хозяйствах Нургатина в Новоибрайкинском сельском поселении, Назарова – в Саврушском СП полностью завершили строительство минифермы на 8 коров, остается только подготовить пакет документов для получения субсидии. Есть среди частников и те, кто планирует увеличить поголовье коров и начать строительство мини-ферм на следующий год.
 
