Информация по акту № 6
по проверке Исполнительного комитета Сунчелеевского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан
с. Сунчелеево          

                                                                       28.06.2017 г.

 Проверяемая организация: Исполнительный комитет Сунчелеевского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан 
 Наименование контролирующего органа: Финансовая бюджетная палата Аксубаевского муниципального района

         Выездная проверка проведена на основании приказа Финансовой бюджетной палаты Аксубаевского муниципального района от 25.05.2017г.  N 29-О «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 6 Плана контрольных мероприятий на 2017 год.

         Тема выездной проверки: плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения.

         Проверяемый период: с 01.07.2015 г. по 31.05.2017 г.


         Выездная   проверка   проведена начальником контрольно-ревизионного отдела Гилмановой Л.Д.

         Срок проведения выездной проверки составил 16 рабочих дней с 01.06.2017г. по 23.06.2017 г.

 В ходе выборочной проверки выявлено следующее:

В проверяемом периоде проверкой установлено, что занимаемая сторонними организациями площадь в сумме 61,45 кв.метра, стоимостью 325,05 тыс.рублей (2045 тыс.руб./386,6 кв.м.*61,45 кв.м.) не отражена на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование», что является нарушением приказа Министерства финансов РФ "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению" от 6 декабря 2010 г. N 162н (с последующими изменениями и дополнениями). Искажение любого показателя бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, не менее чем на 10 процентов является грубым нарушением правил ведения бухгалтерского учета и представления бухгалтерской отчетности.

Проверкой возмещения затрат на коммунальные услуги установлено, что затраты на потребление газоснабжения сторонними организациями Исполкому не возмещались. Согласно статьи 695 Гражданского кодекса Российской Федерации ссудополучатель обязан поддерживать вещь, полученную в безвозмездное пользование, в исправном состоянии, включая осуществление текущего и капитального ремонта, и нести все расходы на ее содержание, если иное не предусмотрено договором безвозмездного пользования. Расчетная стоимость возмещения услуг газоснабжения, неоплаченных во 2 полугодии 2015 года и в 2016 году представлена в виде таблицы (Таблица 1).
	Площадь
	Потреблено газоснабжение (руб.)

	
	2015 год (2 полугодие)
	2016 год

	Здание Исполкома 386,6 кв.м.
	24 369,92
	67 981,18

	Расчетная стоимость возмещения коммунальных услуг (стоимость потребления/общая площадь*площадь в пользовании)

	Библиотека, площадь помещения 41,18 кв.м.
	2 595, 84
	

7 241,24


В проверяемом периоде кассовые и банковские операции проверены выборочным методом. Произведенные банковские операции по счетам подтверждены выписками банка и первичными документами.

По состоянию на 01.06.2017 года на балансе Поселения состоит транспортное средство Chevrolet Niva, 2014 года ввода в эксплуатацию, государственный номер Т 772 МА  116 RUS, балансовой стоимостью – 455,0 тыс. рублей.

Списание бензина производилось по путевым листам в соответствии с нормами расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте, утвержденными распоряжением Министерства транспорта РФ от 14 марта 2008 г. № АМ-23-р.

В проверяемом периоде имелись случаи необоснованного списания ГСМ. В результате, Исполкомом за проверяемый период списано ГСМ без заполнения путевых листов надлежащим образом, на общую сумму 15,2 тыс. рублей, в том числе за 2015 год – 10 тыс. рублей, за 2016 год – 4,5 тыс. рублей, за текущий период 2017 года -  0,7 тыс. рублей, что согласно статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года №145 ФЗ (с последующими изменениями и дополнениями) нарушает принцип эффективности использования бюджетных средств.
 

23 июня 2017 года произведена выборочная инвентаризация основных средств. Договор о полной материальной ответственности за сохранность имущества заключен с Главой Поселения Крайновой И.В. При инвентаризации основных средств излишек и недостач не выявлено.

Проведенной проверкой использования имущества, путем визуального осмотра на предмет эксплуатации выявлено неиспользуемое имущество на общую сумму 239 тыс. рублей (19+25+42+11+59+11+64+8), которое следует квалифицировать как неэффективное использование бюджетных средств (имущества).

Выводы и предложения:

1. Рассмотрев информацию о выявленных нарушениях законодательства, выдать представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и устранению причин и условий их совершения.  

2. Материалы проверки направить в Прокуратуру Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан.

Начальник контрольно-ревизионного отдела:                                 Л.Д. Гилманова
