Прокуратура Аксубаевского района 

пресекла нарушения законодательства об образовании и трудового законодательства в образовательных учреждениях района
В июне 2012 года прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка соблюдения требований законодательства об образовании, трудового законодательства в деятельности МБОУ «Староильдеряковская средняя школа» Аксубаевского муниципального района РТ. 

Согласно ч.1 ст. 32 Закона РФ от 10.07.1992  № 3266-1 «Об образовании» (далее по тексту – Закон) образовательное учреждение самостоятельно в осуществлении образовательного процесса, подборе и расстановке кадров, научной, финансовой, хозяйственной и иной деятельности в пределах, установленных законодательством Российской Федерации, типовым положением об образовательном учреждении соответствующих типа и вида и уставом образовательного учреждения.

Пункт 4 ч.2 ст. 32 Закона устанавливает, что к компетенции образовательного учреждения относится подбор, прием на работу и расстановка кадров, ответственность за уровень их квалификации.

В силу ч.1 ст. 51 Закона образовательное учреждение создает условия, гарантирующие охрану здоровья обучающихся, воспитанников.

В соответствии со ст. 65 Трудового кодекса РФ при заключении трудового договора лицо, поступающее на работу, предъявляет работодателю: справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, - при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой в соответствии с настоящим Кодексом, иным федеральным законом не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию.

Согласно ст. 331 Трудового Кодекса РФ к педагогической деятельности не допускаются лица, лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда; имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование «в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям») за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности; имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение вышеуказанных требований федерального законодательства МБОУ «Староильдеряковская средняя школа» не принимаются меры в части проведения проверок в отношении педагогов на предмет отсутствия (наличия) судимости, привлечения их к уголовной  ответственности.

 В личных делах педагогических работников МБОУ «Староильдеряковская средняя школа» отсутствуют справки установленного образца о наличии (отсутствии) судимости, привлечения к уголовной ответственности за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности, половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности, имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления. В результате указанного бездействия нарушаются права детей обучающихся в данном учреждении, на обучение и воспитание в соответствии с требованиями морали, общественными ценностями уважения к закону и правам других лиц, на защиту общественных интересов и прав обучающихся, а также на охрану их жизни и здоровья.

Аналогичные нарушения федерального законодательства выявлены при проверке МБОУ «Новотимошкинская средняя школа», МБОУ «Новодемкинская средняя общеобразовательная школа имени Назипа Думави», МБОУ «Староибрайкинская средняя школа», МБОУ «Новоибрайкинская средняя общеобразовательная школа имени М.И. Абдрахманова». 

По итогам проверки, прокуратурой района в Аксубаевский районный суд РТ направлено 5 исковых заявлений   о возложении обязанности  приобщения к материалам личных дел педагогов вышеуказанных образовательных учреждений сведений о наличии (отсутствии) судимости. Исковые удовлетворены в полном объеме. 
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