Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения законодательства в сфере рассмотрения обращений граждан
Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка законности постановления руководителя исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ «Об утверждении Правил приема детей в муниципальные образовательные учреждения дополнительного образования детей» от 28.08.2012 №316 (далее по тексту - Постановление исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ от  28.08.2012 №316), в ходе которой установлено, что ряд положений указанного нормативного акта противоречит требованиям федерального законодательства, содержит коррупциогенные факторы  и подлежит изменению по следующим основаниям.
Согласно п.п. 4.5., 4.6. Правил приема детей в муниципальные образовательные учреждения дополнительного образования детей, утвержденных постановлением руководителя исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ от  28.08.2012 №316 (далее по тексту – Правила)   при обращении родителей или законных представителей ребенка срок рассмотрения жалобы не должен превышать 30 дней со дня ее регистрации. В случае если при рассмотрении жалобы требуется провести проверку, то срок ее рассмотрения продлевается, но не более чем на 30 дней по решению руководителя Учреждения. О продлении срока рассмотрения жалобы заявитель уведомляется в семидневный срок письменно с указанием причин продления.

Федеральным законом от 03 декабря 2011 года №383-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»  Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» дополнен главой 2.1, в соответствии с которой установлены основные требования досудебного (внесудебного) обжалования заявителем решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего.

В частности, согласно п. 6 ст. 11.2  Федерального закона № 210-ФЗ жалоба, поступившая в орган, предоставляющий муниципальную услугу подлежит рассмотрению должностным лицом, наделенным полномочиями по рассмотрению жалоб, в течение 15 дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений - в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации. Продление срока рассмотрения жалобы Федеральным законом не предусмотрено. 
Таким образом, п.п. 4.5., 4.6. Правил противоречат нормам федерального законодательства. Кроме того,  согласно п. «а» ч. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 данная норма содержит коррупциогенный фактор устанавливающий для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения, а именно: широта дискреционных полномочий – неопределенность сроков и условий для принятия решения.

Согласно п. 4.4 Правил, если документы, имеющие существенное значение для рассмотрения жалобы, отсутствуют или не приложены к жалобе, решение принимается без учета доводов, в подтверждение которых документы не представлены.

В соответствии с ч.1 ст.10 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан» от 02 мая 2006 года №59-ФЗ государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение; запрашивает, в том числе в электронной форме, необходимые для рассмотрения обращения документы и материалы в других государственных органах, органах местного самоуправления и у иных должностных лиц, за исключением судов, органов дознания и органов предварительного следствия.

Таким образом, отсутствие или не приложение к обращению документов, имеющих существенное значение для его рассмотрения, не являются основаниями для ненадлежащего рассмотрения обращения.
По итогам проверки на незаконный правовой акт принесен протест. Протес удовлетворен. 
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