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Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка соблюдения жилищного законодательства и законодательства о противодействии терроризму Товариществом собственников жилья «Скворечники» (далее по тексту – ТСЖ «Скворечники»).
Согласно п.2.1 Устава ТСЖ «Скворечники» создано в том числе целях обеспечения надлежащего технического, противопожарного, экологического и санитарного состояния общего имущества.
В ходе проверки установлен факт несоблюдения ТСЖ «Скворечники» обязанностей по соблюдению жилищного законодательства и законодательства о противодействии терроризму при эксплуатации жилого дома № 15 по улице Мазилина п.г.т. Аксубаево Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан, который находится в управлении ТСЖ «Скворечники».

В частности, при осмотре подвального помещения указанного дома установлено, что подвальное помещение в момент проверки было открыто, отсутствовал навес и замок на входной двери, доступ в подвал был свободен.  

В соответствии с ч.1 ст.161 Жилищного кодекса Российской Федерации, управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме. 

В соответствии с ч.2 ст.162 Жилищного кодекса Российской Федерации, по договору управления многоквартирным домом одна сторона (управляющая организация) по заданию другой стороны (собственников помещений в многоквартирном доме, органов управления товарищества собственников жилья либо органов управления жилищного кооператива или органов управления иного специализированного потребительского кооператива) в течение согласованного срока за плату обязуется оказывать услуги и выполнять работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в таком доме, предоставлять коммунальные услуги собственникам помещений в таком доме и пользующимся помещениями в этом доме лицам, осуществлять иную направленную на достижение целей управления многоквартирным домом деятельность. 
Согласно ст. 20 Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на жизнь.

В соответствии со ст.2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» приоритетом в борьбе с терроризмом является защита прав и законных интересов лиц, подвергающихся террористической опасности.

Согласно п.3 ст.3 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» террористический акт это совершение взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий, в целях воздействия на принятие решения органами власти или международными организациями, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях.

Вопросы антитеррористической безопасности и защищенности являются жизненно важными и требуют постоянного внимания.

Таким образом, несоблюдение Товариществом собственников жилья «Скворечники», жилищного законодательства и законодательства о противодействии терроризму при эксплуатации подвального помещения дома № 15 по улице Мазилина п.г.т. Аксубаево Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан, создает угрозу безопасности жизни и здоровью граждан, проживающих в указанном доме, а также служит благоприятной почвой для осуществления террористических актов.
По итогам проверки прокуратурой района в Аксубаевский районный суд направлено исковое заявление об обязании Товарищество собственников жилья «Скворечники» установить на вход в технический подвал дома №15 по ул. Мазилина п.г.т. Аксубаево Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан навес для замка, замок, закрыв указанный вход, тем самым, ограничив доступ в подвал посторонних лиц с целью избежать осуществления террористических актов. Исковое заявление удовлетворено в полном объеме 
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