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Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения трудового законодательства
Прокуратура Аксубаевского района РТ провела проверку соблюдения трудового законодательства ООО «ЛесТорг». 
В ходе проверки установлено, что с 22 января 2013 года в качестве разнорабочих на пилораме ООО «ЛесТорг», расположенном в д. Караса Аксубаевского муниципального района  РТ  работают трое мужчин без заключения письменного трудового договора, предусмотренного трудовым законодательством.  

   Вместе с тем, согласно ст. 67 Трудового кодекса РФ трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Один экземпляр трудового договора передается работнику, другой храниться у работодателя. При этом указанная норма Закона обязывает работодателя в случае фактического допущения работника к работе оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трех дней со дня фактического допущения работника к работе.  

По итогам проверки, прокуратура района в отношении директора ООО «ЛесТорг»  Юлии Ихтоновой вынесла постановление о возбуждении дела об административном правонарушении предусмотренного ч. 1 ст. 5.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях – нарушение законодательства о труде. Постановление и материалы проверки направлены для рассмотрения в государственную инспекцию труда  в Республике Татарстан. Находятся на стадии рассмотрения. 
Прокуратура Аксубаевского района
22.02.2013 

