Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения требований законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения в п.г.т. Аксубаево Аксубаевского муниципального района РТ
Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка   соблюдения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения в п.г.т. Аксубаево Аксубаевского муниципального района РТ.

Проведённой проверкой установлено, что напротив МБДОУ «Детский сад «Радуга» по улице Романова п.г.т. Аксубаево, напротив МБОУ ДОД «Аксубаевская детская школа искусств» по улице Советская п.г.т. Аксубаево, напротив дома №23 по улице Октябрьская п.г.т. Аксубаево, напротив дома №25 по улице Октябрьская п.г.т. Аксубаево, напротив ГБОУ НПО «Профессиональный лицей №88» по улице Мазилина п.г.т. Аксубаево, напротив дома №29 по улице Мазилина п.г.т. Аксубаево, напротив дома №31 по улице Мазилина п.г.т. Аксубаево, напротив МБОУ «Аксубаевский лицей» по улице Мазилина п.г.т. Аксубаево, напротив ГАУЗ «Аксубаевская центральная районная больница» по улице Мазилина п.г.т. Аксубаево, имеются искусственные неровности, которые обозначены дорожным знаком п. 5.20 приложения 1 Правил дорожного движения утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 1090 от 23.10.1993 утверждены - искусственная неровность.

  Однако, в нарушение п. 1.25 приложения 2 Правил, а также ГОСТов Р51256-99 и 23457-86 на указанных искусственных неровностях отсутствует дорожная разметка. Отсутствие на вышеуказанных искусственных неровностях установленной и утвержденной Правилами дорожной разметки,  отрицательно влияет на безопасность дорожного движения и создает опасность причинения вреда жизни и здоровью неопределенного круга лиц (в том числе жителей поселения)

  По итогам проверки, прокуратурой района в Аксубаевский районный суд  РТ направлено 9 исковых заявлений об  обязании исполнительный комитет п.г.т. Аксубаево Аксубаевского муниципального района РТ принять меры по обеспечению безопасности дорожного движения путем нанесения дорожной разметки предусмотренной п. 1.25 приложения 2 Правил, а также ГОСТов Р51256-99 и 23457-86 на вышеуказанные  искусственные неровности. Исковые заявления удовлетворены в полном объеме, нарушения устранены.
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