Прокуратурой Аксубаевского района РТ  проведена проверка исполнения законодательства об охране труда ООО «Агрофирма «Вамин-Аксу».

В ходе проверки ООО «Агрофирма «Вамин-Аксу» были выявлены ряд существенных нарушений  законодательства об охране труда. 

В нарушении ст. 212 Трудового кодекса РФ, п.3.3.3 «Положения
об обеспечении безопасности дорожного движения в предприятиях, учреждениях, организациях, осуществляющих перевозки пассажиров и грузов», утвержденного приказом Минтранса РФ от 9 марта 1995 г. N 27, п.3.2.19 «Временного Положения об организации работы по охране труда на предприятиях и в организациях АПК РФ», утвержденного приказом Министерства сельского хозяйства и продовольствия
Республики Татарстан от 27.09.2007  N 290/2 на предприятии не во всех отделениях проводится предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителей транспортных средств.

В силу ст.212 Трудового кодекса РФ работодатель обязан обеспечить приобретение и выдачу за счет собственных средств сертифицированных специальной одеждой, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств в соответствии с установленными нормами работникам, занятых на работе с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением.

В нарушении вышеуказанных требований трудового законодательства, а также в нарушении п.п.13, 30 Приказа Минздравсоцразвития России от 01.06.2009 №290 «Об утверждении межотраслевых правил обеспечения работников специальной одежды, обувью и другими средствами индивидуальной защиты» в ООО «Агрофирма «Вамин-Аксу» работники не полностью обеспечены сертифицированной специальной одеждой и специальной обувью отсутствуют личные карточки учета выдачи средств индивидуальной защиты, не организован надлежащий уход за средствами индивидуальной защиты и их хранением.
В соответствии с п. 5.2. « Положения об организации работы по охране труда в агропромышленном комплексе Республики Татарстан", утвержденного приказом Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан от 27.09.2007  N 290/2 основными обязанностями специалистов службы охраны труда на предприятии являются в том числе осуществление контроля за организацией хранения, выдачи, стирки, химической чистки, сушки, обеспылевания, обезжиривания и ремонта специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты; своевременным проведением соответствующими службами необходимых испытаний и технических освидетельствований оборудования, машин и механизмов; состоянием предохранительных приспособлений и защитных устройств.

Согласно приказа от 02.04.2010 № 80 - к инженером по охране труда и техники безопасности ООО «Агрофирма «Вамин-Аксу» назначен Шигапов Замир Закиевич.
По итогам проверки Шигапов З.З. был привлечен к административной ответственности в виде штрафа 3000 рублей. 
16 апреля 2013 Прокуратура Аксубаевского района РТ.

