Прокуратурой Аксубаевского района РТ совместно с Отделением  УФМС РФ по РТ в Аксубаевском районе проведена проверка исполнения ИП Вахобовым Р.Ф. миграционного законодательства при привлечении граждан Республики Таджикистан к трудовой деятельности в качестве продавцов в принадлежащих ему торговых точках.

Проверкой, проведенной в магазине «Нур», расположенном по адресу: п.г.т. Аксубаево, ул.Советская, д.13, установлено, что на момент проверки гражданин Республики Таджикистан Низомидинзода Н.Т. осуществлял трудовую деятельность в качестве продавца вышеуказанного магазина не имея специального разрешения на работу.

В соответствии с ст. 13 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» от 25 июля 2002 года №115-ФЗ работодателем в соответствии с настоящим Федеральным законом является физическое или юридическое лицо, получившее в установленном порядке разрешение на привлечение и использование иностранных работников и использующее труд иностранных работников на основании заключенных с ними трудовых договоров. В качестве работодателя может выступать в том числе иностранный гражданин, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя. Работодатель и заказчик работ (услуг) имеют право привлекать и использовать иностранных работников при наличии разрешения на привлечение и использование иностранных работников, а иностранный гражданин имеет право осуществлять трудовую деятельность при наличии разрешения на работу. 

Приказом Федеральной миграционной службы, Министерства здравоохранения и социального развития РФ, Минтранса РФ, Госкомрыболовства РФ от 11.01.2008 № 1/4/1/2 утвержден «Административный регламент предоставления Федеральной миграционной службой, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в области содействия занятости населения, Федеральным агентством морского и речного транспорта и Федеральным агентством по рыболовству государственной услуги по выдаче заключений о привлечении и об использовании иностранных работников, разрешений на привлечение и использование иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства".

По итогам проверки ИП Вахобова Р.Ф. был привлечен к административной ответсвенност по  ч.1 ст. 18.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях, то есть привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства при отсутствии у этих иностранного гражданина или лица без гражданства разрешения на работу либо патента, если такие разрешение либо патент требуются в соответствии с федеральным законом

25.04.2013 Прокуратура Аксубаевского района РТ
