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Прокуратура Аксубаевского района РТ провела проверку исполнения

законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения
Прокуратурой Аксубаевского района РТ в целях предотвращения чрезвычайных ситуаций и защиты населения от возможных снежных и ледовых сходов с крыш в зимний период 2012-2013 годов проводятся проверки исполнения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения на территории Аксубаевского муниципального района РТ. Прокурором района, в целях предупреждения от возможных последствий, создающих опасность для жизни и здоровья людей, и своевременной очистки крыш  от  снега и удаления с них наледей и сосулек,   председателю товарищества собственников жилья «Скворечники» Салахутдиновой Л.С. было объявлено предостережение. При этом было разъяснено о недопустимости нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства, а также о том, что в случае неисполнения  требований закона, непринятия необходимых мер во избежание чрезвычайных ситуаций, она может быть привлечена к административной ответственности по ст. 6.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
18.01.2013 проведена проверка исполнения требований законов, указанных в предостережении прокурора. В ходе проверки выявлено, что крыши жилых домов №№13,15,17 по ул. Мазилина находящихся под управлением товарищества собственников жилья «Скворечники» расположенных в п.г.т. Аксубаево Аксубаевского муниципального района РТ не были очищены от накопившегося снега и льда, при сходе которые могли повлечь причинение вреда здоровью граждан и повреждение их имущества. Председателем ТСЖ «Скворечники» Салахутдиновой Л.С. не были предприняты необходимые меры по очистке накопившегося на крышах снега и льда.  
По итогам проверки, председатель ТСЖ «Скворечники» Салахутдинова Ландыш Саитовна была привлечена к административной ответственности, предусмотренной ст. 6.4 КоАП РФ - нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий, сооружений и транспорта.

          Постановление и материалы проверки находятся на рассмотрении в территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по РТ в Нурлатском районе и г. Нурлат.
Кроме того, прокуратурой района в адрес председателя ТСЖ «Скворечники» внесено представление об устранении выявленных нарушений жилищно-коммунального законодательства и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. 
Представление находится на стадии рассмотрения 
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