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Аксубаевского муниципальног раона РТ
Проведенная прокуратурой района проверка положений бюджетов Советов сельских поселений, осуществляющих свою деятельность на территории Аксубаевского муниципального района показала, что отдельные положения  решений о бюджете на 2013 год, принятых Советами сельских поселений, не соответствуют требованиям бюджетного законодательства.

Так, пунктом 4 решений утвержден перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджетов сельских поселений - органов местного самоуправления Аксубаевского муниципального района, Российской Федерации и Республики Татарстан согласно приложению №6 к настоящему Решению.

Проверкой установлено, что приложение №6 в части утверждения кодов бюджетной классификации и наименование групп, подгрупп, статей и подстатей доходов главного администратора дохода Палаты имущественных и земельных отношений противоречит федеральному законодательству.

Кроме того, пунктом 4 Решения 10 сельских поселений (Урмандеевское, Староильдеряковское, Новокиреметское, Староузеевское, Емелькинское, Новоаксубаевское, Кривоозерское, Новокиреметское, Беловское, Старобирайкинское) постановлено учесть в бюджете сельского поселения Аксубаевского муниципального района поступление 100 % государственной пошлины за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции, а также невыясненных поступлений, зачисляемых в бюджет муниципального района. Вместе с тем в соответствии со ст.61.1 Бюджетного кодекса РФ государственная пошлина за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции, а также невыясненные поступления, зачисляемые в бюджет муниципального района относятся к налоговым доходам Аксубаевского муниципального района, и не могут быть учтены в налоговых доходах бюджета сельского поселения.

В  решение о бюджете Старотимошкинского сельского поселения в объемы прогнозируемых доходов бюджета на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов не включена государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления поселения, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий.

По результатам проверки положений бюджетов сельских поселений прокуратурой района опротестованы решения о бюджете 21 Советов сельских поселений Аксубаевского муниципального района. Протесты удовлетворены, в решения о бюджете внесены изменения.
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