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В Аксубаевском районе РТ вынесен приговор по уголовному делу 
о злостном уклонении от уплаты алиментов
Прокуратура Аксубаевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 34-летней Демидовы Надежды Валерьевны, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда денежных средств на содержание несовершеннолетних детей). 

Как было установлено в ходе судебного заседания, решением Аксубаевского районного суда Демидова Н.В. лишена родительских прав в отношении четверых своих несовершеннолетних детей. Так же по решению суда Демидова Н.В. обязана выплачивать в пользу лиц или детских учреждений, на попечение которых будут переданы дети, алименты в размере ½ части ее заработка или иного дохода ежемесячно на содержание несовершеннолетних детей.

Однако Демидова Н.В. алименты на содержание детей не выплачивает. Задолженность по алиментам по состоянию на 28.10.2013 года с учетом предыдущих задолженностей в денежном выражении составляет 831 173 рубля 95 копеек. 
Подсудимая в судебном заседании вину в предъявленном обвинении признала полностью, дело рассмотрено в порядке особого судопроизводства. 

Приговором мирового судьи судебного участка № 2 Аксубаевского района РТ от 09.12.2013 Демидова Н.В. признана виновной в совершении вышеуказанного преступления, и ей назначено наказание в виде исправительных работ  на срок 6 месяцев с удержанием в доход государства 10% от заработной платы.  
Приговор не вступил в законную силу.

Прокуратура Аксубаевского района
10.12.2013
Исп: Яфизов Ленар Минсагирович

Тел: 8(937)77-20-174
















