  Прокуратура Аксубаевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 27-летней Анны Косаревой и 41-летнего Барсукова Сергея признанными виновными в хищении денежных средств, совершенного группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданину.

Как установлено в суде, 13 июня 2014 года в период времени с 21 до 22 часов Барсуков совместно со своей сожительницей Косаревой обнаружили на проезжей части автодороги не далеко от магазина «Стимул» в п.г.т.Аксубаево кошелек, с находившимися внутри денежными средствами в сумме 100 рублей, кредитной банковской картой ОАО «Сбербанк России» с лимитом 85 000 рублей и листом бумаги с указанием пин-кода от кредитной банковской картой ОАО «Сбербанк России».

По пути следования домой Косарева и Барсуков действуя согласованно, реализуя единый преступный умысел направленный на хищение чужого имущества, с вышеуказанной кредитной банковской карты с банкомата дополнительного офиса ОАО «Россельхозбанк» обналичили денежные средства в сумме 18000 рублей, с банкомата дополнительного офиса Чистопольского филиала ОАО «Ак Барс Банк» в сумме 1500 рублей.
Преступные действия Косаревой и Барсукова были пресечены сотрудниками полиции отдела МВД России по Аксубаевскому району благодаря смс-сообщений, поступивших на сотовый телефон потерпевшего, что с его карты снимают денежные средства.

В судебном заседании Косарева и Барсуков свою вину в совершенном преступлении признали полностью. 
Суд признал Косареву и Барсукова виновными в совершении указанного преступления и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Приговор суда не вступил в законную силу.
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