Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка исполнения законодательства о государственной гражданской и муниципальной службе в МО «Беловское сельское поселение».
В соответствии со ст. 26 Федерального закона от 02 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» виды поощрения муниципального служащего и порядок его применения устанавливаются муниципальными правовыми актами в соответствии с федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.

В силу п.п.1,3 Приложения №13 к решению Совета Беловского сельского поселения от 20.09.2011 №59 лицу, замещающему муниципальную должность на постоянной основе, муниципальному служащему при увольнении с муниципальной должности и  муниципальной службы в связи с выходом на муниципальную пенсию за выслугу лет при наличии права доплаты к муниципальной пенсии выплачивается единовременное поощрение. Муниципальному служащему единовременное поощрение выплачивается в пятикратном размере его месячного денежного содержания по должности муниципальной службы, занимаемой на день увольнения, при наличии стажа муниципальной службы 15 лет и за каждый последующий полный год муниципальной службы - дополнительно по 0,5 ежемесячного денежного содержания, но не более десяти размеров ежемесячного денежного содержания. Решение о выплате единовременного поощрения, предусмотренного настоящей статьей, оформляется одновременно с решением об увольнении в связи с выходом на муниципальную пенсию за выслугу лет.

Проверкой установлено, что 01.01.2011 года в связи с выходом на муниципальную пенсию за выслугу лет была уволена заместитель руководителя исполнительного комитета МО «Беловское сельское поселение» Кашапова Р.З. 

В нарушении вышеуказанных требований законодательства решение о выплате единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию за выслугу лет Кашаповой Р.З. Советом МО «Беловское сельское поселение» на момент проверки принято не было.
По итогам проверки в адрес главы МО «Беловское сельское поселение» было внесено представление. Представление рассмотрено, нарушения устранены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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