Прокуратурой Аксубаевского района РТ совместно с Межрайонной ИФНС России №1 по РТ проведена проверка исполнения законодательства о несостоятельности (банкротстве) в деятельности ОАО «Аксубаевское автотранспортное предприятие».

Проверкой установлено, что задолженность ОАО «Аксубаевское автотранспортное предприятие» по уплате обязательных платежей в бюджет и внебюджетные фонды составляет 542 147 рублей 58 копеек.

В соответствии ч.2 ст.6 Федерального закона от 26.10.2002, №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом, производство по делу о банкротстве может быть возбуждено арбитражным судом при условии, что требования к должнику - юридическому лицу в совокупности составляют не менее ста тысяч рублей, к должнику - гражданину - не менее десяти тысяч рублей, а также имеются признаки банкротства, установленные статьей 3 настоящего Федерального закона. 

Согласно ч.2 ст.3 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» юридическое лицо считается неспособным удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей, если соответствующие обязательства и (или) обязанность не исполнены им в течение трех месяцев с даты, когда они должны были быть исполнены.

Согласно представленным налоговым органом материалам  в адрес ОАО «Аксубаевское АТП» неоднократно начиная с 2007 года направлялись требования об уплате налогов. Срок исполнения последнего требования истек 01.09.2011.

Вместе с тем, достоверно зная о неисполненных обязательствах, срок исполнения которых просрочен более чем на три месяца, при наличии признаков несостоятельности (банкротства), генеральный директор ОАО «Аксубаевское АТП» Фаттахов Р.М. уклоняется от возложенной на него Федеральным законом РФ "О несостоятельности (банкротстве)" обязанности добровольно обратиться с заявлением должника в арбитражный суд о признании банкротом.
По итогам проверки генеральный директор ОАО «Аксубаевское АТП» Фаттахов Р.М. был привлечен к административной ответственности по ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ – неисполнение руководителем юридического лица или индивидуальным предпринимателем обязанности по подаче заявления о признании соответственно юридического лица или индивидуального предпринимателя банкротом в арбитражный суд в случаях, предусмотренных законодательством о несостоятельности (банкротстве). Назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей.
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