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Прокуратуры Республики Татарстан

Прокуратурой Аксубаевского района РТ поведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения в образовательных учреждениях  Аксубаевского муниципального района РТ.

Проверкой установлено, что в соответствии с пунктом 1 ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения" юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие на территории Российской Федерации деятельность, связанную с эксплуатацией транспортных средств, обязаны: организовывать работу водителей в соответствии с требованиями, обеспечивающими безопасность дорожного движения; создавать условия для повышения квалификации водителей; организовывать и проводить с привлечением работников органов здравоохранения предрейсовые медицинские осмотры водителей, мероприятия по совершенствованию водителями навыков оказания доврачебной медицинской помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях; обеспечивать соответствие технического состояния транспортных средств требованиям безопасности дорожного движения и не допускать транспортные средства к эксплуатации при наличии у них неисправностей, угрожающих безопасности дорожного движения.

Требования по обеспечению безопасности перевозок пассажиров автобусами на территории Российской Федерации также определены Положением об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами (утв. Приказом Министра транспорта Российской Федерации от 8 января 1997 года № 2). 

Согласно пункту 2.2 Положения к основным требованиям по обеспечению надежности водителей в процессе их профессиональной деятельности относятся: прием на работу и допуск к осуществлению перевозок пассажиров водителей, имеющих соответствующие квалификацию, стаж работы; организация контроля за соблюдением водителями требований по обеспечению безопасности автобусных перевозок.

В соответствии с пунктами 2.3, 2.3.1 Положения к деятельности по обеспечению профессиональной надежности водителей автобусов предъявляются следующие дополнительные требования: к управлению автобусами, осуществляющими междугородные, международные перевозки, перевозки детей до 16 лет, могут быть допущены водители, имеющие непрерывный стаж работы в качестве водителя автобуса не менее трех последних лет. Выполнение указанного требования обеспечивается владельцами автобусов при приеме водителей на работу и направлении на осуществление указанных перевозок.  
Однако в нарушение требований вышеуказанного законодательства, к управлению автобусом для перевозки детей принадлежащего на праве оперативного управления МБОУ  «Сунчелеевская средняя школа имени академика Н.Т. Соврукова», допущен водитель, не имеющий необходимого непрерывного стажа работы в качестве водителя автобуса в течение трех последних лет. Кроме того, указанный водитель, за совершение административного правонарушения предусмотренного ч.1 ст. 12.26 КоАП РФ - невыполнение водителем законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, был лишен судом права управления транспортными средствами на 18 месяцев (с 22.04.2008 по 22.10.2009). 

К управлению вторым автобусом для перевозки детей принадлежащего на праве оперативного управления МБОУ  «Сунчелеевская средняя школа имени академика Н.Т. Соврукова», 01.09.2011 был также допущен водитель, не имеющий необходимого непрерывного стажа работы в качестве водителя автобуса в течение трех последних лет.  

Также установлено, что водитель автобуса МБОУ  «Старомокшинская средняя школа», и водитель автобуса МБОУ  «Аксубаевский лицей» не имеют на момент проверки необходимого непрерывного стажа работы в качестве водителя автобуса в течение трех последних лет.

По итогам проверки в адрес директоров МБОУ  «Сунчелеевская средняя школа имени академика Н.Т. Соврукова», МБОУ  «Старомокшинская средняя школа», МБОУ  «Аксубаевский лицей» внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства о безопасности дорожного движения, и  привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных.

Представления рассмотрены, нарушения устранены, 3 виновных должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
12 декабря 2011 года

прокуратура Аксубаевского района










