Прокуратура Аксубаевского района  провела проверку 
законодательства, регулирующего правила продажи табачных изделий
В январе 2012 года прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего правила продажи табачных изделий несовершеннолетним.
В ходе проверки магазина «Мечта», расположенного по адресу: РТ, Аксубаевский муниципальный район, д. Васильевка, ул. Центральная д.5,  принадлежащего индивидуальному предпринимателю Сидоровой Т.А., выявлен факт розничной продажи табачных изделий несовершеннолетнему.

В ходе аналогичной проверки магазина «Удача», расположенного по адресу: РТ, Аксубаевский муниципальный район, д. Новое Ильдеряково, ул. Южная 11 – «А»  принадлежащего индивидуальному предпринимателю Купцову Д.Г., также выявлен факт розничной продажи  табачных изделий несовершеннолетнему. 

По итогам проверки индивидуальные предприниматели были привлечены к административной ответственности предусмотренной ст. 14.2 КоАП РФ – незаконная продажа товаров, свободная реализация которых ограничена законодательством.

Постановление и материалы проверки в настоящее время находятся на  рассмотрении в территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по РТ в Нурлатском районе и г. Нурлат.
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