Прокуратурой Аксубаевского района РТ поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Якуниной Любовь Юрьевны 1966 года рождения, не работающей, без определенного места жительства, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст. 126 УК РФ – похищение человека, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего.

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что Якунина  Л.Ю., 03 октября 2011 года, около 12 часов 30 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице Ленина п.г.т. Аксубаево Аксубаевского муниципального района РТ, увидела идущую по улице из школы несовершеннолетнюю И., 20 октября 2004 года рождения, и реализуя возникший умысел на похищение заведомо несовершеннолетней, схватила рукой за руку малолетнюю И. и против ее воли увела с собой. 

Якунина Л.Ю. после похищения несовершеннолетней И. на попутных автомашинах привезла последнюю к себе домой. Несовершеннолетняя И. была обнаружена в доме Якуниной Л.Ю. и освобождена сотрудниками полиции отдела МВД РФ по Аксубаевскому району  03 октября 2011 года около 21 часа.  

        В судебном заседании Якунина свою вину в совершенном преступлении признала полностью. 

Суд рассмотрев уголовное дело, признал  Якунину виновной в предъявленном ей обвинении.
Приговором Аксубаевского районного суда за совершение преступления предусмотренного ст. 126 ч. 2 п. «д» УК РФ Якуниной назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет условно, с испытательным сроком 4 года.

Приговор суда вступил в законную силу.
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