Прокуратурой Аксубаевского района РТ совместно с сотрудниками Отделения надзорной деятельности по Аксубаевскому муниципальному району УНД ГУ МЧС России по РТ проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности в лесах.

Проверкой установлено, что на территориях сельских поселений Аксубаевского муниципального района РТ в нарушении требований Федерального закона от 21 декабря 1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федерального закона от 21 декабря 1994 года №68 «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» средство звуковой сигнализации для оповещения людей при возникновении пожара не установлены, условия для организации добровольной пожарной охраны не создаются, меры по обеспечению населенного пункта противопожарным водоснабжением в ряде сельских поселений не принимаются. 

По итогам проверки в адрес глав сельских поселений было внесено 20 представлений об устранении нарушений Федерального закона « О пожарной безопасности» с требованием принятия безотлагательных мер по устранению нарушений закона. Находятся на рассмотрении.
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