Прокуратура Аксубаевского района защитила права субъектов предпринимательской деятельности при осуществлении государственного контроля (надзора)

В феврале 2012 года прокуратурой района проведена проверка деятельности Отделения надзорной деятельности по Аксубаевскому муниципальному району УНД ГУ МЧС России по РТ (далее ОНД по Аксубаевскому району) по исполнению возложенных полномочий по контролю за соблюдением организациями, учреждениями и гражданами требований законодательства о пожарной безопасности.

Проверка показала, что в результате ненадлежащего исполнения служебных обязанностей должностными лицами ОНД, несоблюдения ими требований закона при уведомлении юридического лица или индивидуального предпринимателя о предстоящей проверке, оформлении результатов проверки, административного законодательства грубо нарушаются права субъектов предпринимательской деятельности при осуществлении государственного контроля (надзора). 

Согласно ч. 12 ст.9 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» о проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля не позднее чем в течение трех рабочих дней до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

В нарушение вышеуказанного требования законодательства директор ООО «Баня» Крайнова Л.К. о предстоящей плановой проверке с 11.01.2012,  была уведомлена 10.01.2012, директор МБОУ «Аксубаевский лицей» Миронкин В.А. о предстоящей проверке с 20.01.2012, был уведомлен лишь 18.01.2012. Аналогичные нарушения выявлены при проведении плановых проверок во второй половине 2011 года в отношении ООО «Мабус», ИП Башировой Р.М., ИП Тимофеева Э.В., ИП Абросимова В.В., ИП Ганеева Р.М., ИП Сабитовой Р.Н., ИП Шакирова Р.З., ИП Крайновой Л.К., ИП Сандимирова С.А., ИП Замилова Р.С., ИП Саматова И.Х. 

В силу ч. 2 ст.13 Федерального закона № 294-ФЗ в отношении одного субъекта малого предпринимательства общий срок проведения плановых выездных проверок не может превышать пятьдесят часов для малого предприятия и пятнадцать часов для микропредприятия в год. Нарушение сроков и времени проведения плановых выездных проверок в отношении субъектов малого предпринимательства согласно ст.20 Закона относится к грубым нарушениям требований Закона и влекут отмену результатов проверки. 

Так, согласно распоряжения начальника ОНД от 21.11.2011 №217 продолжительность проведения проверки деятельности ООО «Спутник» указана с 24 ноября 2011 года по 02 декабря 2011 года. 

В то же время согласно предписания по устранению нарушений обязательных требований пожарной безопасности от 28.11.2011 №217/1/7, вынесенного старшим инспектором ОНД Шайхутдиновым Т.Х. по результатам проверки, вышеуказанная проверка деятельности ООО «Спутник» проведена в период с 9 часов 00 минут «24» ноября 2011 года по 16 часов 00 минут «05» декабря 2011 года. 

В соответствии с частью 2 ст. 14 Федерального закона № 294-ФЗ в распоряжении о проведении проверки должны указываться правовые основания проведения проверки, в том числе подлежащие проверке обязательные требования, которые согласно приказу Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 № 141, должны конкретизироваться ссылкой на положения нормативных правовых актов.

В нарушении вышеуказанных требований в распоряжении начальника ОНД Аксубаевского района РТ отсутствуют ссылки на конкретные правовые акты, исполнение требований которых должно проверяться. Вместо этого в распоряжении указывается лишь Приказ МЧС РФ от 01.10.2007 №517 "Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по исполнению государственной функции по надзору за выполнением федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, организациями, а также должностными лицами и гражданами обязательных требований пожарной безопасности", который регламентирует проведение данных проверок.

Кроме того, проведенной сверкой проверенных ОНД юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании ежегодного плана проведения плановых проверок на 2011 год выявлен факт проведения плановой проверки с нарушением сроков проведения. 

Так, согласно Сводного плана проведения проверок 07.11.2011 запланировано проведение проверки ИП Денисова В.М., однако в распоряжении начальника ОНД от 01.11.2011 №212 продолжительность проведения проверки деятельности ИП Денисова В.М. указана с «08» ноября 2011 года по «16» ноября 2011 года.   Фактически проверка была проведена 09.11.2011. 

По итогам проверки, на имя начальника ГУ МЧС России по РТ через прокуратуру Республики Татарстан внесено представление об устранении нарушений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в деятельности Отделения надзорной деятельности по Аксубаевскому муниципальному району УНД ГУ МЧС России по РТ  и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. Представление находится на стадии рассмотрения. 
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