Прокуратурой Аксубаевского района проведена проверка исполнения законодательства об охране труда ООО «Агрофирма Актай», ООО «Аксубаевская продовольственная корпорация», ООО Аксу-Агро».

  В ходе проверки в вышеуказанных Обществах были выявлены ряд существенных нарушений  законодательства об охране труда. 
В соответствии со ст.212 Трудового кодекса РФ работодатель обязан обеспечить безопасность работников при эксплуатации зданий, сооружений, оборудования, осуществление технологических процессов, а также применяемых в производстве инструментов, сырья и материалов.

В нарушении вышеуказанных требований законодательства, а также п.п.2.2.35, 7.5.8 «Межотраслевых правил по охране труда на автомобильном транспорте ПОТ РМ-027-2003», утвержденных Постановлением Минтруда России от 12.05.2003 № 28 работники Обществ работают  на заточных станках с абразивными кругами без защитного экрана, корпусы кнопочных устройства для управления грузоподъемными механизмами с пола не подвешены на металлическом тросе.

В нарушении п.3.33 «Правил по охране труда при ремонте и техническом обслуживании сельскохозяйственной техники» ПОТ РО-97300-11-97, утвержденные приказом Министерства Сельского хозяйства и продовольствия от 29.04.1997 № 208 работники выполняющие работы лежа, не обеспечены лежаками или подножными решетками.

В нарушении ст. 212 Трудового кодекса РФ, п.3.3.3 «Положения
об обеспечении безопасности дорожного движения в предприятиях, учреждениях, организациях, осуществляющих перевозки пассажиров и грузов», утвержденного приказом Минтранса РФ от 9 марта 1995 г. № 27, п.3.2.19 «Временного Положения об организации работы по охране труда на предприятиях и в организациях АПК РФ», утвержденного приказом Министерства сельского хозяйства и продовольствия
Республики Татарстан от 27.09.2007  № 290/2 на предприятиях не проводится предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотр водителей транспортных средств.

В силу ст.212 Трудового кодекса РФ работодатель обязан обеспечить приобретение и выдачу за счет собственных средств сертифицированных специальной одеждой, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств в соответствии с установленными нормами работникам, занятых на работе с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением.

В нарушении вышеуказанных требований трудового законодательства, а также в нарушении п.п.13, 30 Приказа Минздравсоцразвития России от 01.06.2009 №290 «Об утверждении межотраслевых правил обеспечения работников специальной одежды, обувью и другими средствами индивидуальной защиты» в проверяемых предприятиях работники не полностью обеспечены сертифицированной специальной одеждой и специальной обувью отсутствуют личные карточки учета выдачи средств индивидуальной защиты, не организован надлежащий уход за средствами индивидуальной защиты и их хранением.

По итогам проверки управляющий ООО «Агрофирма-Актай» - Градусов Михаил Иванович, инженер по охране труда и технике безопасности ООО «Аксубаевская продовольственная корпорация» - Тагиров Равиль Хасанович и инженер по охране труда и технике безопасности ООО «Аксу-Агро» - Нуриева Альфия Габбасовна были привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.

Постановления и материалы проверки в настоящее время находятся на рассмотрении в Государственной инспекции труда Республики Татарстан.
   Кроме того, в адрес директоров вышеуказанных Обществ внесены представление с требованием безотлагательного принятия мер к устранению нарушения законодательства об охране труда и привлечении виновных должностных  лиц к дисциплинарной ответственности. Представления находятся на стадии рассмотрения.
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