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[bookmark: _GoBack]Моя профессия – мое будущее
   Я – ученик 9 класса. И,  несмотря на то, что до окончания школы еще три года, уже пора задуматься над выбором будущей профессии. Вариантов чрезвычайно много, и порой очень трудно понять – а что же подходит мне?
   В какой профессия я смогу работать с удовольствием, приносить пользу людям, стране?
   Совершая выбор, нужно отталкиваться   от того, какие профессии будут востребованы через семь-восемь лет. На мой взгляд, одна из таких профессий, профессия, связанная с какой - либо мыслительной деятельностью, профессия, для работы в которой нужно иметь широкий кругозор, быть начитанным, иметь свое собственное мнение и уметь отстаивать его. К таким профессиям можно отнести специальности в сфере маркетинга, профессия журналиста, аналитика. Именно эти профессии требуют от человека светлого ума, способности мыслить, рассуждать, анализировать, сопоставлять.
    Мне нравятся технические специальности. Я считаю, что они также будут востребованы . Профориентационное тестирование в школе показало, что у меня есть к ним склонности. И действительно, я думал о том, что мог бы работать механиком на автомобильном заводе. Для этого есть все возможности: учебные учреждения, завод в городе Елабуга. Также я понимаю, что это очень ответственная профессия, так как это безопасность на дороге, ответственность за жизнь людей. Кроме того специальность механика позволяет иметь дополнительный заработок в свободное время.
  Мы часто стоим перед выбором. И выбор профессии один из самых главных и важных, выбор, который определяет дальнейшую жизнь человека, его будущее. 
