Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения в деятельности КДН

В марте  2012 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ (далее КДН).

На момент проверки на профилактическом учете в КДН состоит 21 подросток, 35 неблагополучных семей.

В ходе проверки было установлено, что в 2012 году несовершеннолетний  Сулейманкин Михаил Андреевич  был поставлен на учет в ПДН ОМВД России по Аксубаевскому району РТ  за совершение им преступления предусмотренного ч.1 ст. 158  УК РФ. 

Однако КДН в нарушение требований ст. ст. 12, 13 “Положения о комиссиях по делам несовершеннолетних” сведениями о вышеупомянутом несовершеннолетнем не располагает, содействия ПДН в проведении с подростком индивидуальной профилактической работы не оказывает.

Данный факт свидетельствует о ненадлежащей организации КДН профилактической работы  с несовершеннолетними. 

     Проверка плана работы КДН за 2012 год показала, что он составлен  поверхностно без учета реальной криминогенной обстановки на поднадзорной территории. При составлении плана работы не уделяется должного внимания вопросам предупреждения групповой и рецидивной преступности. КДН не ведется анализ состояния преступности и правонарушений среди несовершеннолетних, в том числе по предупреждению групповой и рецидивной преступности среди несовершеннолетних. Указанные упущения в работе КДН в свою очередь негативно влияют на эффективность и качество  индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, совершившими преступления. Как следствие, совершение несовершеннолетними находящимися на профилактическом учете в КДН повторных преступлений в 2012 году (Гильфанов Д.М. – 2 преступления, Лодоркин В.В. – 2 преступления). 

Установлено, что за анализируемый период 2012 года внесенные КДН представления отсутствуют.

Право КДН на составление протоколов об административных правонарушениях, закрепленное в ч. 5 ст. 28.3 КоАП РФ не используется. В 2011 году и истекшем периоде 2012 года  не составлено ни одного протокола об административном правонарушении по ст.ст. 5.35-5.37, 6.10 КоАП РФ.

При реализации комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав своих полномочий по применению к несовершеннолетним, их родителям или законным представителям, мер административного воздействия допускаются многочисленные нарушения требований Кодекса РФ об административных правонарушениях. 

  Так, ч. 1 ст. 32 КоАП РФ установлено, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Согласно ч.5. ст. 32 КоАП РФ, при отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение трех суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, иного государственного органа, рассмотревших дело об административном правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.

Вместе с тем, на момент проведения проверки КДН (28 марта 2012 года) не были исполнены материалы о привлечении к административной ответственности Гильфановой М.М., Орловой А.Н.  по ст.ст. 3.11 КоАП РТ, материалы о привлечении к административной ответственности по ст. 20.22 КоАП РФ Орловой А.Н., материалы о привлечении к административной ответственности  Енизеркина А.Н. по ст.7.17 КоАП РФ, материалы о привлечении к административной ответственности  Гильфанова Д.М. по ст.20.21 КоАП РФ, рассмотренные в КДН 16 января 2012 года.  

Кроме того, проверкой установлено, что КДН не было составлено ни одного протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 статьи 20.25 КоАП РФ, в отношении вышеуказанных лиц, не уплативших административные штрафы в установленный законом срок.

Результаты проверки свидетельствуют о том, что КДН в нарушение п. 3 ст. 11 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», а также п.п. 12, 13 «Положения о комиссии по делам несовершеннолетних» не осуществляется планомерная работа по координации деятельности ПДН, МКУ «Отдел образования» исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ, органов социальной защиты и занятости населения по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Указанные  упущения в деятельности КДН в свою очередь оказывает негативное влияние на состояние работы по ранней профилактике и предупреждению преступлений несовершеннолетних.  

По итогам проверки, прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ внесено представление об устранении нарушений Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних» и привлечении виновных должностных лиц КДН к дисциплинарной ответственности. Представление находится на стадии рассмотрения.   
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