Уважаемые жители, Аксубаевского  муниципального района!
В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» с 10.03.2017г по 10.04.2017г. объявляется публичные обсуждения адресного перечня муниципальной программы  «Формирование комфортной городской среды в 2017г в Аксубаевском муниципальном районе» 
30 марта 2017г. в 17:00 в Молодежном центре пгт. Аксубаево состоится проектный семинар   с представителями «Архитектурного десанта»,  где будет обсуждаться проект планировки центральной площади и продолжении ул. Ленина. Приглашаем на семинар активных жителей поселка и всех желающих внести свои предложения по благоустройству центральной улицы. 
Более подробную информацию можно узнать, позвонив по телефону горячей линии приема заявок, 8 (843) 442-93-33. Предложения можно направить по почте на адрес пункта приема заявок, при личном посещении, по телефону горячей линии или на эл. адрес oir.aks@mail.ru 
Пункт сбора замечаний и предложений находится по адресу пгт. Аксубаево ул. Ленина д.8 (здание Исполнительного комитета Аксубаевского района, 2 этаж, отдел инфраструктурного развития).
