Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведен анализ соблюдения законности при отбывании осужденными наказания в виде обязательных работ на территории Аксубаевского муниципального района РТ.

В соответствии с ч. 1 ст. 49 Уголовного кодекса РФ обязательные работы заключаются в выполнении осужденными в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

В силу ч. 1 ст. 25 Уголовно-исполнительного кодекса РФ вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

25 апреля 2013 года мировым судом судебного участка №1 Аксубаевского района РТ житель д. Кисы Сурков Г.Е. был осужден по ст. 139 ч. 1 УК РФ, ему назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ.

21 мая 2013 года филиалом по Аксубаевскому району ФКУ УИИ УФСИН России по РТ осужденному Суркову Г.Е. было выдано направление о необходимости явки в Новоаксубаевское сельское поселение для отбывания наказания.

Согласно ст. 28 Уголовно-исполнительного кодекса РФ на администрацию организаций, в которых  осужденные отбывают обязательные работы, возлагаются контроль за выполнением осужденными определенных для них работ, уведомление уголовно-исполнительных инспекций о количестве проработанных часов или об уклонении от отбывания наказания.

Вместе с тем, должный контроль за выполнением осужденными обязательных работ Новоаксубаевским сельским поселением не осуществляется.

Так, табель о количестве отработанного вышеуказанными осужденным времени за май  2013 года Новоаксубаевским сельским поселением в уголовно-исполнительную инспекцию не предоставлен. Требования уголовно-исполнительной инспекции о предоставлении вышеуказанного  табеля ежемесячно, Новоаксубаевским сельским поселением игнорируются. Выявленные нарушения свидетельствует о формальном подходе должностных лиц Новоаксубаевского сельского поселения к работе с осужденными, низком качестве и эффективности мероприятий, проводимых с указанными лицами.
         По итогам проверки, прокуратурой района в адрес главы  Новоаксубаевского сельского поселения внесено представление. Находится на стадии рассмотрения. 
10.06.2013 Прокуратура Аксубаевского района РТ 














































