        Прокуратурой Аксубаевского района РТ совместно с рабочей группой ЦЗН Чистопольского района РТ проведена проверка исполнения трудового законодательства в ООО «Аксу-Агро».

 В ходе проверки в ООО «Аксу-Агро» были выявлены ряд существенных нарушений трудового законодательства в части оплаты труда. 
 В соответствии со ст.  136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

 Однако в нарушение вышеуказанных требований трудового законодательства в ООО «Аксу-Агро» задолженность по заработной плате за апрель 2013 года по состоянию на 30.05.2013 составляет 2 600 000 рублей.

         В силу ст. 140 Трудового кодекса РФ при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника. Если работник в день увольнения не работал, то соответствующие суммы должны быть выплачены не позднее следующего дня после предъявления уволенным работником требования о расчете. 

В нарушении вышеуказанных требований законодательства в ООО «Аксу-Агро» с уволенными в мае 2013 года Ипполитовой О.Н., Бударагиным М.К., Яруллиной Р.А. расчет по заработной плате в полном объеме не произведен (на общую сумму 11 032 руб.).

         Согласно ст. 136 Трудового кодекса РФ оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала. 

Вместе с тем, проверкой установлено, что вышедшим в отпуск в мае 2013 года работникам ООО «Аксу-Агро» Гизатуллиной С.И., Каюмовой С.Г., Ахметсафиной Ж.Х., Насибуллину Г.С., Баязитову С.С., Минсафину А.В., Миннубаеву Р.Р., Хайруллину Ф.М., Хамитовой А.Г., Зайнуллину М.М., Хайруллину Р.М., Федосеевой Л.П., Гатауллину Д.С., Хамитову Т.Н., Хайруллину З.Х. по состоянию на 30.05.2013 оплата отпуска не произведена (на общую сумму 112 234 руб.).
  Ст. 236 Трудового кодекса РФ определено, что при нарушении работодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. Размер выплачиваемой работнику денежной компенсации может быть повышен коллективным договором или трудовым договором. Обязанность выплаты указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя.

  Однако в нарушении вышеуказанных требований законодательства в ООО «Аксу-Агро» денежная компенсация за задержку выплаты заработной платы за апрель 2013 года не произведена до настоящего времени.

  В силу ст. 22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство, условия трудового договора, соглашений и трудовых договоров. 

    По итогам проверки, генеральный директор ООО «Аксу-Агро» привлечен к административной ответственности по ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ. Постановление находится на стадии рассмотрения. 
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