Прокуратура Аксубаевского района РТ пресекла нарушения требований  законодательства об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в деятельности отдела МВД России по Аксубаевскому району РТ
Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка исполнения законодательства об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в деятельности отдела МВД России по Аксубаевскому району РТ.

В соответствии со ст. 21 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на подразделения по делам несовершеннолетних органов внутренних дел возложено проведение индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, находящихся в социально опасном положении. Одновременно ПДН наделено рядом полномочий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Деятельность ПДН подробно регламентирована Инструкцией по организации работы подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, утвержденного приказом МВД РФ от 26.05.2000 № 569 (далее по тексту - Инструкция).

На момент проверки (01.02.2013) на профилактическом учете в ПДН ОМВД России по Аксубаевскому району РТ состоят 17 несовершеннолетних, 24 неблагополучных семей. 

Проведенной проверкой установлено, что работа инспекторов ПДН осуществляется в отсутствие какого-либо планирования текущей деятельности. 

В соответствии с п. 39 Инструкции планы проведения профилактических мероприятий в отношении несовершеннолетних, состоящих на учете с заведением учетно-профилактического дела, составляются ежеквартально.

Вместе с тем, в ходе изучения учетно-профилактических дел № 20/10 от 18.10.2010 на Убина А.С.,№ 27/2011 от 19.04.2011 на Тимошкина П.В., № 33/2011 от 24.08.2011 на Орлова М.В., № 44/2012 от 02.03.2012 на Табашникова Н.Н., № 45/2012 от 19.03.2012 на Терентьева Л.В., № 46/2012 от 22.03.2012 на Лодоркина В.В., № 48/2012 от 20.04.2012 на Мартынова В.А., № 54/2012 от 25.09.2012 на Ибраева Р.Р. установлено, что планы проведения профилактических мероприятий инспекторами ПДН за 1 квартал 2013 года с вышеуказанными несовершеннолетними не составлены. 

В большинстве учетно-профилактических дел не собрана необходимая информация. Так, в учетно-профилактических делах на Убина А.С., 23.05.1995 г.р., Табашникова Н.Н., 20.05.1996 г.р., Терентьева Л.В., 09.07.1995 г.р., Ибраева Р.Р., 09.02.1995 г.р., Лодоркина В.В., 05.06.1996 г.р., Мартыновой В.А., 12.06.1995 г.р., в нарушение Приложения № 9 к Инструкции с октября 2012 года не заполнены листы ежемесячных проверок по информационно-справочным учетам о совершенных административных правонарушениях.

Эффективность профилактической работы по предупреждению совершения подростками преступлений, во многом зависит, от организации работы по выявлению несовершеннолетних правонарушителей, постановки их на учет в подразделение по делам несовершеннолетних и проведении индивидуальных мероприятий, рассчитанных на недопущение совершения ими преступлений.

Однако, имеющиеся возможности по предупреждению преступлений несовершеннолетними инспекторами ПДН отдела МВД России по Аксубаевскому району РТ не реализуются.

Установлено, что следователем СО отдела МВД России по Аксубаевскому району РТ Рахманкуловым Е.Е. на момент проверки расследуется уголовное дело №664752 в рамках которого за совершение преступления предусмотренного п. «а,б» ч.2 ст.158 УК РФ в качестве обвиняемых привлечены несовершеннолетние Михайлов М.Г. 18.07.1997 г.р., и Михайлов Д.Б. 21.02.1997 г.р. 

В нарушение п. 34.1.7. Инструкции вышеуказанные несовершеннолетние совершившие преступление, на профилактический учет ПДН не поставлены.  
Данные факты свидетельствует о ненадлежащей организации в ПДН отдела МВД России по Аксубаевскому району РТ профилактической работы  с несовершеннолетними. 
Анализ причин и условий, способствующих совершению правонарушений, свидетельствует о том, что одной из причин является отсутствие необходимого контроля, безответственное отношение к воспитанию детей со стороны родителей.

Поэтому выявление неблагополучных семей, проведение конкретной работы по нормализации обстановки в таких семьях, согласно Федерального закона №120 - ФЗ остается одной из важных задач ПДН.

Однако проведение индивидуальной профилактической работы  с родителями, отрицательно влияющих на детей, инспекторами ПДН осуществляется формально. Формы и методы работы инспекторов с родителями однообразны, сводятся в основном, к проведению профилактических бесед, посещению их по месту жительства. 

Так, в листах учета профилактических мероприятий с семей Купцовых, Ефимовых, Ивановых, Титовых не регулярно производятся ежемесячные отметки о проведении профилактической работы с родителями.
В ходе проверки также была изучена практика привлечения инспекторами ПДН родителей к административной ответственности по ст. 5.35. КоАП РФ.

Проверкой установлено, что в ОМВД России по Аксубаевскому району РТ нарушаются требования ст. 28.8 КоАП РФ, предусматривающей направление материалов в КДН и ЗП в течение трех суток с момента составления протокола об административном правонарушении. Так, протокол в отношении Яругиной Л.Н. составлен 18.12.2012, однако в КДН и ЗП поступил лишь 29.12.2012. Аналогичные нарушения выявлены в ходе изучения административных дел в отношении Амирова М.А., Гатауллиной Г.Х., Гайнутдинова Р.Г., Кадушкиной Р.П.

По итогам проверки, прокуратурой района в адрес начальника ОМВД России по Аксубаевскому району внесено представление об устранении нарушений Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних» и привлечении виновных должностных лиц ОМВД к дисциплинарной ответственности. Представление находится на стадии рассмотрения.  

Прокуратура Аксубаевского района РТ                                              07.02.2013
