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Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения законодательства о государственных символах Российской Федерации
  6 марта 2013 года прокуратура Аксубаевского района провела проверку соблюдения органами государственной власти и местного самоуправления, предприятиями, учреждениями, организациями района законодательства о государственных символах Российской Федерации.

Проверкой установлено, что в нарушение требований Федерального конституционного закона от 25.12.2000 №1-ФКЗ «О государственном флаге в Российской Федерации» и Закона РТ от 14.07.1999 №2284 «О государственных символах Республики Татарстан» Государственный флаг Российской Федерации и Государственный флаг Республики Татарстан вывешены не на здании ООО «Агрофирма Актай», а на въездных воротах, ведущих на территорию ООО «Агрофирма Актай».

 Кроме того нарушен порядок вывешивания (установления) Государственного флага РФ. 

 Так, вывешенный на въездных воротах ООО «Агрофирма Актай» Государственный флаг РФ расположен с правой стороны от Государственного флага Республики Татарстан.
  Аналогичные нарушения законодательства выявлены при проверке Аксубаевского участка ЭПУ «Лениногорскгаз». 

  По итогам проверки, прокуратура района в адрес руководителей вышеуказанных предприятий внесла представления об устранении  допущенных нарушений законодательства о государственных символах Российской Федерации, и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. 

Акты прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.
Прокуратура Аксубаевского района РТ
12.03.2013














































