Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения требований

законодательства о воинской обязанности и военной службе
Проведенной в феврале 2013 года прокуратурой Аксубаевского района проверкой исполнения ООО «Аксубаевская продовольственная корпорация» законодательства о воинской обязанности и военной службе установлены нарушения законодательства в данной сфере.


В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» правовой основой воинской обязанности и военной службы являются Конституция Российской Федерации, указанный Федеральный закон, другие федеральные законы и иные  нормативные правовые акты Российской Федерации в области обороны, воинской обязанности, военной службы и статуса военнослужащего. 


В соответствии с пунктом 27 Постановления Правительства РФ от 27.11.2006 № 719 «Об утверждении Положения о воинском учете» (далее Положение) воинский учет граждан в организациях осуществляется по личным карточкам работников (форма № Т – 2 ). 


Подпунктом «а» пункта 32 Положения предусмотрено, что в целях поддержания в актуальном состоянии сведений, содержащихся в личных карточках, и обеспечения поддержания в актуальном состоянии сведений, содержащихся в документах воинского учета военных комиссариатов, работники, осуществляющие воинский учет в организациях направляют в 2 недельный срок в соответствующие военные комиссариаты и (или) органы местного самоуправления сведения о гражданах, подлежащих воинскому учету и принятию (поступлению) или увольнению (отчислению) их с работы (из образовательных учреждений). 

В ООО «Аксубаевская продовольственная корпорация» надлежащим образом воинский учет не организован, сведения об изменениях места работы, должности, места жительства, семейного положения, образования, состояния здоровья военнообязанных работниками предприятия в соответствующие органы в двухнедельный срок не подаются. 

Вопреки требованиям действующего законодательства ООО «Аксубаевская продовольственная корпорация» ни в органы местного самоуправления, ни в отдел военного комиссариата РТ по Аксубаевскому муниципальному району в 2 недельный срок не представлены сведения о приеме 12.01.2013 Матюшкина В.П., Сахабутдинова М.Ш. (21.01.2013), Владимирова В.З. (21.01.2013); увольнении Падирякова А.А. (24.01.2013), Шайдуллина Х.Х. (24.01.2013), Чернова Ф.Г. (24.01.2013), Илендеева А.А. (24.01.2013).


Аналогичные нарушения выявлены при проверке деятельности ответственных должностных лиц ООО «Агрофирма «Вамин-Аксу», ООО «Аксу-Агро». 

По итогам проверки, прокуратурой района в отношении инспектора отдела кадров ООО «Аксубаевская продовольственная корпорация» Татаркиной Татьяны Юрьевны, инспектор отдела кадров ООО «Аксу Агро» Раузутдиновой Гульнары Рафаиловны, начальника отдела кадров ООО «Агрофирма «Вамин-Аксу» Якимовой Антонины Николаевны вынесены постановления  о возбуждении производства об административном правонарушении  предусмотренного ч. 3 ст. 21.4 Кодекса об административных правонарушениях РФ - несообщение руководителем или другим ответственным за военно-учетную работу должностным лицом организации в военный комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учет, сведений о принятых на работу (учебу) либо об уволенных с работы (отчисленных из образовательных учреждений) гражданах, состоящих или обязанных состоять, но не состоящих на воинском учете. Постановления и материалы проверки направлены для рассмотрения дела об административном правонарушении в отдел военного комиссариата РТ по Аксубаевскому району. 
Кроме того, прокуратурой района в адрес руководителей вышеуказанных предприятий внесены представления об устранении нарушений требований законодательства о воинской обязанности и военной службе, и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. 
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