Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка соблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В ходе проверки установлено, что Шайхнурова Светлана Евгеньевна 10.03.1971 года рождения длительное время уклоняется от выполнения своих родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетней дочери, и не в состоянии обеспечить ей надлежащее содержание.

Часть 1 статьи 63 Семейного кодекса РФ определяет, что родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

В соответствии со ст. 69 Семейного кодекса РФ родители (один из родителей) могут быть лишены родительских прав, если они уклоняются от выполнения обязанностей родителей.

       По итогам проверки, прокуратурой района в интересах несовершеннолетней в Аксубаевский районный суд направлено исковое заявление о лишении Шайхнуровой С.Е. родительских прав и взыскании алиментов. Находится на стадии рассмотрения. 
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