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Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения законодательства, в части исполнения полномочий органами местного самоуправления по вопросам развития предпринимательства, защиты прав и интересов субъектов предпринимательской деятельности, развития торговли.

Прокуратурой Аксубаевского района Республики Татарстан в ходе проверки нормативных правовых актов Беловского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ выявлены нарушения законодательства, в части исполнения полномочий органами местного самоуправления по вопросам развития предпринимательства, защиты прав и интересов субъектов предпринимательской деятельности, развития торговли.

В соответствии со ст. 6 Федерального закона РФ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» одним из основных целей государственной политики в области развития предпринимательства является обеспечение благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства.
Согласно пп. 10 и 28 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и п.5 ст.47 Устава Беловского сельского поселения  исполнительный комитет создает условия для обеспечения населения услугами торговли.

Однако, проведенной проверкой установлено, что органы местного самоуправления муниципального образования не в полной мере исполняют возложенные на них полномочия.

Так, в нарушении ст. 10 Федерального закона от 28.12.2009 №381-Ф3 «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» и ст. 14 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Беловском сельском поселении Аксубаевского муниципального района РТ, не принят нормативный правовой акт, утверждающий схему размещения нестационарных торговых объектов.               

Аналогичные нарушения законодательства были выявлены при проверке еще 18 поселений Аксубаевскогомуниципального района РТ. 

По итогам проверки, прокуратурой района в Аксубаевский районный суд РТ направлено 19 заявлений о признании незаконным бездействия исполнительных комитетов вышеуказанных поселений Аксубаевского муниципального района РТ, выразившееся в непринятии правового акта, утверждающего схему размещения нестационарных торговых объектов, и обязании разработать и принять правовой акт, утверждающий схему размещения нестационарных торговых объектов. 
Исковые заявления удовлетворены в полном объеме, разработаны и приняты правовые акты, утверждающий схему размещения нестационарных торговых объектов на территории 19 поселений Аксубаевского муниципального района РТ. 
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