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Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения законодательства о противодействии терроризму в части технической укрепленности и антитеррористической защищенности образовательных учреждений Аксубаевского муниципального района.

1 марта  2013 года прокуратура Аксубаевского района Республики Татарстан провела проверку исполнения законодательства о противодействии терроризму в части технической укрепленности и антитеррористической защищенности образовательных учреждений Аксубаевского муниципального района.


В ходе проведенной проверки установлено, что в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Емелькинская средняя общеобразовательная  школа», не ведутся мероприятия, направленные уменьшение возможности криминальных проявлений. В частности, здание образовательного учреждения не оборудовано кнопкой тревожной сигнализации для своевременной передачи тревожных сообщений в органы внутренних дел, системой видеонаблюдения для технического контроля за обстановкой, что является нарушением требований, предъявляемых к системам физической защиты и охраны детей, находящихся в учреждении.


В соответствии с п. 5.39 СНИП 31-06-2009 «Общественные здания и сооружения» (утв. приказом Министерства регионального развития РФ от 1 сентября 2009 года № 390) для комплексной безопасности и антитеррористической защищенности учреждений образования и их учащихся следует предусматривать помещения для охраны с установкой в них систем видеонаблюдения, пожарной и охранной сигнализации и канала передачи тревожных сообщений в органы внутренних дел (вневедомственной охраны). Подобные требования указаны и в письмах Минобрнауки России «О подготовке образовательных учреждений к новому учебному году» от 12.03.2008 № АФ-102/09, 43-828-19, 01/2050-8-23 от 04.06.2008 № 03-1423, от 16.06.2010 № ЮС-343/09 и № ЮС-350/09.

Выявленные нарушения – отсутствие кнопки тревожной сигнализации и системы видеонаблюдения не позволяет обеспечить постоянный контроль и предупреждение террористических актов, чрезвычайных ситуаций на территории образовательного учреждения, что способствует возникновению негативных последствий, создает угрозу жизни и здоровью как учащихся, работников, так и иных лиц, посещающих образовательное учреждение.

Аналогичные нарушения законодательства были выявлены при проверке еще 10 образовательных учреждений района. 

По итогам проверки прокуратура района в Аксубаевский районный суд направила 11 исковых заявлений об обязании 11 образовательных учреждений района оборудовать в здании школ, кнопки тревожной сигнализации и системы видеонаблюдения в соответствии с п. 5.39 СНИП 31-06-2009. Акты прокурорского реагирования находятся на стадии рассмотрения.  
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