Прокуратура Аксубаевского района пресекла нарушения законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах
Прокуратурой Аксубаевского района Республики Татарстан в ходе проверки нормативных правовых актов исполнительного комитета Беловского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ выявлены нарушения законодательства, в части исполнения полномочий органами местного самоуправления по вопросам направленных на профилактику наркомании и токсикомании.

Так, прокуратурой района проведен мониторинг соблюдения законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах и исполнения Указа Президента РФ от 09.06.2010 №690 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года».

В ходе проведенной проверки установлено, что исполнительным комитетом Беловского сельского поселения не соблюдаются требования законодательства, направленного на борьбу с наркоманий. По состоянию на 11.01.2013 исполнительным
комитетом Беловского сельского поселения антинаркотический план, направленный на профилактику наркомании и токсикомании не разработан и не принят.

В соответствии с п. 2 ст. 7 Федерального закона от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» органы местного самоуправления, в пределах своей компетенции организуют исполнение законодательства Российской Федерации о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах.

Указом Президента РФ от 09.06.2010 № 690 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года» в целях консолидации усилий федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, организаций и граждан Российской Федерации по пресечению распространения на территории Российской Федерации наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров утверждена «Стратегия государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года».

В соответствии с п. 7 Стратегии государственная антинаркотическая политика - система стратегических приоритетов и мер, а также деятельность федеральных органов
государственной
власти, Государственного антинаркотического комитета, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, антинаркотических комиссий в субъектах Российской Федерации, органов местного самоуправления, направленная на предупреждение, выявление   и   пресечение   незаконного  оборота наркотиков и их прекурсоров, профилактику
немедицинского потребления    наркотиков,    лечение    и реабилитацию больных наркоманией.
Согласно п. 8 Стратегии антинаркотическая деятельность – деятельность федеральных
органов
государственной власти, Государственного антинаркотического комитета, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, антинаркотических комиссий в субъектах Российской Федерации и органов местного самоуправления по реализации государственной антинаркотической политики.

Так, п.п. «з» п. 9 Стратегии установлено, что субъектами антинаркотической деятельности, помимо прочего, являются органы местного самоуправления, в пределах своей компетенции организующие исполнение законодательства Российской Федерации о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах.

В соответствии с п. 46 Стратегии реализация Стратегии на муниципальном уровне осуществляется по плану соответствующих мероприятий. 
Однако в нарушение вышеуказанного законодательства, в Беловском сельском поселении не разработан и не утвержден антинаркотический план на 2013 год. 
          Аналогичные нарушения законодательства выявлены при проверке еще 20 поселений Аксубаевского муниципального района РТ.  

        По итогам проверки прокуратурой района в адрес глав поселений внесено 21 представление об устранении выявленных нарушений федерального законодательства и привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц. Представления находятся на стадии рассмотрения. 

Прокуратура Аксубаевского района РТ
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