Прокурор Аксубаевского района направил в суд исковое заявление о лишении родительских прав 

Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка соблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В ходе проверки установлено, что 38-летняя Влодарчик Татьяна Еугенюшевна имеет четверых несовершеннолетних детей. В отношении двоих из них установлено отцовство 39-летним Беловым Николаем Владимировичем.  

В силу ст. 69 Семейного кодекса РФ родительских прав могут быть лишены родители, которые уклоняются от выполнения обязанностей родителей,  жестоко обращаются с детьми, либо совершили умышленное преступление против жизни или здоровья своих детей.

Установлено, что приговором Аксубаевского районного суда от 25.05.2009 Белов Н.В. осужден по п. «г» ч.2 ст.117, ст.156, ч.3 ст.69 УК РФ и ему назначено наказание в виде реального лишения свободы на срок 3 года 10 дней. В ходе судебного заседания было установлено, что Белов Н.В. ненадлежаще исполнял обязанности по воспитанию своего несовершеннолетнего сына, жестоко обращался с ним, умышленно, путем систематического нанесения побоев, причинял ему физические и психические страдания.   

Влодарчик Т.Е. в период с 2008 года по настоящее время неоднократно (более 12 раз) привлекалась к административной ответственности за совершение административного правонарушения предусмотренного ч.1 ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

Кроме того, семья Белова Н.В. и Влодарчик Т.Е. с 2007 года состоит на межведомственном профилактическом учете, неоднократно обсуждалась на заседаниях муниципального социально – реабилитационного консилиума и КДН и ЗП исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ, приглашалась на рабочую группу при прокуроре района. Несмотря на проведенную профилактическую работу Белов Н.В. и Влодарчик Т.Е. должных выводов для себя не сделали, злоупотребляют спиртными напитками, воспитанием своих несовершеннолетних детей не занимаются, официально не трудоустроены.   


Учитывая, что Белов Н.В. и Влодарчик Т.Е. длительное время уклоняются от выполнения своих родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей и не в состоянии обеспечить им надлежащее содержание, прокурор Аксубаевского района направил в суд исковое заявление о лишении их родительских прав. 

Исковое заявление Аксубаевским районным судом удовлетворено в полном объеме.
Прокуратура Аксубаевского района
