Прокуратура Аксубаевского района выявила нарушения законодательства, в части неисполнения полномочий органами местного самоуправления по вопросам водоснабжения населения.

Прокуратурой Аксубаевского района Республики Татарстан проведена проверка нормативных правовых актов исполнительных комитетов сельских поселений Аксубаевского муниципального района РТ.

В ходе проверки выявлены нарушения законодательства, в части неисполнения полномочий органами местного самоуправления по вопросам водоснабжения населения.

Так, прокуратурой района проведен мониторинг соблюдения законодательства в сфере водоснабжения и водоотведения.
В соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 6 Федерального закона от 07.12.2011        № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» к полномочиям органов местного самоуправления поселений относятся утверждение схем водоснабжения и водоотведения поселений.

 Согласно ч. 2 ст. 42 вышеуказанного Федерального закона до 1 июля 2013 года органы местного самоуправления поселения должны были осуществить инвентаризацию водопроводных и канализационных сетей, участвующих в водоснабжении и водоотведении (транспортировке воды и сточных вод), утвердить схему водоснабжения и водоотведения.

Правила разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения утверждены постановлением Правительства РФ от 05.09.2013 № 782. В п. 2 данного постановления органам местного самоуправления рекомендовано утвердить схемы водоснабжения и водоотведения до 31 декабря 2013 г.

В ходе проведенной проверки установлено, что исполнительными комитетами сельских поселений данные требования законодательства не соблюдаются. По состоянию на 01.12.2013 схема водоснабжения и водоотведения  поселений не разработаны и не утверждены. Инвентаризация водопроводных и канализационных сетей не проведена.

По итогам проверки, прокуратурой района направлено 21 представление в адрес глав сельских поселений Аксубаевского муниципального района РТ об устранении нарушений законодательства в сфере водоснабжения и водоотведения. Представления рассмотрены и удовлетворены.
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