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Прокуратура Аксубаевского района выявила нарушения 
трудового законодательства
Прокуратурой Аксубаевского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства должностными лицами исполнительного комитета Емелькинское сельское поселение.

В ходе проверки было установлено, что с июля по декабрь 2013 года Тимановой Валентине не выплачивалось пособие по уходу за ребенком.

В соответствии со ст. 256 Трудового кодекса РФ по заявлению женщины ей предоставляется отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет. Порядок и сроки выплаты пособия по государственному социальному страхованию в период отпуска по уходу за ребенком определяются федеральным законом. 

В соответствии с п. 51 «Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей», утвержденных Приказом Минздравсоцразвития России от 23.12.2009 № 1012н ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается и выплачивается в сроки, установленные для выплаты заработной платы (иных выплат, вознаграждений), выдачи денежного довольствия. 
В соответствии с приказом руководителя исполнительного комитета Емелькинского сельского поселения № 2 от 23.04.2013 Тимановой В.З. предоставлен отпуск по уходу за ребенком до 1,5 лет.

На момент проверки задолженность перед Тимановой Валентиной составляет 10638 рублей.

Таким образом, невыплата Емелькинским сельским поселением Тимановой Валентине пособия по уходу за ребенком грубо нарушили права и законные интересы ее и ее ребенка. 

По итогам проверки, прокуратура района внесла на имя руководителя исполнительного комитета Емелькинского сельского поселения представление об устранении нарушений федерального законодательства. Представление рассмотрено. Главный бухгалтер Емелькинского сельского поселения Исаева Светлана привлечена к дисциплинарной ответственности.
Задолженность перед Тимановой В.З. погашена в полном объеме.
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