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Прокуратура Аксубаевского района проверила исполнение законодательства, регулирующего отношения в сфере газоснабжения населения.

 

Прокуратура Аксубаевского района провела проверку соответствия нормативных правовых актов сельских поселений Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан требованиям федерального законодательства.
В ходе  проведенной проверки установлено, что постановлением главы Беловского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ № 5 от 11.04.2013 утверждено положение о муниципальном контроле за проведением муниципальных лотерей. 

Статьей 1 Федерального закона № 416-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О лотереях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 11.11.2003 № 138-ФЗ «О лотереях», согласно которым возможность проведения муниципальных лотерей исключается, в связи с этим сокращаются и полномочия органов местного самоуправления по правовому регулированию отношений, возникающих в области организации муниципальных лотерей и их проведения. 

Пунктом 3 статьи 6 закона № 416-ФЗ пункт 35 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" признан утратившим силу.

Однако в нарушение вышеуказанных требований законодательства постановление главы Беловского сельского поселения «Об утверждении положения о муниципальном контроле за проведением муниципальных лотерей» на момент проверки не отменено.

Аналогичные нарушения выявлены в ходе проверки еще 13 сельских поселений.

По итогам проверки, прокуратурой района принесено 14 протестов на противоречащие федеральному законодательству нормативно-правовые акты.

Протесты находятся на стадии рассмотрения. 
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