Прокуратура Аксубаевского района поддержала представление уголовно-исполнительной инспекции о замене исправительных работ на лишение свободы осуждённому
Аксубаевский районный суд рассмотрел представление уголовно-исполнительной инспекции о замене исправительных работ на лишение свободы 33-летнему осужденному Ивану Макарову.
Приговором Аксубаевского районного суда РТ от 10 марта 2011 года Макаров И.И. был осужден по п. «в» ч. 2 ст. 158, ч. 2 ст. 167, ч. 2 ст. 167, ч. 2 ст. 167 УК РФ к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Постановлением Альметьевского городского суда РТ от 31 января 2013 года неотбытая часть наказания в виде лишения свободы сроком 1 год 4 месяца 19 дней заменена Макарову И.И. на исправительные работы сроком 1 год 4 месяца 19 дней с ежемесячным удержанием 20 % из заработной платы в доход государства.

Однако Макаров И.И. не явился для трудоустройства в организацию для отбывания наказания, несмотря на письменные предупреждения о возможной замене исправительных работ на более строгое наказание.

Суд, согласившись с мнением представителя прокуратуры, заменил Макарову И.И. исправительные работы на 5 месяцев 16 дней лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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