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Прокуратура Аксубаевского района защитила 

социальные права инвалидов
Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка соблюдения законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности.
В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на каждой стоянке (остановке) автотранспортных средств, в том числе около предприятий торговли, сферы услуг, медицинских, спортивных и культурно-зрелищных учреждений, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов, которые не должны занимать иные транспортные средства. Инвалиды пользуются местами для парковки специальных автотранспортных средств бесплатно.

В ходе проверки установлено, что в пгт. Аксубаево Аксубаевского муниципального района РТ по адресу: ул. Октябрьская, д. 4, расположена автомобильная стоянка на 50 машиномест. Данная автомобильная стоянка состоит на балансе исполнительного комитета пгт. Аксубаево.
Однако в нарушение вышеуказанных норм законодательства лишь 3 из 50 мест для парковки предназначены для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов. 

По итогам проверки, прокуратура района внесла на имя руководителя исполнительного комитета пгт. Аксубаево Жукова Леонида представление об устранении нарушений федерального законодательства. Представление находится на стадии рассмотрения. 
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