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Прокуратура Аксубаевского района проверила исполнение законодательства, направленного на ограничение курения и 

реализации табака.

 

Прокуратурой Аксубаевского района проведена проверка исполнения законодательства, направленного на ограничение курения и реализации табака на территориях, прилегающих к образовательным учреждениям.

Проверкой установлено, что в здании муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения «Новотимошкинская средняя общеобразовательная школа» при входе в здание школы  не размещены знаки о запрете курения установленного образца. 
В силу п. 1 ч. 1 ст. 12 Федерального закона РФ от 23.02.2013 года № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака» для предотвращения воздействия окружающего табачного дыма на здоровье человека запрещается курение табака на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта.

В соответствии с ч. 5 ст. 12 Закона для обозначения территорий, зданий и объектов, где курение табака запрещено, соответственно размещается знак о запрете курения, требования к которому и к порядку размещения которого устанавливаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. В целях реализации вышеназванных положений Закона издан приказ Министерства Здравоохранения РФ от 30.05.2013 года №340н «Об утверждении требований к знаку о запрете курения и к порядку его размещения».

Согласно п.6 данного Приказа, знак о запрете курения размещается у каждого входа на территории, в здания и объекты, где курение табака запрещено, а также в местах общего пользования. 

Аналогичные нарушения выявлены в ходе проверки еще 33 образовательных учреждений района.

По итогам проверки прокуратурой района на имя директоров данных образовательных учреждений внесены представления с требованием устранить выявленные нарушения действующего законодательства.

Представления находятся на стадии рассмотрения. 

Прокуратура Аксубаевского района
04.06.2014 

Исп: Яфизов Ленар Минсагирович 8(937)77-20-174
