Прокуратура Аксубаевского района РТ пресекла нарушения требований  законодательства об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ
Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка соблюдения Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ (далее КДН).

На момент проверки на профилактическом учете в КДН состоят 16 подростков, 21 неблагополучная семья.     
Проведенной проверкой установлено, 27.01.2014 несовершеннолетний  Кандауров А.Е. был поставлен на учет в ПДН ОМВД России по Аксубаевскому району РТ  за совершение им общественно опасного деяния. 
Однако КДН в нарушение требований ст. ст. 12, 13 “Положения о комиссиях по делам несовершеннолетних” сведениями о вышеупомянутом несовершеннолетнем не располагает, содействия ПДН в проведении с подростком индивидуальной профилактической работы не оказывает.
Данный факт свидетельствует о ненадлежащей организации КДН профилактической работы  с несовершеннолетними. 
Право КДН на составление протоколов об административных правонарушениях, закрепленных в ч. 5 ст. 28.3 КоАП РФ не используются. В 2013 году и истекшем периоде 2014 года  не составлено ни одного протокола об административном правонарушении по ст.ст. 5.35-5.37, 6.10 КоАП РФ.
При реализации комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав своих полномочий по применению к несовершеннолетним, их родителям или законным представителям, мер административного воздействия допускаются нарушения требований Кодекса РФ об административных правонарушениях. 

Федеральным законом от 05.04.2013 N 49-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в ч. 1 ст. 32 КоАП РФ были внесены изменения, согласно которым срок оплаты административного штрафа был увеличен до шестидесяти дней.

Однако в постановлениях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав о привлечении к административной ответственности и назначении наказания, вынесенных после вступления в силу вышеуказанных изменений законодательства, указывается тридцатидневный срок оплаты административного штрафа. 
В ходе проверки установлено, что четверо граждан, привлеченных КДН к административной ответственности в октябре 2013 года, штрафы не уплатили. Постановления о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате в службу судебных приставов для принудительного исполнения не направлены.
Более того за 2013 год и истекший период 2014 года КДН не было составлено ни одного протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, в отношении лиц, не уплативших административные штрафы в установленный законом срок.

Указанные  упущения в деятельности КДН оказывают негативное влияние на состояние работы по ранней профилактике и предупреждению преступлений несовершеннолетних, а также способствуют незаслуженному освобождению виновных лиц от установленной административным законодательством ответственности.
По итогам проверки, прокуратурой района в адрес руководителя исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ внесено представление об устранении нарушений Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних» и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. Представление находится на стадии рассмотрения.  
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