Прокуратура Аксубаевского района в судебном порядке требует установки норм предельной заполняемости в сельских домах культуры 
Прокуратурой Аксубаевского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму в органах местного самоуправления Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан.


Согласно ч. 7 ст. 5 Федерального закона № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» (далее – ФЗ № 54-ФЗ) организатор публичного собрания обязан, в числе прочих, обеспечивать соблюдение установленной органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления нормы предельной заполняемости территории (помещения) в месте проведения публичного мероприятия.


Статья 12 ФЗ № 54-ФЗ  предусматривает, что орган местного самоуправления после получения уведомления о проведении публичного мероприятия обязан, в числе прочего, довести до сведения организатора публичного мероприятия информацию об установленной норме предельной заполняемости территории (помещения) в месте проведения публичного мероприятия.


В ходе проверки установлено, что на территории Беловского сельского поселения по адресу: с. Новое Узеево, ул. Школьная, д. 7, расположен сельский дом культуры (далее – СДК), в котором проводятся публичные мероприятия в виде собраний граждан для коллективного обсуждения общественно значимых вопросов.


Однако в нарушение вышеуказанных норм законодательства нормы предельной заполняемости СДК не установлены. 
Согласно свидетельства о государственной регистрации права собственником данного СДК является Беловское сельское поселение Аксубаевского муниципального района РТ.

Аналогичные нарушения выявлены в ходе проверки еще 6 сельских поселений.

По итогам проверки прокуратурой района в Аксубаевский районный суд направлено 7 исковых заявлений об обязании исполнительные комитеты сельских поселений Аксубаевского муниципального района РТ установить нормы предельной заполняемости в сельских домах культуры.
По состоянию на 14.04.2014 исковые заявления не рассмотрены.
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