Информация о состоянии и развитии малого и среднего предпринимательства 
 
На территории Новоаксубаевского сельского поселения зарегистрированы и действуют 10 индивидуальных предпринимателя и 7 самозанятых граждан. Крупный производитель представлен сельхозпроизводителем ООО Агрофирма « Аксубай».
 ИП Мишин Александр Александрович занимается ремонтом электрического оборудования, численность работников – 1 человек
ИП Кулаков Виктор Николаевич занимается грузоперевозками.
ИП Айзатуллина Нафиса Амирзянова, ИП Куштуков Леонтий Семенович занимаются  торговлей мяса и мясными продуктами.
[bookmark: _GoBack]Предприниматели в 5 магазинах  занимаются торговой деятельностью ,то есть ведут продажу продовольственных и хозяйственных товаров, порядок налогообложения у всех ЕНВД, с января 2021 года предстоит выбор между УСН и патентной системой. Каждый индивидуальный предприниматель имеют численность работающих по 1 человеку. Магазины проходят регулярную проверку контролирующими органами, согласно действующему законодательству. Ассортимент и качество товаров нареканий у населения не вызывает. В 3 торговых точках, где реализуется алкогольная продукция, установлен ЕГАИС. Режим работы с 8-00 до 18-00 
Финансово-экономическое состояние индивидуальных предпринимателей на территории поселения следует оценивать как удовлетворительное. 
Самозанятые граждане, проживающие на территории поселения, в основном занимаются  оказанием разнообразных услуг населению. 
Личные подсобные хозяйства поселения производят для личного потребления и реализации овощи, мясо и молоко.

