Информация о состоянии и развитии малого и среднего предпринимательства на территории Староузеевского сельского поселения.
 На территории сельского поселения зарегистрированы и работают 3 индивидуальных предпринимателя, 3 крестьянско-фермерских хозяйств и 13 самозанятых граждан. 
 КФХ Айдов Виталий Ильич занимается производством продукции растениеводства и животноводства. Численность работающих – 1 человек. 
КФХ Петрушков Геннадий Николаевич занимается выращиванием овощей закрытого грунта. Численность работающих – сезонные 2 человека.
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      На землях сельхозназначения работает инвестор ООО «АксуАгро». 
Индивидуальные предприниматели ведут деятельность по розничной торговле продуктами питания и товарами повседневнего спроса, порядок налогообложения у всех ЕНВД.  У индивидуальных предпринимателей численность работающих 5 человек. Магазины проходят регулярную проверку контролирующими органами, согласно действующему законодательству. Ассортимент и качество товаров нареканий у населения не вызывает. В магазине «Колос» реализуется алкогольная продукция, установлен ЕГАИС. Режим работы магазинов с 8-00 до 18-00. 
Финансово-экономическое состояние индивидуальных предпринимателей на территории поселения следует оценивать как удовлетворительное. Самозанятые граждане, проживающие на территории поселения, в основном занимаются  оказанием разнообразных услуг населению. 
Личные подсобные хозяйства поселения производят для личного потребления и реализации овощи, мясо и молоко.

