Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Емелькинского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ.

Проверкой установлено, что в нарушении требований Федеральных законов «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федерального закона "О пожарной безопасности", «О противодействии терроризму» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в д.Сосновка Емелькинского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ отсутствует система звукового оповещения населения о чрезвычайных ситуациях и наружный – пожарный гидрант, который необходим для забора воды специализированной пожарной техникой и тушения в случае возникновения пожара.

По итогам проверки в районный суд направлено исковое заявление об обязании исполнительного комитета Емелькинского сельского поселения к обеспечению мер пожарной безопасности путем установки пожарного гидранта и системы оповещения людей. Исковое заявление удовлетворено в полном объеме.
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