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Прокуратура района защитила 

социальные права инвалидов
Прокуратурой Аксубаевского района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов, в части обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры
В силу ч.1 ст.15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» Правительство Российской Федерации, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления и организации независимо от организационно-правовых форм создают условия инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, спортивным сооружениям, местам отдыха, культурно-зрелищным и другим учреждениям).
В ходе проведенной проверки установлено, что индивидуальный предприниматель Крайнов Александр, эксплуатируя помещение под размещение магазина «Аленушка», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Аксубаевский район, пгт. Аксубаево, ул. Золина, д. 20А, игнорирует требования законодательства, направленного на создание условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.

Так, при входе в помещение магазина «Аленушка» имеется лестничный марш из 4 ступеней, суммарная высота которых составляет 75 см. Однако в нарушение вышеуказанных норм федерального законодательства вход в магазин «Аленушка» не оборудован пандусом с поручнями, что препятствуют доступу инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата в помещение. Так же вход в магазин с внутренней стороны имеет 2 ступени, общей высотой 35 см., однако с внутренней стороны пандус так же отсутствует.
Аналогичные нарушения выявлены в деятельности магазина «Умка», принадлежащего индивидуальному предпринимателю Становову Алексею. 

По итогам проверки, прокуратура района направила в Аксубаевский районный суд исковые заявления с требованием оборудовать вход в помещение магазина специальными приспособлениями (настилы, рельсы, пандус, поручни) для беспрепятственного доступа в него инвалидов. Исковые заявления находятся на рассмотрении.
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