Прокуратурой Аксубаевского района Республики Татарстан проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму в части технической укрепленности и антитеррористической защищенности в социальном приюте для детей и подростков «Мечта».


В ходе проведенной проверки установлено, что в приюте «Мечта» не ведутся мероприятия, направленные на уменьшение возможности криминальных проявлений. В частности, здание приюта не оборудовано системой видеонаблюдения для технического контроля за обстановкой. 

Выявленное нарушение – отсутствие системы видеонаблюдения, не позволяет обеспечить постоянный контроль и предупреждение террористических актов, чрезвычайных ситуаций на территории социального приюта, что способствует возникновению негативных последствий, создает угрозу жизни и здоровью как воспитанников, работников, так и иных лиц, посещающих приют.

По итогам проверки прокуратурой района в Аксубаевский районный суд направлено исковое заявление об обязании социальный приют для детей и подростков «Мечта» оборудовать здание приюта системой видеонаблюдения.
Исковое заявление удовлетворено в полном объеме.
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