Прокуратура Аксубаевского района  поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 34-летнего Михаила Никонова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее прерывание беременности).

Как установлено в суде, Никонов 13 сентября 2013 года, около 19 часов 30 минут, в состоянии алкогольного опьянения, находясь на веранде своего дома в селе Старое Ильдеряково Аксубаевского муниципального района, в ходе ссоры, действуя из личных неприязненных отношений к своей жене, находящейся на 30-31 неделе беременности, умышленно нанес ей два удара кулаком по лицу и голове. Затем Никонов Михаил, продолжая свои преступные действия, догнав во дворе выбежавшую из веранды дома супругу, оттолкнул ее, в результате чего последняя упала на землю. Далее Никонов, нанес ей не менее двух ударов ногами по животу и спине, причинив телесные повреждения, приведшие к отслойке плаценты и преждевременным родам на сроке 30-31 неделя.

 В судебном заседании Никонов свою вину в совершенном преступлении признал в полном объеме.

Суд признал Никонова виновным в совершении указанного преступления и назначил наказание в виде 3 года лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор суда вступил в законную силу.
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