Прокуратурой района совместно с отделом МВД России по Аксубаевскому району проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства, направленного на пресечение распространения наркотических средств, а также требований Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах».

Установлено, что в границах населенного пункта с.Новое Ибрайкино при выходе на речку с ул.Гагарина на участке местности площадью около 6 кв.м, в границах населенного пункта с.Савгачево около пруда  на участке местности площадью около 300 кв.м, в границах населенного пункта д.Старое Мокшино около фермы на участке местности площадью около 20 кв.м произрастала марихуана (каннабис) в виде дикорастущей конопли, между тем своевременные и исчерпывающие меры к выявлению и уничтожению посевов наркосодержащих растений со стороны администраций сельский поселений не принимались. В результате свободного произрастания и отсутствия контроля, гражданами возможен сбор конопли в целях личного употребления и распространения.
 
По результатам проверки в адрес глав сельских поселений Новоибрайкинского, Урмандеевского, Мюдовского сельских поселений были внесены представления. 

Нарушения устранены, конопля скошена и утилизирована, 3 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
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