Прокуратура Аксубаевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 60-летнего Рафаила Абдушева признанному виновным в публичном оскорблении представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
Как установлено в суде, Абдушев 09 июля 2014 года, около 15 часов 30 минут, при составлении в отношении него сотрудником взвода полиции ОВО по Нурлатскому району филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны МВД по РТ» протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст.20.21 КоАП РФ (появление на улице в состоянии опьянении, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность) публично в присутствии граждан высказался в адрес сотрудника полиции нецензурной бранью и другими оскорбительными словами, унижающими его честь и достоинство.

В судебном заседании Абдушев свою вину в совершенном преступлении не признал.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы Абдушев страдает хроническим алкоголизмом, однако по своему психическому состоянию может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, в принудительных мерах медицинского характера не нуждается.

Суд признал Абдушева виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ и назначил наказание в виде 180 часов обязательных работ. Приговор суда не вступил в законную силу.
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