Прокуратура Аксубаевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 24-летнего Артема Арутюняна признанному виновным в мошенничестве в сфере кредитовании, то есть хищении денежных средств заемщиком путем предоставления банку или иному кредитору заведомо ложных и недостоверных сведений.

Как установлено в суде, Арутюнян 27 октября 2012 года в период с 08 до 16 часов, находясь в торговой организации «Роско ТВ», действуя умышленно, реализуя внезапно возникший корыстный умысел на хищение чужого имущества, путем обмана кредитного специалиста, заключил с ЗАО «Банк Русский Стандарт» кредитный договор на общую сумму 103685 рублей 49 копеек для оплаты приобретаемых в указанной торговой организации комплекта окон, заранее не намереваясь и не имея возможности погасить потребительский кредит. При этом Арутюнян для получения права на потребительский кредит, предоставил паспорт на свое имя, путем обмана, умышленно внес в анкету к заявлению о предоставлении кредита ЗАО «Банк Русский Стандарт» заведомо ложные сведения о месте работы и заработной плате. Похищенным имуществом при вышеизложенных обстоятельствах Арутюнян распорядился по своему усмотрению.
В судебном заседании Арутюнян свою вину в совершенном преступлении признал полностью. Дело рассмотрено в особом порядке, без проведения судебного разбирательства.

Суд признал Арутюнян виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159.1 УК РФ и назначил наказание в виде 160 часов обязательных работ. Приговор суда не вступил в законную силу.
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