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Д О К Л А Д
Отчет главы Аксубаевского муниципального района 
об итогах социально-экономического развития района 
за 2008 год и задачах на 2009 год
Уважаемые депутаты и приглашенные!
Несмотря на серьезные внешние вызовы, связанные с финансовым кризисом мировой системы следует отметить, что для уходящего года в целом характерно достаточно устойчивое развитие района.

Ход политического процесса в истекшем году во многом определялся результатами выборов Президента Российской Федерации. Свой весомый вклад в этот процесс внесли и жители Аксубаевского муниципального района, где 96,7% избирателей проголосовали 2 марта 2008 года за Дмитрия Анатольевича Медведева, тем самым еще раз подтвердили свою политическую зрелость и умение реально оценивать сложившуюся обстановку в стране.

Успешному проведению выборов предшествовала активная разъяснительная работа среди населения. Этой работой практически были охвачены все населенные пункты района. В агитационно-пропагандисткой работе были задействованы все ответственные работники Совета района, исполнительного комитета, депутаты районного Совета и сельских поселений. Необходимо отметить слаженную работу по организации и проведению выборов Аксубаевской территориальной избирательной комиссии и участковых избирательных комиссий.
Указом Президента Республики Татарстан 2008 год был объявлен «Годом семьи». Во исполнении данного Указа и Постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 7 апреля 2008 года № 210 в районе образован попечительский Совет по координации благотворительной деятельности.

В рамках «Года семьи» в районе в истекшем году было проведено большое количество различных мероприятий, как благотворительных, так и культурно-развлекательных с привлечением спонсоров, а также родителей и их детей.

Прошло уже более трех лет после проведения в республике муниципальных выборов и реформирования структуры и полномочий органов местного самоуправления.  За прошедший период местными самоуправлениями накоплен определенный опыт работы в новых условиях. В настоящее время на них, можно сказать, легла вся полнота ответственности за положение дел на подведомственной территории. Все вопросы, касающиеся социального развития, вопросы коммунального обслуживания, быта и благоустройства в поле их зрения.
С 1 января 2009 года, несмотря на то, что не решено еще часть сложных вопросов управления муниципальной собственностью поселений, полностью вступил в действие Закон Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Необходимо отметить, что основной костяк руководителей местных самоуправлений района на высоком уровне и ответственностью решают стоящие перед ними задачи.

В течение отчетного периода в 6 местных самоуправлениях по тем или иным причинам произошла замена глав сельских поселений. Мы с большой требовательностью и принципиальностью подошли к подбору кандидатур на эту должность и смею заверить, что на сегодняшний день они полностью оправдывают наше доверие.
За отчетный период проведено 12 заседаний представительного органа района, на которых рассмотрено 62 вопроса, касающиеся жизни и деятельности всех отраслей муниципального района.

В состав Аксубаевского муниципального района входит 21 муниципальное образование, включающие в свой состав 79 населенных пунктов, из них 28 малых деревень. Поэтому вопросы, которые требуют непосредственного участия и вмешательства в обеспечении нормальных бытовых условий жителей этих населенных пунктов находили отражения в решениях Советов местных самоуправлений. За прошедший год проведено 128 заседаний представительных органов поселений, на которых рассмотрено более 190 вопросов по различным направлениям. Заканчиваются отчеты глав сельских поселений о проделанной работе за 2008 год и планах на 2009 год.

Немногим более недели осталось до важнейшего политического события в нашей республике – выборов депутатов Государственного Совета Республики Татарстан.

В оставшийся период нам необходимо еще более активней включиться в разъяснительную и агитационную работу среди населения с тем, чтобы выборы прошли при высокой явке избирателей и полной поддержке политической партии «Единая Россия».

Сельское хозяйство
Прошедший год для сельскохозяйственной отрасли можно считать успешным. Объем валовой продукции за истекший год составил 975 млн.рублей, что на 155 млн.рублей больше, чем в 2007 году и на 435 млн.рублей чем в 2006 году. В процентном выражении рост составляет 19% к 2007 году и 80% к 2006 году.

Сельхозпредприятиями района от реализации произведенной продукции получено 528 млн.рублей денежной выручки, прирост ее к уровню 2007 года составил 28%, а к 2006 году – 71%. В целом по району за отчетный год получено 39 млн.рублей прибыли, рентабельность производимой продукции составила 5,3%. Как видно из приведенных данных отрасль стабильно наращивает свой производственный потенциал. Это связано главным образом с привлечением в аграрный сектор района инвесторов. Инвесторами за последние три года на развитие сельскохозяйственного производства вложено более 1,5 млрд.рублей, в том числе за 2008 год – 170 млн.рублей. За эти годы проведена большая работа реконструкции животноводческих помещений, закуплено значительное количество современных посевных комплексов, много почвообрабатывающей и зерноуборочной техники.
Весомая поддержка в последние годы оказывалась сельчанам и со стороны правительства Российской Федерации и Республики Татарстан. Общий объем бюджетных средств на развитие агропромышленного комплекса района только за 2008 год составил 404 млн.рублей. Из общей суммы этих средств основная часть приходится на возмещение части затрат на реализацию животноводческой продукции, приобретение ГСМ, на закупку минеральных удобрений и средств химической защиты растений, а также на возмещение процентных ставок. В области растениеводства район в истекшем году добился неплохих результатов. Валовый сбор зерна составил 139,3 тыс.тонн, при урожайности 30,5 центнеров с гектара. Реализация зерна за 2008 год составила 48,7 тыс.тонн, что на 38% больше, чем в 2007 году. Необходимо отметить, что такое количество зерна за всю историю района отправлено впервые и хочу выразить благодарность всем земледельцам района за их самоотверженный труд и достигнутые результаты.
За последние годы, с приходом инвесторов, значительно повысилась культура земледелия, за счет применения новых технологий, использования высокопроизводительной техники и внедрения районированных сортов семян высоких репродукций. На посев озимых под урожай 2009 года Аксубаевская продкорпорация ООО «Вамин-Аксу» и ООО «Аксу-Агро» закупили 60 тонн элитных семян ржи и более 100 тонн озимой пшеницы. Эту работу необходимо продолжить и в текущем году, поскольку только на посев яровых культур необходимо иметь семян высших репродукции не менее 14% в целом по району. На сегодня имеем таких семян всего от 4 до 5%. Качество и сроки проведения весенне-полевых и уборочных работ в решающей мере зависят от наличия сельскохозяйственной техники. За последние годы проведена значительная работа по техническому перевооружению сельхозпредприятий. За 2008 год закуплено 9 единиц зерноуборочных комбайнов, 29 тракторов, 3 единицы свеклоуборочных комбайнов, 5 автомашин КАМАЗ и ряд других сельскохозяйственных машин.
Несмотря на принимаемые меры в этом направлении за последние 7 лет тракторный парк сократился в 2,4 раза, по зерноуборочным комбайнам сокращение составляет 2,1 раза, по кормоуборочной технике в 2,8 раза. Отчасти сокращение объясняется заменой инвесторами более мощной и высокопроизводительной техникой, но основная причина кроется в банкротстве сельхозпредприятий, что привело к разбазариванию техники по минимальным ценам. Например, у КП «Усяр» на балансе было  39 тракторов, после процедуры банкротства осталось 4 и те лизинговые. Подобная участь постигла ООО «Канаш», КП «Киреметь», КП «Верный путь» и «Чулпан».
Особенно тяжелое положение сложилось в обеспеченности хозяйств кормоуборочной техникой. Машин в возрасте до 5 лет в районе всего 7 единиц: 2 единицы в «Продкорпорации» и 5 единиц в «Вамин-Аксу», но даже эти комбайны используются не в полную меру из-за отсутствия высокопроизводительных самоходных косилок. Задача стоит в том, чтобы в ближайшее время пополнить парк высокопроизводительными кормоуборочными машинами, с тем, чтобы значительно увеличить заготовку качественных кормов и довести до 30-35 центнеров кормовых единиц на 1 условную голову. За 2008 год заготовка кормов составила 24,7 центнера кормовых единиц на 1 условную голову.
В отчетный период положительные тенденции наметились в животноводстве района. За 2008 год произведено 19,4 тыс.тонн молока, 2,8 тыс.тонн мяса. Рост производства молока к уровню 2007 года составляет 7%, мяса 4%, увеличился приплод телят и поросят.

Основной прирост продукции животноводства в целом по району достигнут за счет ООО «Вамин-Аксу». Производство молока в этой Агрофирме увеличилось за прошедший год на 25%, мяса на 16%. Ежегодно наблюдается рост поголовья скота и свиней.

Хорошие результаты по итогам прошлого года имеет ООО «Продкорпорация». В данной Агрофирме значительно увеличилось поголовье КРС и свиней. Производство молока увеличилось на 16%, мяса на 10%. Приплод телят увеличился на 11% и поросят на 28%.

Успешно выполнили производственную программу 2008 года по животноводству ООО «Алтэкс», ООО «Колос».

К сожалению, ряд сельхозпредприятий допустили значительное снижение, как производства, так и реализацию производимой продукции. В КФХ «Сулейманов» реализация молока составила лишь 82% к уровню 2007 года, производство мяса – 98%. Получено на 214 голов телят меньше, чем в 2007 году.
На 358 голов уменьшилось поголовье КРС в ООО «Актай» и практически ликвидировано свиноводство, а производство молока здесь составило всего 55% к уровню 2007 года. Такое же положение в свиноводстве наблюдается и в ООО «Восток».

Руководителям этих сельхозформирований с моей стороны сделано серьезное предупреждение. Требование Президента нашей республики, а стало быть, и наше таков - «те, кто имеют землю, должны держать и поголовье скота». Этой рекомендации мы будем неукоснительно придерживаться и впредь и требовать этого от руководителей.
Другой вопрос, который мы возьмем на жесткий контроль. Это телочное поголовье. Каждая телочка должна быть выращена до случного возраста и от нее получен приплод и с учетом продуктивности должна идти в основное стадо или же на выбраковку.
В прошедшем году районным Советом принята Программа развития животноводства на 2008-2012 годы. В 2009 году по этой Программе район должен увеличить поголовье КРС и свиней не менее как на 2%, производство молока увеличить на 7% и производство мяса на 8%.

Для достижения этих прогнозных показателей в районе проведена значительная работа. Так, в агрофирме «Вамин-Аксу» за 2007-2008 годы проведена реконструкция и модернизация животноводческих помещений на 2000 голов коров с механизированной раздачей кормов, установкой молокопроводов и охладителей молока. Такая работа проведена в отделении «Трудолюбово» на 700 голов коров и 900 голов молодняка, в отделении «Караса» на 600 коров и на 600 голов молодняка, в отделении им.Ленина на 300 коров. Такая же работа предусмотрена в отделениях «Тимошкино», «Сунчелеево» и Нижняя Баланда на 200 голов в каждом.
Для увеличения поголовья и пополнения дойного стада 2007-2008 годов закуплено 1100 голов нетелей и телок случного возраста. В планах агрофирмы довести поголовье коров до 2,5 тыс.голов, свиней до 15 тыс.голов, за счет этого производство молока увеличить на 26% и мяса на 11%.

Активно, в прошедшем году включились в реконструкцию и модернизацию животноводческих помещений ООО «Продкорпорация». В течение года проведены данные работы на животноводческих помещениях в отделении Тахтала на 600 коров с установкой импортного доильного, охладительного оборудования и механизированной раздачей кормов. В плане 2009 года проведение реконструкции помещений в отделении «Луч» на 300 коров и строительство свинарника-маточника на 60 станко- мест. Все это позволит увеличить производство молока на 18% и мяса на 11%.
Значительные меры намечены по наращиванию поголовья и производства продукции в агрофирмах «Аксу-Агро», «Актай», «Алтэкс».

Для выполнения всех намеченных производственных показателей необходимо иметь прочную кормовую базу, заготавливать корма высокого качества. Особое внимание следует обратить на расширение посевов кукурузы по зерновой технологии на силос, расширение и обновление многолетних бобовых трав, особенно люцерны. Максимально использовать комплексы «Сенаж в упаковке». Шире внедрять круглогодичное однотипное кормление с использованием полноценных комбикормов.

Для повышения генетического потенциала существующего поголовья КРС и свиней активнее внедрять современные технологии искусственного осеменения. В целях увеличения продуктивности животных особое внимание уделять направленному выращиванию молодняка.

В настоящее время труженики сельского хозяйства района ведут подготовку к весенне-полевым работам 2009 года. Заканчивается ремонт почвообрабатывающей и посевной техники, в стадии завершения ремонт тракторного парка.
Руководителям сельхозпредприятий необходимо воспользоваться благоприятными сложившимися на сегодняшний день условиями с ценами на минеральные удобрения и ГСМ. В ближайшее время решить вопрос  с получением кредитов и закупить их в необходимом количестве.

Управление государственным и муниципальным имуществом
Основным направлением деятельности Палаты имущественных и земельных отношений района в отчетном периоде было максимльное обеспечение эффективности и доходности от использования муниципального имущества, контроля за использованием движимого и недвижимого имущества. Выполнение бюджетного задания в части доходов от реализации и использовании имущества и земельных участков за 2008 год составила 92% или 1,3 млн.рублей. За 2008 год в собственность муниципального района принято 84 учреждения, остаточной стоимостью более 260 млн.рублей. В собственность поселений принято 58 объектов недвижимости, 73 кладбища, 13 мостов, 27 плотин, 21 водонапорная башня, 6 скотомогильников и 1 родник. Общая стоимость их составляет 230 млн.рублей.
В реестр муниципальной собственности в районе включено 100 бюджетных учреждений в которых насчитывается 342 объекта недвижимости общей площадью 117 тыс.кв.метров.

Одним из основных источников дохода остается аренда помещений. За 2008 год начислено арендной платы в сумме 422 тыс.рублей, которая поступила в бюджет района. За 2008 год заключено 307 договоров аренды земельных участков площадью 8,8 тыс.гектаров. От аренды этой площади в бюджет района поступило 847 тыс.денежных средств.

В прошедшем году проведена большая работа по регистрации и оформлению земельных долей, оформлению государственных земель и по невостребованным земельным долям сельскохозяйственного назначения. За 2008 год регистрацию прошли 61% земельных долей к общему количеству и 82% к востребованным. Договор с инвесторами на аренду государственных земель заключен на площадях 25,1 тыс.гектаров, что составляет 72%, более 9,5 тыс.гектаров этих земель используется без оформления. Работу по оформлению земель необходимо продолжить в 2009 году и в основном завершить в первом квартале текущего года.
В настоящее время общая площадь Аксубаевского муниципального района составляет  143 тыс.916 гектаров. Из них земли сельскохозяйственного назначения 104,9 тыс.гектаров, в том числе пашня 82 тыс.гектаров. В ходе осуществления государственного контроля за использованием и охраной земель территориальным отделом № 3 по Аксубаевскому муниципальному району Управления Роснедвижимости по Республике Татарстан за 2008 год было проведено 180 проверок на площади более 11,3 тыс.гектаров, выявлено 41 нарушение, из них 19 были привлечены к административной ответственности на сумму более 199 тыс.рублей.
Основные нарушения связаны с самовольным захватом земель, невыполнения обязанностей по приведению земель в состояние пригодное для использования по целевому назначению и использование земель не по целевому назначению.

Исполнение бюджета района за 2008 год
В напряженном режиме в истекшем году работали финансовые службы бюджетной сферы района. Дополнительной нагрузкой на бюджет района легли повышение заработной платы работникам этой сферы на 14%, что составляет 20 млн.рублей и адаптационные выплаты с 1 июля 2008 года, которые должны были выплачиваться из средств местного бюджета в объеме 12 млн.рублей, а также выплаты по иску «Татфондбанка» за кредит 2002 года в сумме 10 млн.рублей, полученного на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы. Доходная часть бюджета в целом по району выполнена на 102%, а расходная на 100% к годовому уточненному плану. План по собственным доходам исполнен на 106% к уровню 2007 года, собственных доходов поступило на 23 млн.больше и общая сумма собственных доходов за 2008 год составила 105 млн.рублей. Из вышестоящих бюджетов поступило 314,8 млн.рублей, что на 105,4 млн.больше первоначально запланированного.
Дополнительно в течение года поступили средства по федеральной программе капитального ремонта многоквартирных жилых домов – 22 млн.рублей, на строительство жилья молодым семьям на селе – 21,5 млн.рублей, на строительство дорог в райцентре – 9,6 млн. и на приведение в нормативное состояние коммунальных объектов – 8,8 млн.руб.

В  структуре собственных доходов бюджета 95% составляют налоговые доходы. Их поступило 100 млн.65 тыс.рублей. Как и прежде бюджетообразующим налогом остается подоходный налог, его поступление за 2008 год составило 85,4 млн.рублей или 81% от всех собственных доходов. Земельный налог в истекшем году поступил в объеме 3,9 млн.рублей, что на 24% больше, чем в 2007 году.

Получение дополнительных собственных доходов, а также дополнительные поступления из вышестоящих бюджетов позволили значительно поднять итоговую планку по расходной части бюджета района. Общий объем расходов за 2008 год составил 429,1 млн.рублей, что на 129,5 млн.рублей больше первоначально утвержденной суммы. Значительно были увеличены расходы по образованию, по социальной и молодежной политике, а также по разделу жилищно-коммунальное хозяйство.
В целом 2008 год для бюджетной системы района был, можно сказать, успешным. В конце года нам удалось частично погасить задолженность прошлых лет. В текущем году,  в условиях мирового финансового кризиса, как никогда встает вопрос строжайшей экономии денежных средств и сведению до минимума всех расходов.

Общая социально-экономическая ситуация в районе и промышленность
Вторая половина 2008 года стала годом начала глобального международного кризиса. Уже в конце года в целях оперативного рассмотрения важнейших проблем в районе создана комиссия по обеспечению развития экономики района в условиях мирового финансового кризиса. Утверждена Программа упреждающих мер по преодолению негативных последствий влияния глобального финансового кризиса. Ее основной целью является снижение напряженности на рынке труда, сохранение и создание рабочих мест, в том числе общественных, а также сохранение достигнутого уровня качества жизни.
И сегодня, подводя итоги минувшего года, можно отметить, что в результате совместных усилий нам удалось сохранить достигнутые результаты.

Валовой территориальный продукт по оценке 2008 года составил 2189,8 млн.рублей (без учета структурных подразделений района).
В целом по району предприятиями и организациями района отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по крупным и средним предприятиям на сумму 373 млн.руб. (темп роста 51%). Наибольший удельный вес в объеме отгруженной продукции приходится на предприятия сельского хозяйства (67%), на долю строительства (13%), транспорт и связь (10%), обрабатывающие предприятия (2,5%).

Объем произведенной промышленной продукции составил 55 млн. Индекс промышленного производства – 89,4%.

Увеличилось производство продовольственных товаров на Аксубаевском маслодельном заводе и в ООО «Актай». Всего произведено продовольственных товаров на сумму 33 млн.рублей, темп роста к уровню 2007 года – 116%. Масла крестьянского произведено 123 тонны, сыра нежирного – 117 тонн, нежирной продукции 18,6 тонн. Объем товарной продукции в ООО «Актай» за прошедший год составил 20 млн.рублей, что выше уровня прошлого года на 18,7%. С начала года произведено хлеба – 821 тонн, макаронных изделий – 20 тонн, кондитерских изделий – 32 тонны, безалкогольных напитков – 9 тыс.485 дкл.
В течение года принимались определенные решения по выводу ГБУ «Аксубайлес» из кризиса. Сегодня уже заметны признаки оживления деятельности на предприятии, возобновлен цех по производству арболитовых блоков. В целом по итогам 2008 года объем произведенной товарной продукции составил 2 млн.813 тыс.рублей или 175% к уровню 2007 года.

Здесь разработана программа развития подсобно-промышленного производства, что позволит довести к 2011 году производство пиломатериалов – 1,8 тыс.куб.м., арболитовых блоков – 0,8 тыс.куб.м., штакетника – 0,3 тыс.куб.м. С 2009 года планируется запустить цех по изготовлению столярных изделий: дверных и оконных блоков, изготавливать ульи, черенки, дощечку облицовочную.
Достигнут рост объемов производства в ООО «Энерготехсервис», объем выполненных работ составил 3,9 млн.рублей, по итогам года получена прибыль в сумме 493 тыс.рублей. Крупными средними предприятиями района по итогам года получено прибыли в сумме 35 млн.рублей, что выше уровня 2007 года в 2,3 раза.

Всего в районе по состоянию на 1 января 2009 года функционировали 480 предприятий и организаций. Среднесписочная  численность занятых в производственной и непроизводственной сферах по сравнению с 2007 годом уменьшилась на 4,2 процентов и составила 6119 человек.

Заработная плата
Среднемесячная  заработная плата работников является одним из основных индикаторов уровня благосостояния населения. В течение 2008 года повысился рейтинг среди муниципальных образований РТ. Если в 2007 году наш район занимал по этому показателю 36  место, то сейчас – 30. На это изменение повлиял рост заработной платы, как на крупных и средних предприятиях, так и на малых. За январь – декабрь прошлого года средний размер заработной платы составил 8918 рублей, темп роста относительно предыдущего года 135% (6596 руб.).
В основных отраслях экономики района уровень заработной платы колеблется. Наиболее высокая заработная плата наблюдается по отрасли добычи топливно-энергетических полезных ископаемых и средний размер составляет 21210,2 руб., что выше среднерайонного показателя в 2,4 раза, в отрасли производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 17367 руб., выше районного показателя в 1,95 раза. Более низкий уровень среднемесячной заработной платы сохраняется в сельском хозяйстве, который составляет 5546,8 руб., что ниже средне районного показателя на 38%.
Превышение среднемесячной заработной платы за прошлый год над размером прожиточного минимума (по району – 3268 руб.) составило 2,73 раза. Количество предприятий получающих заработную плату ниже прожиточного минимума ежемесячно сокращается, если в начале 2008 года их число составляло – 9, то на сегодняшний день не имеется  ни одного предприятия. 
Соотношение средней заработной платы и стоимостной величины минимального потребительского бюджета по району (6028 руб.) составляет – 1,48 раза. Число работников крупных и средних предприятий, которые имеют заработную плату ниже минимального потребительского бюджета по данным статистики составляет 5 ед. , в январе 2007г. их было 20.

Заработная плата является главным источником денежных доходов населения. По оперативным данным величина денежного дохода на душу населения составила 4611 рублей, с ростом к началу года на 35%.
Районом в целом преобладающая часть индикаторов выполнена, кроме индикатора, оценивающего состояние здравоохранения, которая оценивается показателями естественного прироста (убыли) на 1000 человек населения, смертностью населения трудоспособного возраста от болезней. В течение 2008 года в районе родилось 383 малыша (110 % к соответствующему периоду 2007 года). Коэффициент рождаемости увеличился за 2008 год с 10,7 до 11,8 родившихся на 1000 населения. Число умерших за январь-декабрь при этом составило – 501 человек. Общий коэффициент смертности составил 15,5 умерших на 1000 населения, против 14,94 в 2007 году, естественный прирост ( - убыль) населения составил – 118 человек (в 2007 году за этот же период – 136 человек).

В январе-декабре 2008 года прибыло 584 человека, выбыло 753 человека. Миграционное сальдо за отчетный период составило – 169 человека и увеличилось к прошлому году в 3,8 раза. 
Миграционная и естественная убыль обусловили дальнейшее сокращение численности населения и на начало 2009 года составило 32220 человек ) (99% к уровню прошлого года).
Занятость населения
Занятость населения – одна из проблем района, поскольку Аксубаевский муниципальный район является одним из густонаселенных. На 1 января 2009 года численность трудоспособного населения составляет 17,9 тыс.человек. Поэтому вопросам занятости и трудоустройства уделяется постоянное внимание. В районе реализуется Программа содействию занятости населения и эффективного использования трудовых ресурсов, рассчитанная на 2007-2009 года. В истекшем году в центр занятости по различным вопросам предоставления государственных услуг обратилось 2707 человек. За данный период было трудоустроено – 818, в том числе в свободное от учебы время 520 несовершеннолетних граждан, 22 человека прошли профессиональное обучение. Большое внимание уделялось активным формам занятости. На общественные работы было направлено 70 безработных и организовано трудоустройство на условиях временной занятости 25 человек.
В целях содействия занятости более 200 человек было направлено в промышленные центры республики, с которыми заключены трехсторонние соглашения.
Проводилась целенаправленная работа с учащимися школ района и их родителями по популяризации рабочих и инженерных профессий.

Благодаря принятым мерам удалось удержать уровень безработицы в районе, и она на сегодняшний день составляет 1,6% (254 чел.) от численности экономически активного населения и ниже прогнозируемого показателя на 0,2%. В течение 2009 года с учетом последствий кризиса, 706 человек будут направлены на общественные работы, из них 54 человека в промышленность, 464 в агропромышленный комплекс, 64 в строительство и ЖКХ, 9 человек в транспорт и 115 человек в бюджетную сферу, 140 человек будут задействованы по линии самозанятости, 42 направлены на переобучение. Запланировано создание 355 новых рабочих мест.
Возрастет роль малого бизнеса. В районе имеются все ресурсы для активного развития бизнеса, который прочно набирает обороты во многом благодаря целенаправленной политике Правительства. За 2006-2008 годы количество малых и микропредприятий увеличилось на 39% и составило 142 единицы. На предприятия малого бизнеса приходится более 90% товарооборота. Всего за 2008 год товарооборот по всем каналам  реализации с начала года составил 734 млн.руб., на душу населения продано товаров на сумму 22 тыс.780 рублей, темп роста к уровню прошлого года – 128%. Торговое обслуживание населению района оказывают 228 торговых точек.
Малый бизнес в районе расширяет свою деятельность и в сфере услуг. Платных услуг населению с начала года оказано на сумму 146 млн.рублей, в том числе на душу населения 4 тыс.513 руб.

Социальная политика
В районе проживает 8,8 тыс.граждан различных льготных категорий. Им предоставлено льгот и социальных выплат на сумму 12 млн.746 тыс.рублей. Пенсионным фондом адресно выплачено единовременных денежных выплат на 59 млн.рублей. Компенсация на оплату жилищно-коммунальных услуг 836 работникам бюджетной сферы по профессиональному признаку составила 2 млн.140 тыс.рублей. В районе проживает 1910 получателей детских пособий. Им выплачено 9 млн.064 тыс.рублей. Постоянное внимание уделяется многодетным семьям, которых в районе – 723, в них проживает 2304 ребенка. Семьям предоставлено льгот на сумму 1 млн.399 тыс.рублей. Субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг малообеспеченным слоям населения выплачено 446 домохозяйствам на сумму 3 млн.083 тыс.рублей.
По состоянию на 1 января 2009 года в районе проживает 9062 пенсионера. Средний размер пенсии составил 3666 рублей и увеличился к аналогичному периоду 2007 года на 23 процента (3021 руб.)

Инфраструктурное развитие
В социально-экономическом развитии района и сейчас и на среднесрочную перспективу большое внимание будет уделяться вопросам инфраструктурного развития. В районе продолжится строительство дорог, связи, объектов соцкультбыта и жилых домов.
С начала года введено 20 тыс.38 кв.м. жилья, темп роста к аналогичному периоду прошлого года – 103%, в т.ч. по программе «Социальная ипотека» - 1 тыс.392 кв.м., индивидуальное строительство – 16 тыс.223 кв.м., по программе АПК – 2 тыс.423 кв.м.

В 2009 году планируется ввести в эксплуатацию 19400 кв.м.
Позитивные перемены наблюдаются в текущем году в отрасли строительства, где объем выполненных в текущем году работ составил – 88 млн.руб. или 133% к уровню 2007 года, среди муниципальных районов по данному показателю занимаем 14 ранг. Запланированные мероприятия реализация Программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов в текущем году полностью выполнены.
Из 45  многоквартирных жилых дома,  вошедших в Программу капитального ремонта в отчетном году отремонтировано 11, на общую сумму 22 млн.рублей. Капитально отремонтирована кровля, произведен ремонт системы отопления, холодного водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, установлены счетчики учета воды, электричества, произведен ремонт фасада.

В 2009 году – планируется капитально отремонтировать согласно Программы капитального ремонта – 8 многоквартирных жилых дома на сумму 25,3 млн.руб.

Продолжалось строительство объектов социального назначения. В текущем году сдана в эксплуатацию Сунчелеевская средняя школа на 210 ученических мест с детским садом на 20 мест, ведется реконструкция Дома культуры в пгт.Аксубаево.

Для района большое экономическое и социальное значение имеет расширение и улучшение качества дорожной сети. За 2008 год отремонтированы участки автодорог протяженностью 7,2 км., приведены в нормативное состояние подъезды к сельским населенным пунктам, протяженностью – 26,5 км. Отремонтированы подъезды к молочно-товарным фермам в н.п.Тахтала, протяженностью 0,5 км., к животноводческому комплексу Трудолюбово, протяженностью 0,6 км. Приведена в нормативное состояние дорожно-уличная сеть пгт.Аксубаево по ул.Советская, протяженностью 1 км., по ул.Октябрьская, протяженностью 1,3 км., по ул.Мазилина, протяженностью 2 км.

На среднесрочную перспективу планируется согласно республиканской Программы по приведению в нормативное состояние подъездов к сельским населенным пунктам:
- в 2009 году привести в нормативное состояние подъезды к 17 населенным пунктам и Федоровскому Дому-интернату, протяженностью 67 км. на сумму 786,8 млн.рублей.

Образование
В 2008-2009 учебном году в районе функционирует 35 общеобразовательных учреждений, в том числе 7 начальных, 6 основных и 22 средние школы, в которых 4545 учащихся. Работают 36 дошкольных учреждений, где воспитываются 1107 детей В соответствии с «Районной целевой программой по реструктуризации сети общеобразовательных учреждений» в 2008 году реорганизованы Русскокиреметская, Саврушская, Аксубаевская основные школы в начальные, Старокиреметская, Трудолюбовская, Старотатарско-Адамская, Тахталинская, Новоаксубаевская средние школы в основные с перевозкой учащихся в базовые школы.
В районе сохранена сеть национальных образовательных учреждений, которая включает 13 татарских школ с охватом более тысячи учащихся. Охват детей-татар обучением на родном языке составляет 70%, что на 2% больше к прошедшему учебному году. В рамках приоритетного национального проекта «Образование», внедряющие инновационные программы отмечено 3 школы района, в том числе в 2008 году Староибрайкинска средняя школа. Полученные средства в сумме 1 млн.руб. направлены на приобретение лабораторного оборудования, программного и методического обеспечения, модернизацию материально-технической базы.
В рамках данной программы в конкурсе лучших учителей, претендующих на получение Президентской премии в сумме 100 тыс.рублей приняли участие 39 учителей, из них 12 стали победителями, в том числе 4 за 2008 год.
В настоящее время в школах района имеется 364 компьютера, 31 школа подключена к сети Интернет.

Работа педагогических коллективов школ района строится на отборе и реализации наиболее действенных форм воспитательной работы. Большая часть педагогического воздействия на детей – это профилактическая работа, вовлечение учащихся в кружки, секции, организация внеклассной работы с учетом познавательных интересов детей. Практически все педагогические коллективы школ района реализуют долгосрочные программы «Здоровье», «Семья и школа», «Одаренные дети».

В отчетном году продолжала укрепляться материально-техническая база школ. На 321 тыс.рублей закуплены компьютеры, на 513 тыс.рублей мебель, на 78 тыс.рублей спортинвентарь. Проведен капитальный ремонт Новоузеевской средней школы, ремонт фасада Аксубаевской гимназии и капитальный ремонт крыши Староибрайкинской средней школы.

Здравоохранение
Ключевым показателем качества жизни является здоровье населения. В целях решения данного вопроса в районе продолжается реализация национальной приоритетной программы «Здоровье» на общую сумму 13,2 млн.рублей. В течение прошедшего года на 100% организован переход работы по принципу врача общей практики. Образовано 17 участков, из них 13 участков врачей общей практики и 5 педиатрических. В 2008 году осуществлены выплаты субсидий медицинским работникам фельдшерско-акушерских пунктов в размере 2,7 млн.рублей и фельдшерам скорой неотложной медицинской помощи в сумме 786 тыс.рублей.
В отчетном году в рамках этой программы отобраны 3700 проб анализов крови на ВИЧ инфекцию, закончена дополнительная диспансеризация работающих граждан – 415 человек и работающих во вредных условиях труда – 130 человек. На проведение данных мероприятий использовано 567 тыс.рублей денежных средств. Закончена вторая вакцинация населения против гепатита – 4500 человек (100% к плану).

Был продолжен капитальный ремонт переходящего объекта «поликлиника» на сумму 2,2 млн.рублей.

За 2008 год на родовые сертификаты получено 3 млн.рублей, из них выплачена заработная плата работникам акушерской службы – 1,1 млн.рублей, остальная часть направлена на приобретение оборудования и лекарственных средств.
В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан и решения Министерства здравоохранения в районе в 2008 году сокращено 7 коек инфекционного профиля, Мюдовская амбулатория реорганизована в ФАП, Староибрайкинская участковая больница во врачебную амбулаторию.

Культура
В отчетном году в целях оптимизации бюджетных расходов и планируемого перехода бюджетных организаций на «Новую отраслевую систему оплаты труда» были закрыты 6 нерентабельных сельских клубов, находившихся в аварийном состоянии и не отвечающие решению задач культурного обслуживания населения. В итоге, сегодня культурное обслуживание населения района обеспечивают 98 культурно-досуговых учреждений, в том числе районный Дом культуры, 28 сельских Домов культуры, 25 сельских клубов, одна межпоселенческая Центральная библиотека, одна Детская библиотека и 38 библиотечных филиалов в сельских поселениях, действует 3 музея и Детская школа искусств.

Активную работу проводят народные театры и национальные центры. В истекшем году большинство мероприятий, проводимых работниками культуры имели социальную направленность и были посвящены «Году семьи».

В прошедшем году принимались меры по укреплению материальной базы учреждений культуры. На приобретение музыкального оборудования, оргтехники и инвентаря было израсходовано более 400 тыс.рублей. Проведен капитальный ремонт Трудолюбовского сельского Дома культуры, на сумму 3 млн.рублей, отремонтирована кровля Нижнебаландинского и Сунчелеевского Домов культуры. За 2008 год Новокиреметский, Емелькинский, Чувенорускинский и Мюдовский сельские клубы переведены на газовое отопление.

Одним из основных условий перехода на «Новую отраслевую систему оплаты труда» является изыскание дополнительных средств за счет предоставления платных услуг. За 2008 год работниками культуры были представлены платные услуги на 286 тыс.рублей и проведено 697 платных мероприятий. Этого, конечно, недостаточно, необходимо уже в текущем году значительно их расширить и получать дополнительные доходы.

В детской школе искусств обучается более 500 детей. Обучение ведется на пяти отделениях: фортепианное, народных инструментов, художественное, хореографическое и хоровое. В 2008 году воспитанники школы стали победителями многих конкурсов, как республиканских, так и районных.

В настоящее время число читателей по району составляет около 26 тысяч человек, из них 6,4 тыс.детей. Библиотечный фонд района за истекший год пополнился на 1600 экземпляров и составляет на 1 января 2009 года – 370 тыс.экземпляров. С 2007 года работает модельная библиотека в с.Старое Тимошкино, оснащенная по российской программе «Создание модельных публичных библиотек на селе».
В истекшем году работниками библиотечной системы района проведено более 600 различных мероприятий, подавляющее большинство которых были связаны с «Годом семьи». Районная детская библиотека заняла первое место в республиканском конкурсе «Детская библиотека года». Центральная районная библиотека за участие в конкурсе, посвященного 130-летию классика татарской литературы Гаяза Исхаки награждена дипломом и комплектом книг, а также отмечены благодарственным письмом за участие в республиканском конкурсе «Культура здорового образа жизни».

Спорт, молодежная политика
В отчетном году целенаправленно проводилась работа по дальнейшему развитию физической культуры и спорта в районе. В 2008 году проведена ХП Спартакиада среди команд сельских поселений по 15 видам спорта, где приняли участие 42 коллектива с общим охватом около 800 человек. Самыми массовыми прошли соревнования под девизом «Лыжня России» и «Кросс наций».

За отчетный период, участвуя в первенствах и чемпионатах Республики Татарстан, проводимые Министерством по делам молодежи, спорту и туризму спортсменами района были показаны неплохие результаты. В первенстве Республики Татарстан по лыжным гонкам среди участников 1992-1993 годов  команда района заняла 2 место, по легкой атлетике среди той же возрастной категории – 2 место. 

В первенстве на приз клуба «Кожаный мяч» в зоне республики среди участников 1993-1994 года рождения – 1 место. В соревнованиях на приз «Золотой колосок» наша команда заняла 1 место и кубок министерства.

С целью большего привлечения молодежи к спорту в районе действует детская юношеская спортивная школа с охватом почти 900 учащихся. За 2008 год в школе подготовлено 290 спортсменов массовых разрядов, которые успешно выступают на проводимых спортивных соревнованиях.
В районе работают 5 молодежных и детских общественных организаций «Молодая гвардия», поисковый отряд «Ориент», «Наследники Татарстана», школьные формирования «Форпост» и общество «Спортивная Россия». Работа этих организаций ведется по разработанным и утвержденным планам.

Правоохранительная деятельность
Аксубаевским отделом внутренних дел в 2008 году в целом выполнен планируемый объем оперативно-служебных задач, что позволило сохранить контроль за оперативной обстановкой в районе. Проведена определенная работа по организации оперативно-служебной деятельности в борьбе с преступностью и профилактике правонарушений.

На протяжении отчетного периода оперативная обстановка в районе не выходила из под контроля и оставалась стабильной и прогнозируемой. Всего за 2008 год зарегистрировано 334 преступления, что на 84 меньше, чем в 2007 году. За отчетный период значительно сократились преступления против собственности. Таких, как краж, грабежей в квартирах, фактов умышленного уничтожения или повреждения имущества путем поджога или взрыва. В тоже время 51 преступление относится к категории тяжких и особо тяжких, удельный вес их в общей массе составляет 15,3% и на 4% больше, чем в 2007 году.

На общем фоне снижения преступности отмечается уменьшение количества расследованных преступлений с 279 до 243, что на 12,9% меньше чем в 2007 году. Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений за прошедший год составила 80,9%, что на 9,9% ниже раскрываемости по категории отделов.
Самым распространенным объектом посягательств со стороны преступников, в последние годы, являются сотовые телефоны. За 12 месяцев 2008 года отделом зарегистрировано 41 преступление, связанное с их хищениями.

В 2008 году выявлено 3 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков, раскрываемость их составила 100%. В целом оперативная обстановка в общественных местах и на улицах района за 2008 год оставалась подконтрольной. Но, несмотря на проводимую профилактическую работу за истекший год отмечается рост преступлений совершенных в общественных местах. На улицах и общественных местах пгт.Аксубаево и населенных пунктах района совершено 52 преступления. Раскрываемость их составила 63%. В этой связи следует активизировать работу добровольных народных дружин, более полнее привлекать общественность.

Сложной остается обстановка на дорогах района. За 2008 год зарегистрировано 22 дорожно-транспортных происшествий, при которых погибло 6 и ранено 22 человека. Число погибших по сравнению с 2007 годом увеличилось в 2 раза.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий в октябре 2007 года районным Советом принята целевая Программа «Повышения безопасности дорожного движения в Аксубаевском муниципальном районе на 2007-2012 годы». В рамках  реализации этой Программы на дорогах района установлено 50 новых предупреждающих знаков, на 100 тыс.рублей приобретено оборудования для открытия на базе средней школы № 3 пгт.Аксубаево детской юношеской школы.
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий необходимо ужесточить работу с нарушителями правил дорожного движения, в полной мере применять новые, введенные с января 2008 года меры наказания.

Работа с обращениями граждан
В отчетном году работа с обращениями граждан проводилась в соответствии с требованиями Федерального Закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Закона Республики Татарстан «Об обращениях граждан в Республике Татарстан». За 2008 год в адрес Совета района и Исполнительного комитета поступило 401 письменное и устное обращение. Подавляющее число обращений связаны с жилищными вопросами (41%), по вопросам коммунально-бытового обслуживания (16%), социального обеспечения и социальной защиты (17%).
По 171 обращению приняты положительные решения, 19 писем рассмотрены с выездом на местожительство заявителя комиссиями заинтересованных служб.

Регулярно, в отведенные дни и часы проводится прием граждан Главой района, руководителем Исполкома и их заместителями.

В течение отчетного года руководство района стремилось придать гласность своей деятельности, перенимало передовой опыт, изучало и учитывало в повседневной работе мнения, замечания и предложения жителей и вышестоящих органов власти. По жизненно-важным вопросам работники аппарата Совета района, Исполнительного комитета советуются с руководителями, трудовыми коллективами и населением района. О своих планах и принятых решениях извещают руководителей на оперативных совещаниях, население через местную печать и на сходах граждан.

Особое место занимают вопросы подбора и расстановки кадров. В отчетном году в 6 местных самоуправлениях района избраны новые главы, произошли замены и в некоторых сельхозформированиях. Можно с уверенностью сказать, что в настоящее время сформирован деловой корпус руководителей, которые способны успешно решать поставленные перед ними задачи.

Уважаемые депутаты!

Таковы итоги работы района за 2008 год. Предстоящий год, ввиду разразившегося мирового финансового кризиса, по всей вероятности будет очень сложным. Нам необходимо ввести режим строгой экономии во всех сферах деятельности, изыскивать резервы по увеличению налоговых сборов и самое главное не допустить снижения производства и сохранить рабочие места.
Разрешите от всех тружеников и жителей Аксубаевского муниципального района заверить руководство республики, что мы примем все исчерпывающие меры по успешному выполнению намеченных рубежей социально-экономического развития района на 2009 год.
