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Прокуратура Аксубаевского района выявила нарушения 
трудового законодательства
Прокуратурой Аксубаевского района Республики Татарстан по обращению Романова Алексея  проведена проверка соблюдения трудового законодательства в ООО «Агрофирма «Аксубаевская».

В ходе проверки установлено, что Романов Алексей принят на работу 22.05.2012 на должность охранника. Согласно трудового договора № 37 от 22.05.2012 Романову Алексею установлена шестидневная рабочая неделя (график работы с 21:00 до 04:00) с выходным днем – воскресенье.

В период с апреля по сентябрь 2014 года Романов Алексей неоднократно привлекался к работе в воскресенье (выходной день согласно трудового договора № 37 от 22.05.2012). При этом, в нарушение норм трудового законодательства, письменное согласие Романова Алексея на привлечение его к работе в выходной день, а также письменное распоряжение работодателя о привлечении работника к работе в выходной день отсутствуют.

Кроме того, в нарушение ст. 153 Трудового кодекса РФ, работа в выходной день оплачивалась Романову Алексею в одинарном размере, при этом отдых в другой рабочий день ему не предоставлялся.

Таким образом, работа Романова Алексея в выходной день никаким образом не компенсировалась со стороны ООО «Агрофирма «Аксубаевская», что грубо нарушает его права и законные интересы.
По итогам проверки на имя директора ООО «Агрофирма «Аксубаевская» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства. Представление рассмотрено и удовлетворено. 2 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора. Романову Алексею произведены выплаты за работу в выходные дни. 
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