Прокуратура Аксубаевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 28 летнего жителя Самарской области.
Суд признал Смирнова В.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ).
В суде установлено, что Смирнов В.В., будучи уже ранее привлеченным к уголовной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения, 22 мая 2021 года в дневное время суток, находясь вблизи озера, расположенного в Аксубаевском районе, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль автомобиля своего приятеля и поехал в сторону своей работы, по пути следования к которой увидев сотрудника ГИБДД, остановился, после чего и был задержан сотрудником.
Подсудимый свою вину признал. Суд назначил ему наказание в виде 240 часов обязательных работ с лишением права управления транспортными средствами на 1 год и 6 месяцев.
Приговор в законную силу не вступил.
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