Пояснительная записка к докладу главы

Аксубаевского муниципального района  Республики Татарстан

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности

органов местного самоуправления за 2008 год и их планируемых значениях

на 3-летний период.

I. Экономическое развитие

Дорожное хозяйство и транспорт

   Протяженность сети автомобильных  дорог  муниципального значения  Аксубаевского района   составляет 298,7  км. Протяженность дорог с твердым покрытием 106,4 км, что составляет 35,6 % от общей протяженности дорожно-уличной сети района, соответственно протяженность грунтовых дорог – 192,3 км., что составляет 64,4% от общей протяженности дорожно-уличной сети района. Из 78 населенных пунктов соединены дорогами с  твердым покрытием  - 41, не имеют подъездов с твердым покрытием 37 ед., что составляет 47,4 %.

В планах на 2009 год планируется отремонтировать дорог, протяженностью 9,8 км на общую сумму 50 млн. руб., на содержание дорог будет выделено 37,43 млн. руб..

Транспортное обслуживание Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан осуществляет ОАО «Аксубаевское АТП». Подвижной состав, задействованный на муниципальных маршрутах, насчитывает 5 автобусов марки ПАЗ-3205.Износ парка составляет 89 %.

По территории Аксубаевского муниципального района РТ проходят: 1 городской маршрут (с/х Аксубаевский-Маслозавод), 6 пригородных маршрута (Аксубаево-Мокшино,Аксубаево-Ст.Узеево,Аксубаево-.Ибрайкино,Аксубаево-Урмандеево,Аксубаево-Киязлы,Аксубаево-Ст.Тат.Адам), из них 2 временно закрыты.  4 междугородних маршрута (Аксубаево-Казань), Аксубаево-Альметьевск,Аксубаево-Наб.Челны, Аксубаево-Нижнекамск).

Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения с пгт Аксубаево, в общей численности населения составляет 53 процента. 

В 2009 году планируется отрыть рейс Аксубаево-Емелькино, в 2010 году Аксубаево-Трудолюбово и к 2011 году доля населения не имеющих регулярного автобусного сообщения уменьшится и составит – 47 процентов. 

С целью обеспечения перевозки школьников в Аксубаевском районе согласно программы «Школьный автобус» осуществляют эксплуатацию 4 школьных автобуса марки «ПАЗ» на 4 школьных маршрутах : «Русская Киреметь- Аксубаево,»Н.Аксубаево-Азат,Кисы,-Аксубаево»,»Савруши-Урмандеево-Савгачево», «Беловка-Алексеевка-Сергеевка-Ст.Тимошкино». 

Развитие малого и среднего предпринимательства

Малое предпринимательство оказывает существенное влияние на экономические и социальные процессы в жизни района: занятость населения, удовлетворение потребности в товарах и услугах.
По состоянию на 1 января 2009 года  количество субъектов малого бизнеса насчитывает 540 единицы. Число действующих малых предприятий – 115,  в том числе    в сельском хозяйстве – 20, в строительстве 10,  в торговле – 25 и других отраслях – 60 единиц.

Количество физических лиц, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей,  составляет 425  человек, темп роста к уровню 2007 г. составил 108 процентов.

Доля среднесписочной численности работников малых предприятий к среднесписочной численности работников составляет 8,3 процента, к 2011 году планируется довести до 10 процентов.

Поступление налоговых платежей в местный бюджет от субъектов малого предпринимательства за 2008 год к уровню 2007 года увеличилось  в 1,5 раз. и сумма составила 26715 тыс. руб., это – 13,9 процентов в общей сумме налоговых поступлений в бюджет района.

Субъекты малого предпринимательства участвуют в электронных аукционах, открытых конкурсах. За 2008 год доля муниципальных заказов,  выполненных субъектами малого предпринимательства, составила  45 процентов.

В целях дальнейшей поддержки малого предпринимательства  в районе разработана  районная программа на 2009-2010 годы, которая предусматривает: финансово-кредитную и имущественную поддержку субъектам малого предпринимательства, стимулирование развитию предпринимательства в сфере производства промышленных товаров, а также информационно-консультационную поддержку.

Улучшение инвестиционной привлекательности

Объем выполненных работ в 2008 году составил – 88 млн. руб. или 133% к уровню 2007 года. 

Продолжалось строительство объектов социального назначения. В прошлом году сдана в эксплуатацию Сунчелеевская средняя школа на 210 ученических мест с детским садом на 20 мест, ведется реконструкция Дома культуры в пгт. Аксубаево.

Требуют пристального внимания по приведению в нормативное состояние объекты социально-культурной сферы . На сегодня у нас низкий уровень обеспеченности общеобразовательными и дошкольными учреждениями в п.г.т. Аксубаево. Уровень обеспеченности общеобразовательными школами в п.г.т. Аксубаево составляет 53,2 % (факт. обеспеченность 12006 кв. м. при уровне соцгарантий 22911,97 кв. м.), дошкольными учреждениями – 51,71 % (факт. обеспеченность 3144 кв. м. при уровне 3079,92 кв. м.). Поэтому нами  совместно с Министерством экономики РТ на сегодня решен вопрос  о строительстве на территории поселка  2 школ  и детского сада на 140 мест.

  Кроме того, в районе 13 объектов соцкультбыта, общей площадью 8668 кв.м. находятся в состоянии «ветхое» и «аварийное». 

Также нам совместно с Министерством по делам молодежи, спорту и туризму  необходимо решить вопрос о строительстве спортивного центра с универсальным игровым залом и плоскостным сооружением в п.г.т. Аксубаево. 

Продолжается   реализация Программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов.

Из 45  многоквартирных жилых дома,  вошедших в Программу капитального ремонта в 2008 году отремонтировано 11, на общую сумму 22 млн. рублей. Капитально отремонтирована кровля, произведен ремонт системы отопления, холодного водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, установлены счетчики учета электричества, произведен ремонт фасада.

В 2009 году – планируется капитально отремонтировать согласно Программы капитального ремонта – 8 многоквартирных жилых дома на сумму 25,3 млн. руб.

Сельское хозяйство

Агропромышленный комплекс района включает 9 сельскохозяйственных предприятий и 31 фермерское хозяйство.

Общая площадь сельскохозяйственных угодий по району - 91948 га, из них пашни – 81576 га. 

Основной вид деятельности сельскохозяйственных предприятий: в отрасли растениеводства – производство зерна, сахарной свеклы; в отрасли животноводства –производство молока, мяса крупно- рогатого скота и свинины. 

В структуре денежной выручки сельского хозяйства   продукция растениеводства составляет –47,8 %, животноводства – 48,8 %. 

Объем валовой продукции за истекший год составил 975 млн. рублей, что на 155 млн. рублей больше, чем в 2007 году и на 435 млн. рублей чем в 2006 году. В процентном выражении рост составляет 19% к 2007 году и 80% к 2006 году.

Сельхозпредприятиями района от реализации произведенной продукции получено 528 млн. рублей денежной выручки. Прирост ее к уровню 2007 года составил 28%, а к 2006 году – 71%. В целом по району за отчетный год получено 39 млн. рублей прибыли, рентабельность производимой продукции составила 5,3%. Как видно из приведенных данных отрасль стабильно наращивает свой производственный потенциал. Это связано главным образом с привлечением в аграрный сектор района инвесторов. Инвесторами за последние три года на развитие сельскохозяйственного производства вложено более 1,5 млрд. рублей, в том числе за 2008 год – 170 млн. рублей. За эти годы проведена большая работа реконструкции животноводческих помещений, закуплено значительное количество современных посевных комплексов, много почвообрабатывающей и зерноуборочной техники.

Весомая поддержка в последние годы оказывалась сельчанам и со стороны правительства Российской Федерации и Республики Татарстан. Общий объем бюджетных средств на развитие агропромышленного комплекса района только за 2008 год составил 404 млн. рублей. Из общей суммы этих средств основная часть приходится на возмещение части затрат на реализацию животноводческой продукции, приобретение ГСМ, на закупку минеральных удобрений и средств химической защиты растений, а также на возмещение процентных ставок. В области растениеводства район в истекшем году добился неплохих результатов. Валовой сбор зерна составил 139,3 тыс. тонн, при урожайности 30,5 центнеров с гектара. Реализация зерна за 2008 год составила 48,7 тыс. тонн, что на 38% больше, чем в 2007 году. 

За последние годы, с приходом инвесторов, значительно повысилась культура земледелия, за счет применения новых технологий, использования высокопроизводительной техники и внедрения районированных сортов семян высоких репродукций. На посев озимых под урожай 2009 года Аксубаевская продкорпорация ООО «Вамин-Аксу» и ООО «Аксу-Агро» закупили 60 тонн элитных семян ржи и более 100 тонн озимой пшеницы. Эту работу необходимо продолжить и в текущем году, поскольку только на посев яровых культур необходимо иметь семян высших репродукции не менее 14% в целом по району. На сегодня имеем таких семян всего от 4 до 5%. Качество и сроки проведения весенне-полевых и уборочных работ в решающей мере зависят от наличия сельскохозяйственной техники. За последние годы проведена значительная работа по техническому перевооружению сельхозпредприятий. За 2008 год закуплено 9 единиц зерноуборочных комбайнов, 29 тракторов, 3 единицы свеклоуборочных комбайнов, 5 автомашин КАМАЗ и ряд других сельскохозяйственных машин.

В целях дальнейшего развития сельского хозяйства, повышения конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции в районе принята программа  «Развитие сельского хозяйства Аксубаевского района РТ на 2008-2012 годы», где определены ожидаемые конечные результаты к 2012 году.  Довести валовую продукцию сельского хозяйства  в ценах реализации 2006 года до 1749 млн. руб., из них продукции растениеводства 1005 млн. руб., продукции животноводства 744 млн. руб.,  прирост по сравнению с 2007 годом составит 17 процентов. Ставится задача по увеличению производства: мяса  до -  7,4 тыс. тн.,  молока  - 45 тыс. тонн,  зерна  - 147 тыс. тонн , сахарной свеклы  - 102 тыс. тн., 

овощей».

П.  Доходы населения

За 2008 год среднемесячная заработная плата по району на крупных и средних предприятиях и некоммерческих организаций  составила 8903,1 рублей, темп роста к уровню 2007 года 137,1  %.

По отраслям  темп роста среднемесячной заработной платы составил:

- в сельском хозяйстве –  160,9 %

- в строительстве – 138,5 %

- в связи  - 121,5 %

- в добыче полезных ископаемых – 113,5 %

- госуправление – 132 %

- здравоохранение и оказание услуг – 143,8 %

- образование – 136,5 %

-  культура, спорт – 129,4 %.

Отношение среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной заработной плате работников крупных и средних предприятий составило  в  2008 г. - 79,2 процента.

В  целях увеличения заработной платы   работникам бюджетной сферы  района  в  январе  принято постановление Исполнительного комитета «Об увеличении размеров компенсационных выплат работникам организаций бюджетной сферы», согласно данному постановлению его размер составит 4330 руб. 

Также в отраслях бюджетной сферы в целях повышения заработной платы работающих   проведена подготовительная работа по   переводу бюджетных учреждений района на отраслевые системы оплаты труда,  позволяющие  сохранить высококвалифицированных специалистов, учесть специфику работы в отраслях, обеспечить конкурентоспособность работников на рынке труда.

В результате принимаемых мер, отношение заработной  платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной заработной плате работников крупных и средних предприятий  увеличится  к 2011 году до 84 % . 

III. Здоровье

Медицинским обслуживанием населения района занимаются 53 ЛПУ, в т.ч. МБУЗ «Аксубаевская ЦРБ» и обособленные подразделения Ст. Ибрайкинская амбулатория и 51 ФАП. Из них на сегодняшний день  3 ФАПа находятся в аварийном состоянии, а 40 ФАПам необходим капитальный ремонт. Также необходимо строительство нового родильного отделения   и завершение капитального ремонта корпусов ЦРБ.

Профилактические осмотры населения проводятся только в МБУЗ «Аксубаевская ЦРБ».   Детям до 18 лет профилактические осмотры проводятся на бесплатной основе ( оплата заложена в программе государственных гарантий оказания бесплатной медицинской
 помощи на 2009 год, лицам старше 18 лет на платной основе). Доля населения,  охваченного профилактическими осмотрами, составляет 87,4 процента. 

Объем медицинских услуг на 2009 год.

	Наименование
	Количество коек
	Кол-во прол. больных
	посещения
	Стоимость мед. помощи

	Круглосуточный стационар
	124
	4607
	-
	28,96 млн. руб.

	Стационар дневного пребывания
	42
	336
	-
	4,9 млн. руб.

	Амбулаторно-поликлиническая помощь
	-
	-
	128760
	22,96 млн. руб.


Общая смертность среди различных групп населения

	наименование
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010
	2011

	Общая смертность
	12,7
	14,9
	15,5
	14,2
	14,1
	14,0

	Смертность груд.возр.
	5,5
	7,8
	7,2
	5,8
	5,5
	5,45

	Младенческая смертность
	9,9
	11,5
	7,8
	8,5
	8,4
	8,3



Внедрение новых организационно-экономических и финансовых моделей управления

С 2010 года запланировано введение новой системы оплаты труда.

Кадровый состав и оснащенность муниципальных учреждений здравоохранения медицинским оборудованием.

Всего в ЛПУ района работают 33 врача, обеспеченность врачами на 1000 населения составляет 10,8%, укомплектованность врачами – 56,6 % от нормативного. Оснащенность медицинским оборудованием – 68,3% от нормативного, в т.ч. 15-17 % имеют моральный и физический износ. По ФАПам оснащенность медицинским оборудованием – менее 60 %, в том числе более 25 % оборудования имеют моральный и физический износ.

 Здоровье населения является ключевым показателем качества жизни. В целях решения данного вопроса в районе продолжается реализация национальной приоритетной программы «Здоровье».. 

Работа по системе врача общей практики внедрена во все амбулаторно-поликлинические учреждения района и участковой системы в педиатрии. Образовано 17 участков, из них 13 участков врачей общей практики и 5 педиатрических. В 2008 году всего по здравоохранению на реализацию приоритетного национального проекта «Здоровье» профинансировано на сумму 12,763 млн. рублей, в том числе  из федерального бюджета на 7,501 млн. руб. и из консолидированного бюджета субъекта РФ на сумму 4,114 млн. руб.

К 2011 году перед нами стоят задачи: 

1.Снизить младенческую смертность до 6,5 на 10 тыс. родившихся живыми ( в 2008 г.- 7,0)

2.Достигнуть охват флюорографическим обследованием до 94,5 % ( в 2008 г.- 87,7 % )

3.Увеличить продолжительность жизни до 68,4 лет  ( в 2008 г. - -67,1 )

4. Расширить сферу деятельности ФАП и амбулаторий по оказанию первичной медико-санитарной помощи прикрепленному  населению (Доукомплектация оборудованием, персональными компьютерами, телефонизация ФАПов ( из 51 имеют 28 )

5.Провести капитальный ремонт зданий Аксубаевской ЦРБ и ФАПов и доукомплектовать медицинским оборудованием.

IV. Дошкольное и дополнительное образование детей 

В районе 32 дошкольных образовательных муниципальных учреждений и 5 учреждений начальная школа - детский сад, где воспитываются 1110 детей. Всего по району численность детей от 5 до 7 лет – 785 человек, из них получают дошкольные образовательные услуги – 471 чел, и охват детей  дошкольным образованием составляет  60 процентов.     На 100 детей дошкольного возраста приходится 80 мест в детских садах муниципального района. 

Особенно остро стоит проблема доступности организации образовательных услуг для детей дошкольного возраста в сельской местности, где отсутствуют дошкольные учреждения. Один из вариантов решения данного вопроса – введение предшкольного образования на базе общеобразовательных учреждений. Ведется работа по созданию в детских садах  групп кратковременного пребывания по поиску моделей  образования детей старшего дошкольного возраста из различных слоев населения.

Кружковые объединения работают по 10  направлениям в 31 общеобразовательном учреждении: художественно-эстетическое,культурологическое,спортивно-техническое,научно-техническое,физкультурно-оздоровительное,туристко-краеведческое,эколого-биологическое,военно-патриотическое,социально-педагогическое,естественно-научное. Во внешкольной работе с детьми заняты170 педагогов ДО совместителей. Центр ежегодно проводит до 80 различных массовых мероприятий. В планах центра внешкольной работы стоит задача увеличить услуги по дополнительному образованию и удельный вес довести  к 2011 году до 54 процентов.

Среднемесячная  номинальная заработная плата работников муниципальных детских дошкольных учреждений по району в 2008 году составила –5258,6 руб., к 2011 году планируется довести до  6338 рублей. 

Всего расходы бюджета муниципального образования на дошкольное образование составляют  36317 тыс. рублей и к 2011 году составят 40500 тыс. рублей.
В целях выравнивания стартовых возможностей детей перед поступлением в школу  предстоит активизировать работу по внедрению в районе предшкольного образования детей старшего дошкольного возраста, не посещающих детские сады. Также продолжится внедрение в дошкольных образовательных учреждениях инновационные образовательные программы и технологии.
V.Образование

В 2008-2009 учебном году в районе функционирует 35 общеобразовательных учреждений, в том числе 7 начальных, 6 основных и 22 средние школы, в которых 4545 учащихся. В школах и ДОУ работают 992 педагогических работников, из них 543 (75%) с высшим образованием

В учреждениях образования продолжается работа по созданию организации полноценного учебно-воспитательного процесса детей. 

В соответствии с «Районной целевой программой по реструктуризации сети общеобразовательных учреждений» в 2008 году реорганизованы Русскокиреметская, Саврушская, Аксубаевская основные школы в начальные, Старокиреметская, Трудолюбовская, Старотатарско-Адамская, Тахталинская, Новоаксубаевская средние школы в основные с перевозкой учащихся в базовые школы.

 В районе сохранена сеть национальных образовательных учреждений, которая включает 13 татарских школ с охватом более тысячи учащихся. Охват детей-татар обучением на родном языке составляет 70%, что на 2% больше к прошедшему учебному году. В рамках приоритетного национального проекта «Образование», внедряющие инновационные программы отмечено 3 школы района, в том числе в 2008 году Староибрайкинска средняя школа. Полученные средства в сумме 1 млн. руб. направлены на приобретение лабораторного оборудования, программного и методического обеспечения, модернизацию материально-технической базы.

В рамках данной программы в конкурсе лучших учителей, претендующих на получение Президентской премии в сумме 100 тыс. рублей приняли участие 39 учителей, из них 12 стали победителями, в том числе 4 за 2008 год.

В настоящее время в школах района имеется 364 компьютера, 31 школа подключена к сети Интернет. Однако имеющиеся компьютеры не соответствуют современным требованиям.

Работа педагогических коллективов школ района строится на отборе и реализации наиболее действенных форм воспитательной работы. Большая часть педагогического воздействия на детей – это профилактическая работа, вовлечение учащихся в кружки, секции, организация внеклассной работы с учетом познавательных интересов детей. Практически все педагогические коллективы школ района реализуют долгосрочные программы «Здоровье», «Семья и школа», «Одаренные дети».

В отчетном году продолжала укрепляться материально-техническая база школ. На 321 тыс. рублей закуплены компьютеры, на 513 тыс. рублей мебель, на 78 тыс. рублей спортинвентарь. Проведен капитальный ремонт Новоузеевской средней школы, ремонт фасада Аксубаевской гимназии и капитальный ремонт крыши Староибрайкинской средней школы 

VI. Физическая культура и спорт

 В районе имеется 77 спортсооружений, из них 25 спортивных зала,51 плоскостных спортсооружений  и 1 приспособленный спортзал. С 2005 года в р.п. Аксубаево функционирует стандартная хоккейная коробка.

В отчетном году целенаправленно проводилась работа по дальнейшему развитию физической культуры и спорта в районе. В 2008 году проведена ХП Спартакиада среди команд сельских поселений по 15 видам спорта, где приняли участие 42 коллектива с общим охватом около 800 человек. Самыми массовыми прошли соревнования под девизом «Лыжня России» и «Кросс наций».

За отчетный период, участвуя в первенствах и чемпионатах Республики Татарстан, проводимые Министерством по делам молодежи, спорту и туризму спортсменами района были показаны неплохие результаты. В первенстве Республики Татарстан по лыжным гонкам среди участников 1992-1993 годов  команда района заняла 2 место, по легкой атлетике среди той же возрастной категории – 2 место. 

В первенстве на приз клуба «Кожаный мяч» в зоне республики среди участников 1993-1994 года рождения – 1 место. В соревнованиях на приз «Золотой колосок» наша команда заняла 1 место и кубок министерства.

С целью большего привлечения молодежи к спорту в районе действует детская юношеская спортивная школа с охватом почти 900 учащихся. За 2008 год в школе подготовлено 290 спортсменов массовых разрядов, которые успешно выступают на проводимых спортивных соревнованиях.

В районе работают 5 молодежных и детских общественных организаций «Молодая гвардия», поисковый отряд «Ориент», «Наследники Татарстана», школьные формирования «Форпост» и общество «Спортивная Россия». Работа этих организаций ведется по разработанным и утвержденным планам.

В настоящее время совместно с Министерством по делам молодежи, спорту и туризму  решается  вопрос о строительстве спортивного центра с универсальным игровым залом и плоскостным сооружением в п.г.т. Аксубаево, что позволит  к 2011 году увеличить удельный вес населения, систематически занимающихся физической культурой до 19,4 процентов. 

VП. Жилищно-коммунальное хозяйство

 Жилищный фонд Аксубаевского муниципального района составляет  634200.м2.

          Обслуживанием жилищного фонда и оказанием жилищно-коммунальных услуг в районе занимаются: ГУ «Управляющая компания Аксубаевского района и р.п. Аксубаево, ОАО «Аксубаевское МПП ЖКХ », ООО Благоустройство» и 7 товариществ собственников жилья..

          Теплоснабжением населения района занимаются ООО «Тепло» и ОАО «Аксубаевское МПП ЖКХ».

Основным поставщиком воды в пгт Аксубаево является ОАО «Аксубаевское МПП ЖКХ».

 Всего за 2008 год начислено платежей за ЖКУ по всем поставщикам в сумме 13251 тыс. руб., собрано 12743 тыс. руб., собираемость платежей составила – 96 %.  К 2011 году   довести уровень собираемости платежей – до 99,5 %.
Объем отпуска коммунальных ресурсов  полностью по показаниям приборов учета  производятся по электро и газоснабжению. На сегодняшний день не  установлены  приборы учета по водоснабжению и водоотведению. Предусматривается в 2009 году начать установку приборов учета и  к 2011 году довести охват до 30 %.

 Средняя стоимость жилищно-коммунальных услуг в расчете на 1 кв. м.  по району в 2009 г.  увеличились к уровню 2008 г. на 22 процента  и составила 45,41 рублей.  

Тарифы по водоснабжению для населения составляют 10,32 руб. ,  по водоотведению – 14,67 руб. за 1 куб. м.. Отношение тарифов для промышленных предприятий к тарифам для населения составляют; по водоснабжению 247 %, по водоотведению 222 %. , к 2011 планируем тарифы для промышленных предприятий не увеличивать и оставить на  уровне тарифов для населения. 

VIII. Доступность и качество жилья

 В районе большое  внимание уделяется вопросам строительства жилья. Выделение земельных участков под строительство индивидуальных жилых домов и жилых домов по Программе социальной ипотеки в пгт Аксубаево осуществляется согласно Генеральному плану, утвержденного в 2005 г. на сессии районного Совета народных депутатов. Разработана пятилетняя программа строительства жилья по социальной ипотеке. .  В 2006-2007 г. по данной программе участвовали 56 семей, для чего было выделено субсидий на сумму 30278 тыс. руб. В 2008 году по этой программе участвовали  26 семей и району было выделено субсидий на сумму 18190 тыс. руб.   

 В 2008 году в районе введено 20 тыс.38 кв. м. жилья, темп роста к аналогичному периоду 2007 года – 103%, в т.ч. по программе «Социальная ипотека» - 1 тыс.392 кв. м., индивидуальное строительство – 16 тыс.223 кв. м., по программе АПК – 2 тыс.423 кв. м.

В 2009-2011  годы планируется вводить  в эксплуатацию по  20000 кв. м , в результате обеспеченность в среднем на одного жителя увеличится с 19 кв. м до 21,4 кв. м.

IX.  Организация   муниципального управления

В состав Аксубаевского муниципального района входит 21 муниципальное образование, включающие в свой состав 79 населенных пунктов, из них 28 малых деревень. Поэтому вопросы, которые требуют непосредственного участия и вмешательства в обеспечении нормальных бытовых условий жителей этих населенных пунктов находили отражения в решениях Советов местных самоуправлений. За прошедший год проведено 128 заседаний представительных органов поселений, на которых рассмотрено более 190 вопросов по различным направлениям. Завершены отчеты глав сельских поселений о проделанной работе за 2008 год и планах на 2009 год.

Вся информация о деятельности органов местного самоуправления размещается на официальном сайте Аксубаевского  муниципального образования и публикуется в районной газете «Сельская новь».

Доходная часть бюджета в целом по району за 2008 год выполнена на 102%, а расходная на 100% к годовому уточненному плану. План по собственным доходам исполнен на 106% к уровню 2007 года, собственных доходов поступило на 23 млн. больше и общая сумма собственных доходов за 2008 год составила 105 млн. рублей. Из вышестоящих бюджетов поступило 314,8 млн. рублей, что на 105,4 млн. больше первоначально запланированного.

В  структуре собственных доходов бюджета 95% составляют налоговые доходы. Их поступило 100 млн.65 тыс. рублей. Как и прежде бюджетообразующим налогом остается подоходный налог, его поступление за 2008 год составило 85,4 млн. рублей или 81% от всех собственных доходов. Земельный налог в истекшем году поступил в объеме 3,9 млн. рублей, что на 24% больше, чем в 2007 году.

Получено дополнительных собственных доходов в сумме 3963 тыс. руб. в том числе: - налога на доходы физических лиц 530 тыс. руб. по результатам проверок субъектов малого бизнеса и 2633 тыс. руб. в результате создания новых рабочих мест инвестором района Вамин-Аксу.

· налога на имущество физических лиц за счет ускорения постановки на учет индивидуальных жилых домов  высокой степени готовности в сельской местности и сбора недоимки в сумме 450 тыс. руб.

· земельного налога за счет сбора недоимки 350 тыс. руб.

Активное внимание уделялось и вопросу расширения сферы оказываемых платных услуг бюджетными учреждениями района. Всего за 2008 год по внебюджетной деятельности поступило  23361,9 тыс. руб.

Все это  позволило значительно поднять итоговую планку по расходной части бюджета района. Общий объем расходов за 2008 год составил 435 млн. рублей, что на 129,5 млн. рублей больше первоначально утвержденной суммы. Значительно были увеличены расходы  и по отраслям составили : образованию  -  213 млн. руб., здравоохранению 32,5 млн. .руб., культуре 9,9 млн. руб., физической культуре и спорту – 0,724 млн. руб., жилищно-коммунальному хозяйству – 24 млн. руб.,транспорту –1,5 млн. руб. 

В текущем 2009 году в целях наращивания налоговой базы планируется дополнительно аккумулировать в бюджет района в виде налоговых поступлений 1738 тыс. руб., в т.ч. 

· по налогу на доходы физических лиц за счет создания новых рабочих мест в количестве 355 единиц, в результате чего дополнительно поступит 1385 тыс. руб.

· - по налогу на имущество физических лиц, по состоянию на 1 марта 2009 года в районе 218  индивидуальных жилых домов с высокой степенью готовности и за счет ускорения процедуры постановки на учет как объектов налогообложения дополнительно аккумулировать 53 тыс. руб.

· по земельному налогу за счет приобретения ликвидированных предприятий или предприятий- банкротов новыми собственниками, в результате чего дополнительно поступит 100 тыс. рублей.

В 2009 году утверждено по внебюджетным источникам – 15198 тыс. руб., в т.ч. в здравоохранении – 3905 тыс. руб., образовании – 8198 тыс. руб. и  культуре – 2648 тыс. руб.

   Нами рассматриваются  возможности всех бюджетных учреждений района по вопросу  перехода на новые организационные формы. С руководителями общеобразовательных школ и дошкольных учреждений района проведена информационально - разъяснительная работа по переходу на автономные учреждения. В планах на сегодняшний день разработка конкретных механизмов перехода на автономные учреждения.

  Сегодня культурное обслуживание населения района обеспечивают 98 культурно-досуговых учреждений, в том числе районный Дом культуры, 28 сельских Домов культуры, 25 сельских клубов, одна межпоселенческая Центральная библиотека, одна Детская библиотека и 38 библиотечных филиалов в сельских поселениях, действует 3 музея и Детская школа искусств.

Активную работу проводят народные театры и национальные центры. В истекшем году большинство мероприятий, проводимых работниками культуры, имели социальную направленность и были посвящены «Году семьи».

За 2008 год работниками культуры были представлены платные услуги на 286 тыс. рублей и проведено 697 платных мероприятий. Этого, конечно, недостаточно, необходимо уже в текущем году значительно их расширить и получать дополнительные доходы.

В целом удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления  согласно проведенным опросам составил 91 %. 

X. Организация сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов, благоустройства и озеленения территории, освещения улиц.

В пгт Аксубаево    в 2000 году введено в эксплуатацию 1 очередь очистных сооружений и полигон твердых бытовых отходов. 

Вывозом и утилизацией твердых бытовых отходов занимается ООО «Полигон», который функционирует с  июля 2007 года. Предприятие оказывает услуги населению, бюджетным и прочим организациям. Всего за 2008 год оказано услуг на сумму 5085 тыс. руб.

Для сбора твердых бытовых отходов организовано  38 площадок, где имеется 168 контейнеров. Обеспеченность контейнерными площадками к нормативно-расчетному количеству составляет 30 %, до 2011 года планируется довести до 60 %. Для вывоза твердых бытовых отходов на предприятии имеется специализированная автотехника-КАМАЗ 53215 КО 415, с полезным объемом кузова 45м3.  Уровень обеспеченности  спецтехникой в районе – 50 процентов.

До 2011 году планируется завершить строительство II очереди очистных сооружений с сетями канализации, что позволит улучшить санитарно-экологическую обстановку района.

Общая протяженность сетей освещения, улиц и проездов – 200 км., количество ламп уличного освещения  - 825 шт., общая площадь зеленых насаждений общего пользования – 80,9 га, общая площадь зеленых массивов вдоль улиц 44,4 км.

К 2011 году планируется обеспеченность зелеными насаждениями общего пользования увеличить до 33 процентов, обеспеченность улиц и проездов сетями освещения довести до 61  процента  и удельный вес комплексно-благоустроенных дворов в общем, количестве дворов, требующих благоустройств составит 74 процента.
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