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 Аксубаевский    муниципальный район муниципальное образование
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               муниципаль беремлеге 
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                         Совет  Старотимошкинского сельского поселения

       
                                                       
                                                        РЕШЕНИЕ  
 

 №39                                                                                                от 16.12.2021 года

 О    внесении изменений и дополнений в  Устав 
муниципального образования Старотимошкинское 
сельское поселение» Аксубаевского
муниципального района Республики Татарстан
 


   Заслушав информацию Главы Старотимошкинского  сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан, Совет  Старотимош
кинского  сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан  отмечает, что в связи с изменением действующего законодательства разработан проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Старотимошкинское  сельское поселение»  Аксубаевского  муниципального района Республики Татарстан», который был одобрен Советом поселения, обнародован на информационных стендах поселения, размещен на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и прошел все необходимые процедуры обсуждения с населением поселения на публичных слушаниях.
Исходя из вышеизложенного, а также в соответствии со статьей 44  Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 7 закона Республики Татарстан № 45-ЗРТ от 28 июля 2004 года N 45-ЗРТ  "О местном самоуправлении в Республике Татарстан", Уставом Старотимошкинского  сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан,
Совет Старотимошкинского  сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан   РЕШИЛ:

1.Внести в Устав муниципального образования  «Старотимошкинское  сельское поселение»  Аксубаевского  муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Старотимошкинского  сельского поселения   



[bookmark: _GoBack]Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан  от 29.10.2019 г. №98,  дополнения и  изменения согласно Приложению №1.
2. Направить настоящее решение для государственной регистрации в установленном законодательством порядке.
	3. В соответствии с Уставом муниципального образования «Старотимошкинское  сельское поселение» Аксубаевского  муниципального района Республики Татарстан текст настоящего решения после его государственной регистрации опубликовать на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте  Аксубаевского  муниципального района Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет», а также обнародовать на информационном стенде в здании  Совета Старотимошкинского  сельского поселения Аксубаевского  муниципального района, расположенного по адресу: РТ, Аксубаевский район,  с.Старое Тимошкино, ул.Ленина, д.27.
	4. Настоящее решение вступает в силу  после государственной регистрации и опубликования в установленном порядке .
5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.



Глава Старотимошкинского сельского поселения
Аксубаевского муниципального района  РТ                                   П.А.Мулеева






























         Приложение № 1
 к решению Совета   Старотимошкинского сельского  поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан   №39  от 16.12.2021               


 Изменения и дополнения
в Устав муниципального образования «Старотимошкинское сельское поселение»
Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан 
0. Пункт 1 статьи 6 дополнить подпунктом 16 и  17 следующего  содержания:
"16) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.
17) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.";

0. Пункт 2 статьи 51,   дополнить абзацем  следующего содержания:
"- осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.";

0. В  абзаце 2 пункта 2 статьи 95  слово "его" исключить, дополнить словами "уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года N 97-ФЗ "О государственной регистрации уставов муниципальных образований".
0. Пункт 3 статьи  86  признать утратившими силу;
0. Подпункт 1 пункта 7 статьи 23  дополнить словами "или жителей муниципального образования";
0.  Пункт 9 статьи  16 дополнить подпунктом 7 следующего содержания:
"7) обсуждение инициативного проекта и принятие решения по вопросу о его одобрении.";
0. В пункте  1 статьи 21  после слов "и должностных лиц местного самоуправления," дополнить словами "обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения,";
0. Пункта 5 статьи 23    изложить в следующей редакции:



 «Решение о назначении опроса граждан принимается представительным органом муниципального образования. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". В нормативном правовом акте представительного органа муниципального образования о назначении опроса граждан устанавливаются:»
0. Пункта 5 статьи 23  дополнить подпунктом 6 следующего содержания:
"6) порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".";
0. Пункт 6 статьи 19  дополнить  подпунктом 4_1 следующего  содержания:
"4_1) вправе выступить с инициативой о внесении инициативного проекта по вопросам, имеющим приоритетное значение для жителей сельского населенного пункта;";
0. Пункт 3 статьи 23 дополнить абзацем 3 следующего  содержания:
"3) жителей муниципального образования или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, - для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.";
1.12. Пункт 2 статьи 30  дополнить подпунктом 13 следующего содержания:
"Депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц.".
0. Подпункт 20 пункта  1 статьи 5 изложить в следующей редакции:
«20) принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами.»

0. Статью 29 Устава дополнить пунктом 6.1 следующего содержания:
Осуществляющие свои полномочия на постоянной основе депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления не вправе:
[bookmark: 000898][bookmark: 000867][bookmark: 000115][bookmark: 000551][bookmark: 000609][bookmark: 000672][bookmark: 000736][bookmark: 000852][bookmark: 000863]1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц;
[bookmark: 000899]2) участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением следующих случаев:
[bookmark: 000900]а) участие на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной 



организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости;
[bookmark: 000901]б) участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с предварительным уведомлением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации;
[bookmark: 000902]в) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в совете муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединениях муниципальных образований, а также в их органах управления;
[bookmark: 000903]г) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации либо порядок управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями в уставном капитале);
[bookmark: 000904]д) иные случаи, предусмотренные федеральными законами;
[bookmark: 000905][bookmark: 000116]3) заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации;
[bookmark: 000906][bookmark: 000117]4) входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.

0. Пункт  3 статьи 70 изложить в следующей редакции:
«Порядок применения и снятия дисциплинарных взысканий определяется трудовым законодательством, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».





0. Пункт 9 части  1 статьи 46 изложить в следующей редакции
[bookmark: P00A8]"9) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;";


0. Пункт 7 части  1 статьи 40 изложить в следующей редакции
"7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;".

0. Пункт 9 части 3 статьи  68  изложить в следующей редакции:
«9) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе; 
0. [bookmark: P00C6]Часть 3 статьи  68 дополнить пунктом 9.1  следующего   содержания
«9.1) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного 

государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства.» 
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