Информация о состоянии и развитии малого и среднего предпринимательства на территории Щербенского сельского поселения.

   На территории сельского поселения зарегистрированы и действуют 1 индивидуальных предпринимателя, 2 крестьянско-фермерских хозяйств и 6 самозанятых граждан. Крупный производитель представлен сельхозпроизводителем ООО «Волга селект» на арендованных у пайщиков землях занимается растениеводством. 
   КФХ «Вафин Ильдус Сабирзянович»  занимается выращиванием зерновых культур, производством молока с годовым объемом около 200 тонн, численность работающих – 5 человек, также   ведет деятельность по розничной торговле продуктами питания и товарами повседневного спроса, порядок налогообложения   ЕСХН. Магазин  проходит регулярную проверку контролирующими органами, согласно действующему законодательству. Ассортимент и качество товаров нареканий у населения не вызывает.
   КФХ «Галлямов Василь Ахметгалимович» занимается выращиванием прочих плодовых и ягодных культур, численность работающих – 4 человек, порядок налогообложения   ЕСХН.   
[bookmark: _GoBack]   Индивидуальный предприниматель «Мухтаров Ильфат Ильшатович» занимается розничной торговлей, осуществляемая непосредственно при помощи информационно-коммуникационной сети Интернет, имеет численность работающих   1 человек,  порядок налогообложения       патентная система. 
   Финансово-экономическое состояние индивидуальных предпринимателей на территории поселения следует оценивать, как удовлетворительное.     Зарегистрированные на территории КФХ: «Вафин И.С.» занимается животноводством, растениеводством и торговлей, КФХ «Галлямов В.А.» занимается садоводством имеют неплохие перспективы развития. Самозанятые граждане, проживающие на территории поселения, в основном занимаются оказанием разнообразных услуг населению. 
    Личные подсобные хозяйства поселения производят для личного потребления и реализации овощи, мясо и молоко.

