Прокуратурой Аксубаевского района выявлены нарушения законодательства при добычи питьевой воды

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района была проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства при добычи питьевой воды. 
Согласно части 10 статьи 23 Закона № 416-ФЗ«О водоснабжении и водоотведении» органы местного самоуправления обязаны не реже одного раза в год размещать в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования в сети "Интернет" (в случае отсутствия такого сайта на сайте субъекта Российской Федерации в сети "Интернет") сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов.
По результатам изучения страницы сельских поселений в сети «Интернет» на сайте Аксубаевского муниципального района во вкладке «Информация о водоснабжении и водоотведении» установлено, что в 2021 году информация о качестве питьевой воды органами местного самоуправления ряда сельских поселений не публиковалась, информация о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов также отсутствует.
Неразмещение указанных сведений в средствах массовой информации и в сети «Интернет» свидетельствует о том, что органы местного самоуправления вообще не проводят контроль качества питьевой воды подаваемой населению, что в свою очередь не позволяет им также осуществлять планирование мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями, что является нарушением прав граждан на благоприятную окружающую среду и получение достоверной информации о ней.
Непринятие сельскими поселениями необходимых мер по исполнению законодательства в сфере питьевого водоснабжения может привести к возникновению заболеваний у неопределенного круга лиц, проживающих на территории сельского поселения и, как следствие, повлечь причинение вреда их жизни и здоровью.
По итогам проверки в адрес руководителей исполнительных комитетов сельских поселений было внесено 12 представлений. По результатам актов прокурорского реагирования нарушения устранены, 3 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
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