Прокуратурой Аксубаевского района выявила нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан

Прокуратурой района проведен мониторинг состояния законности в деятельности органов местного самоуправления Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан» при обобщении и анализе поступивших в 2021 году обращений граждан.

[bookmark: sub_1400110]В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» органы местного самоуправления и должностные лица осуществляют в пределах своей компетенции контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений, анализируют содержание поступающих обращений, принимают меры по своевременному выявлению и устранению причин нарушения прав, свобод и законных интересов граждан.

Согласно ст. 23 Закона Республики Татарстан от 12.05.2003 № 16-ЗРТ «Об обращениях граждан в Республике Татарстан» в целях выявления и устранения причин, влияющих на поступление обращений граждан, органы и должностные лица обязаны периодически (не реже одного раза в год) осуществлять обобщение и проводить анализ поступивших обращений граждан. 

В нарушении вышеуказанных требований законодательства, должностными лицами органов местного самоуправления ряда муниципальных образований сельских поселений обобщение и анализ поступивших обращений граждан осуществляется не на должном уровне.

С целью устранения выявленных нарушений в адрес глав 20 муниципальных образований сельских поселений были внесены представления. По результатам актов прокурорского реагирования нарушения устранены, 7 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.
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