Прокуратура Аксубаевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 58 летнего жителя Аксубаевского района.
Суд признал Борисова А.И. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья).
В суде установлено, что подсудимый 23 января 2022 года в 14 часов 30 минут будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в комнате жилого корпуса ГАУСО «Федоровский дом-интернат для престарелых и инвалидов», расположенного в п. Федоровский Аксубаевского района, будучи недовольным обстоятельством распития спиртных напитков его сожительницей в его отсутствие, умышленно нанес сожительнице два удара кулаков в область грудной клетки и три удара ногой в область живота, после чего нанес два удара ногой в область затылка и два удара ногой в область челюсти.
Подсудимый свою вину признал. Суд назначил ему наказание в виде 1 года лишения свободы, установив 2 летний испытательный срок. 
Приговор не вступил в законную силу.
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