[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в МКУ «Отдел образования» Исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан (далее МКУ «Отдел образования»).
В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» лица, замещающие должности государственной службы, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
В ходе выборочного изучения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее справка) руководителей образовательных учреждений за 2021 год с использованием Информационной системы межведомственного электронного взаимодействия Генеральной прокуратуры Российской Федерации (ИС МЭВ) выявлены многочисленные факты, связанные с представлением недостоверных или неполных сведений о доходах и об имущественном положении. 
По результатам проверки в МКУ «Отдел образования» внесено представление, которое рассмотрено и виновные лица привлечены к строгой дисциплинарной ответственности.
