Выписка из протокола заседания координационного совета по охране труда

от 27.09.2022г.                                                         

Повестка дня

 О состоянии условий и охраны труда в сельхозпредприятиях Аксубаевского МР. 

Выступление Фаттахова Р.М.   специалиста по охране труда   Управление сельского хозяйства и продовольствия в Аксубаевском муниципальном районе                         
    На основании совместного плана на 2022 год нами выполнены следующие мероприятия: организована внеплановая проверка сельскохозяйственных предприятий по охране труда и по вопросам повышения противопожарной защиты. Осуществлен комплекс пожарно-профилактических мероприятий по подготовке и проведении весенне-полевых и уборочных работ. По обеспечению пожарной безопасности в местах уборки, переработки и хранения нового урожая и кормов, проведены проверки противопожарного состояния сельскохозяйственных предприятий. Проведен комплекс мероприятий первичными средствами пожаротушения, аптечками, спецодеждой, спецобувью.

    Организовали проверку и испытания сетей противопожарного водоснабжения, состояния водоемов, а также работу по оборудованию водонапорных башен с приспособлениями для забора воды, искусственных и естественных водоемов пирсами и подъездами запруд.
      Израсходовано на мероприятия по охране труда - 2297115 рублей, при общей численности работающих - 784 человека.
   На одного рабочего в среднем - 2929 рублей.
Произведен ремонт электрооборудования не более - 34500 рублей.

Приобретены первичные средства пожаротушения (огнетушители) 200 шт. - 360000 рублей.

Обучено по охране труда на сумму - 71200 рублей.

Обучено по программам пожарно-технического минимума 43 человека на сумму - 45500 рублей.

Прошли медосмотр 771 человек. На сегодняшний день сельхозпредприятия готовят списки на обучение вновь поступивших специалистов и истекший срок обучения.

