Информация 
по профилактике производственного травматизма, мероприятиях по улучшению условий, охране и безопасности труда в Аксубаевском муниципальном районе за 2 квартал 2022 года.
                 

      Во исполнение п.2  Распоряжения Кабинета Министров Республики Татарстан 29.03.2023 № 633-р  «О проведении  мероприятий, посвященных Всемирному Дню охраны труда», Координационным советом Аксубаевского муниципального района направлены информационные письма руководителям предприятий, организаций, учреждений и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Аксубаевского муниципального района. Проведено совещание с руководителями о мероприятиях, приуроченных к Всемирному Дню охраны труда.  Тема Всемирного дня охраны труда в 2022 году была: Общими усилиями сформировать позитивную культуру охраны труда. Основное значение- социальному диалогу и вовлеченности всех заинтересованных сторон для формирования позитивной культуры охраны труда.
	 В целях пропаганды вопросов охраны труда, выявления и распространения передового опыта работы в области охраны труда, снижения производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, разработки мероприятий, обеспечивающих сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, в организациях, независимо от организационно-правовых форм и форм собственности Исполнительный комитет Аксубаевского муниципального района принял постановление «О проведении мероприятий, посвященных Всемирному дню охраны труда». В мероприятиях приняли участие все предприятия и организации  Аксубаевского муниципального района. В рамках мероприятий предприятия и организации  обследовали состояние условий и охраны труда в подразделениях организации; провели лекции, семинары, совещания по вопросам и проблемам в области охраны труда; провели конкурсы в области охраны труда; подвели итоги проводимых конкурсов и организовали поощрение лучших специалистов, руководителей структурных подразделений, добившихся высоких показателей по охране труда; провели заседание комиссии по подведению итогов дня охраны труда и выработке решений по результатам обследований и другим актуальным вопросам в области охраны труда.
При проведении обследований состояния условий и охраны труда на рабочих местах комиссии проверили:
- организацию и качество проведения обучения и инструктажей работников по безопасности труда;
- наличие инструкций по охране труда, инструкций по эксплуатации оборудования, правил по охране труда и других нормативных документов;
- обеспечение работников спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты, правильность их выдачи, хранения, организации стирки, ремонта, замены;
- обеспечение работников санитарно - бытовыми помещениями и устройствами, их содержание;
- соответствие технологического, грузоподъемного, транспортного, энергетического и другого оборудования требованиям   нормативно - технической документации по охране труда;
- организацию проведения работ с повышенной опасностью и соблюдение мер безопасности при их выполнении;
- наличие и состояние защитных, сигнальных и противопожарных средств и устройств, контрольно-измерительных приборов;
- эффективность работы приточной и вытяжной вентиляции;
- выполнение графиков планово-предупредительных ремонтов производственного оборудования;
- состояние стендов, уголков по охране труда;
- подготовленность персонала к работе в аварийных условиях;
- соблюдение установленного режима труда и отдыха, трудовой дисциплины;
- наличие и состав аптечек; и  другие направления деятельности по охране труда в организации. 
Совместно с Прокуратурой района  Координационный совет по охране труда провел межведомственное совещание, посвященное безопасному труду и отдыху школьников во время каникул.
Было проведено выездное заседание Координационного совета для участия в мероприятиях Всемирного Дня охраны труда в Аксубаевский филиал  ЭПУ «Лениногорскгаз». Приведем конкретные результаты: в рамках мероприятий, посвященных Всемирному дню охраны труда 2022 года, отделом охраны труда и производственного контроля ЧЭС среди сотрудников предприятия был проведен конкурс видеороликов "Мы никуда, без охраны труда!" и  конкурс прикладного искусства " Защити себя красиво" (изготовление креативных масок для защиты от Covid 19). Конкурс прикладного искусства "Защити себя красиво" дал возможность проявить фантазию и не терять индивидуальность даже надев маску. (Фото прилагаются). ЭПУ «Лениногорскгаз» провел конкурс на звание «Лучший уполномоченный по охране труда» на базе управления ООО «Газпром Трансгаз Казань».
	Затраты на мероприятия по улучшению условий и охраны труда в организациях являются хорошим индикатором отношения руководителей предприятий к охране труда и защите жизни и здоровья своих работников. 
Среди предприятий Аксубаевского муниципального района самые большие финансовые затраты на охрану труда в Аксубаевском филиале АО «Татавтодор» составили – 3 319 200рублей, в том числе: средства индивидуальной защиты – 1 700 200 рублей; Обучение сотрудников по ОТ и ПБ – 37 000 рублей; Проведение периодических мед. осмотров – 1582 000рублей.
ЭПУ «Лениногорскгаз» -745860 руб.
         По данным Управления сельского хозяйства и продовольствия Аксубаевского муниципального района  израсходовано на мероприятия по охране труда 1609230 рублей, при численности работающих 704 человека, что составило 2285 рублей на 1 работника.
Среди бюджетных организаций, координационный совет отмечает МКУ «Отдел образования». Образовательными организациями было потрачено 665370 руб. Из них: приобретение СИЗ – 31950 руб., обучение по ОТ – 50500 руб., профессиональные риски – 245700 руб., СОУТ – 39000 руб., приобретение моющих и дезинфицирующих средств – 288220 рублей.
Во всех структурных подразделениях  предприятий Аксубаевского муниципального района работают постоянно действующие комиссии по проверке знаний. За отчетный период обучение и проверку знаний по охране труда прошли  176 человек, в том числе: руководителей и специалистов – 14 человека прошли обучения в специализированных центрах обучения по охране труда, 162 работников рабочих профессий, 176 человек прошли обучение по противопожарной безопасности, по программам пожарно-технического минимума прошли обучение 25  человек сельхозпредприятий.  101 руководителей и уполномоченных по охране труда имеют удостоверения соответствующего образца. 
Вопросы охраны труда в сельхозпредприятиях и безопасной эксплуатации сельскохозяйственной техники рассматривались на странице районной газеты «Сельская новь» № 14, 21 статьи «Весенний сев 2022 года: план действий принят», «Готовы к сезону заготовки кормов».
Информация  о мероприятиях  публикуется на официальном сайте Аксубаевского муниципального района.
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