[bookmark: _GoBack]По материалам проверки прокуратуры Аксубаевского района АО «Авантел» привлечено к административной ответственности по ч.2 ст. 13.2.1 КоАП РФ «Неисполнение оператором связи обязанности по прекращению оказания услуг связи и (или) услуг по пропуску трафика в свою сеть связи в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации в области связи».
Как было установлено в рамках расследования уголовного дела о мошенничестве, телефонные звонки на номер, принадлежащий российскому оператору сотовой связи, осуществлялись с номера, принадлежащего сети кода города Москвы. Указанные звонки фактически поступали из сети оператора связи, расположенного в г. Гонконг Китайской Народной Республики.
Вопреки требованиям Федерального закона «О связи» АО «Авантел» 19.07.2022 не препятствовало осуществлению данных звонков и не прекратило оказание услуг связи и услуг по пропуску трафика в свою сеть связи.
 Судом по результатам рассмотрения материала АО «Авантел» назначено административное наказание в виде штрафа в размере 600 000 рублей.











