[bookmark: _GoBack]	Прокуратура Аксубаевского района направила в Аксубаевский районный суд исковое заявление в интересах 10 работников к ООО «Производственное объединение «Вамин Татарстан» (Аксубаевский молочный завод) о восстановлении их на работе, взыскании среднего месячного заработка.
	Основаниями для направления в суд искового заявления явились обстоятельства, в соответствии с которыми работники организации были вынуждены уволиться по собственному желанию с занимаемой должности. Стоит отметить, что увольнение по собственному желанию считается законным, если на то имеется добровольное волеизъявление работника.
	 В ходе судебного заседания между ответчиком и гражданами, в интересах которых было предъявлено исковое заявление, было достигнуто соглашение, по результатам которого каждому работнику выплачена денежная компенсация в размере 50 000 рублей, всего на сумму 500 000 рублей. С учетом достигнутого соглашения, бывшие работники организации отказались от предъявленных исковых требований, в связи с чем определением суда производство по делу было прекращено.













