Прокуратурой Аксубаевского района в рамках поступившего обращения гражданина проведена проверка исполнения ГАПОУ «Аксубаевский техникум универсальных технологий» требований законодательства, направленного на социальное обеспечение и защиту от безработицы.

В ходе проверки установлено, что в техникуме осуществлял трудовую деятельность один из работников, который был уволен с работы в апреле 2023. В последующем работник встал на учет в центр занятости населения Аксубаевского района в целях поиска работы и получения социальной выплаты, которая на удивление последнего составила не более 1500 рублей по причине того, что техникум несвоевременно передавал в налоговый орган информацию о сумме заработной платы работника, на которую начислялись страховые взносы, что в свою очередь привело к тому, что данная информация отсутствовала и у Социального фонда России. 
Указанная информация не была передана за период с сентября 2022 года по апрель 2023 года, то есть до момента увольнения работника. 
Допущенные техникумом нарушения фактически лишили бывшего работника права на пособие по безработице в большем размере, нежели работник получал на момент постановки на учет в центре занятости, поскольку размер пособия рассчитывается в том числе исходя из данных, предоставляемых Социальным фондом России.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес техникума внесено представление, а также в интересах гражданина предъявлено исковое заявление, которое в настоящее время находится на стадии рассмотрения. 
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