[bookmark: _GoBack]Прокуратура Аксубаевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Аксубаевского района.
Суд признал Юмартова Н.П. виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст.117 (истязание, то есть причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, не повлекших последствий, указанных в ст.111 и 112 УК РФ, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии), ч.2 ст.116.1, ч.2 ст.116.1 УК РФ (нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 настоящего Кодекса, лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия).
В суде установлено, что подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, требуя безусловного послушания, 20, 21, 22 июля 2023 года систематически наносил побои своей несовершеннолетней дочери. Так, в один из указанных дней подсудимый находясь на крыльце своего дома в с. Старое Мокшино с силой нанес удар ладонью руки по лицу своей дочери, после чего нанес один удар по плечу, от чего она упала спиной на пол и ударилась. На следующий день подсудимый, находясь на крыльце своего дома в с. Старое Мокшино, схватил свою дочь за шею, сжав ее, и приподнял ее до уровня своих плеч. В последний день подсудимый находясь в состоянии алкогольного опьянения на крыльце этого же дома два раза провел осколком стекла по правой голени своей дочери.
В дальнейшем 07 августа 2023 года в дневное время суток подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, находясь в дворе своего дома в с. Старое Мокшино, с силой нанес ладонью руки не менее двух ударов по голове своей супруги, схватил ее за волосы, повалил на землю и протащил около трех метров до калитки входа во двор дома, где еще раз нанес рукой не менее один удар по голове.
В дальнейшем подсудимый 22 августа 2023 года в дневное время, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении кухни дома родителей своей супруги, будучи недовольным тем, что тесть ударил свою жену, схватил своего тестя за предплечья, повалил его на пол, от чего последний ударился правым бедром об пол, после чего руками начал сдавливать грудную клетку тестя, не давая ему встать, а после нанес не менее трех ударов ему по голове.
Подсудимый свою вину в совершении преступлений признал. Судом подсудимому было назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда не вступил в законную силу.
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