[bookmark: _GoBack]Прокуратура Аксубаевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении трех жителей Аксубаевского района.
Суд признал Назарова О.Г., Назарова А.В., Сибгатуллина Р.Ш. виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта наркотических средств, совершенных в крупном размере).
В суде установлено, что подсудимые 22 июля 2023 года находясь в парке пгт. Аксубаево, договорились вместе собрать на окраине села Старые Савруши Аксубаевского района наркотическое средство каннабис (марихуана). В дальнейшем в этот же день в ночное время суток подсудимые прибыли на автомобиле на данное поле и собрали указанное наркотическое средство, после чего хранили при себе и перевозили на автомобиле до окраины леса с. Васильевка, где и были задержаны сотрудниками полиции.
Подсудимые свою вину в совершении преступления признали. Судом подсудимым было назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, наказание назначено условно с испытательным сроком 2 года.
Приговор суда не вступил в законную силу.
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