[bookmark: _GoBack]Прокуратура Аксубаевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Аксубаевского района.
Суд признал Афанасьева А.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).
В суде установлено, что подсудимый будучи ранее привлеченным к административной ответственности за неуплату алименты и будучи осведомленным о необходимости оплачивать алименты на основании решения суда, алименты в пользу своего ребенка в период с 06 марта 2023 года по 31 мая 2023 года не выплачивал. Общая сумма задолженности за данный период времени составила 44 667,50 рублей, а сумма общей задолженности по алиментам составила 894911 рублей.
Подсудимый свою вину в совершении преступления признал. Судом подсудимому было назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработка в доход государства.
Приговор суда вступил в законную силу.
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