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По информации, размещенной в средствах массовой информации, организации, осуществляющие перевозку пассажиров маршрутными такси, устанавливают стоимость проезда в зависимости от способа оплаты. 
 Для пассажиров, оплачивающих проезд безналичным расчетом, стоимость проезда дороже, чем при оплате наличными денежными средствами. Например, в маршрутном такси «10т» стоимость проезда при оплате банковской картой составляет 40 рублей, а при оплате наличными – 35 рублей. Указанные условия ограничивают право потребителя, установленное ст. 16.1 Закона РФ «О защите прав потребителей», на выбор способа и формы оплаты услуги. 
В частности, пунктом 1 статьи 16.1 закреплено, что продавец (исполнитель, владелец агрегатора в случае использования в своей деятельности наличных расчетов с потребителем) обязан обеспечить возможность оплаты товаров (работ, услуг) путем использования национальных платежных инструментов, а также наличных расчетов по выбору потребителя. 
При оплате товаров (работ, услуг) продавцу (исполнителю) запрещено устанавливать в отношении одного вида товаров (работ, услуг) различные цены в зависимости от способа их оплаты посредством наличных расчетов или в рамках применяемых форм безналичных расчетов (п. 4 ст. 16.1 Закона РФ «О защите прав потребителей»). 
Таким образом, не допускается устанавливать различные цены за одну услугу в зависимости от способа оплаты (наличным расчетом или в рамках применяемых форм безналичных расчетов). Перевозчикам, допустившим установление стоимости проезда в зависимости от способа оплаты, объявлены предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.



Нурлатский ТО

Перевозчик


 


установил разную цену


 


при оплате проезда


, правомерно ли..


 


 


По информации, размещенной в средствах массовой информации, 


организации, осуществляющие перевозку пассажиров маршрутными такси, 


устанавливают стоимость проезда в зависимости от способа оплаты. 


 


 


Для пассажиров, оплачивающих проезд безналичным расчетом, сто


имость 


проезда дороже, чем при оплате наличными денежными средствами. 


Например, в маршрутном такси «10т» стоимость проезда при оплате 


банковской картой составляет 40 рублей, а при оплате наличными 


–


 


35 рублей. 


Указанные условия ограничивают право потребите


ля, установленное ст. 16.1 


Закона РФ «О защите прав потребителей», на выбор способа и формы оплаты 


услуги. 


 


В частности, пунктом 1 статьи 16.1 закреплено, что продавец (исполнитель, 


владелец агрегатора в случае использования в своей деятельности наличных 


р


асчетов с потребителем) обязан обеспечить возможность оплаты товаров 


(работ, услуг) путем использования национальных платежных инструментов, 


а также наличных расчетов по выбору потребителя. 


 


При оплате товаров (работ, услуг) продавцу (исполнителю) запрещен


о 


устанавливать в отношении одного вида товаров (работ, услуг) различные 


цены в зависимости от способа их оплаты посредством наличных расчетов или 


в рамках применяемых форм безналичных расчетов (п. 4 ст. 16.1 Закона РФ 


«О защите прав потребителей»). 


 


Таким


 


образом, не допускается устанавливать различные цены за одну услугу 


в зависимости от способа оплаты (наличным расчетом или в рамках 


применяемых форм безналичных расчетов). Перевозчикам, допустившим 


установление стоимости проезда в зависимости от способа о


платы, объявлены 


предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.


 


 


 


 


Нурлатский ТО


 




Перевозчик   установил разную цену   при оплате проезда , правомерно ли..     По информации, размещенной в средствах массовой информации,  организации, осуществляющие перевозку пассажиров маршрутными такси,  устанавливают стоимость проезда в зависимости от способа оплаты.      Для пассажиров, оплачивающих проезд безналичным расчетом, сто имость  проезда дороже, чем при оплате наличными денежными средствами.  Например, в маршрутном такси «10т» стоимость проезда при оплате  банковской картой составляет 40 рублей, а при оплате наличными  –   35 рублей.  Указанные условия ограничивают право потребите ля, установленное ст. 16.1  Закона РФ «О защите прав потребителей», на выбор способа и формы оплаты  услуги.    В частности, пунктом 1 статьи 16.1 закреплено, что продавец (исполнитель,  владелец агрегатора в случае использования в своей деятельности наличных  р асчетов с потребителем) обязан обеспечить возможность оплаты товаров  (работ, услуг) путем использования национальных платежных инструментов,  а также наличных расчетов по выбору потребителя.    При оплате товаров (работ, услуг) продавцу (исполнителю) запрещен о  устанавливать в отношении одного вида товаров (работ, услуг) различные  цены в зависимости от способа их оплаты посредством наличных расчетов или  в рамках применяемых форм безналичных расчетов (п. 4 ст. 16.1 Закона РФ  «О защите прав потребителей»).    Таким   образом, не допускается устанавливать различные цены за одну услугу  в зависимости от способа оплаты (наличным расчетом или в рамках  применяемых форм безналичных расчетов). Перевозчикам, допустившим  установление стоимости проезда в зависимости от способа о платы, объявлены  предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.         Нурлатский ТО  

