Прокуратура Аксубаевского района провела проверку деятельности судебных приставов Аксубаевского района на предмет соблюдения требований законодательства об исполнительном производстве.
В ходе проверки было установлено, что в производстве судебного пристава-исполнителя Аксубаевского РОСП находится исполнительное производство о взыскании с должника, убывшего в зону проведения СВО, алиментов на содержание ребенка в пользу взыскателя. Как было установлено, судебный пристав-исполнитель несвоевременно направил в адрес Министерства обороны Российской Федерации постановление о взыскании с должника заработной платы. 
После вмешательства прокуратуры района судебным приставом-исполнителем указанное постановление было направлено и получено Министерством обороны Российской Федерации, после чего денежные средства должника были направлены в адрес взыскателя, нарушения устранены.
[bookmark: _GoBack]	По выявленным нарушениям законодательства прокуратурой района через прокуратуру Республики Татарстан в адрес ГУФССП по Республике Татарстан внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения.
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