Прокуратурой Аксубаевского района проведена проверка соблюдения Исполнительным комитетом пгт. Аксубаево требований законодательства о жилищно-коммунальном хозяйстве.

В ходе проверки установлено, что на территории пгт. Аксубаево расположены объекты водоснабжения и водоотведения, находящиеся в собственности Исполнительного комитета пгт. Аксубаево.
[bookmark: _GoBack]Согласно требованиям закона, объекты водоснабжения (водоотведения), введенные в эксплуатацию более пяти лет, либо срок ввода в эксплуатацию которого неизвестен, предоставляется уполномоченным организациям исключительно на основании концессионного соглашения.
По концессионному соглашению уполномоченная организация обязуется за свой счет создать и (или) реконструировать объекты водоснабжения (водоотведения) для осуществления деятельности, предусмотренной концессионным соглашением. Таким образом, целью заключения концессионного соглашения является привлечение инвестиций в экономику, обеспечение эффективного использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности. По результатам проверки было установлено, что Исполнительным комитетом пгт. Аксубаево меры по заключению концессионных соглашений в отношении объектов водоснабжения (водоотведения) не принимаются, ввиду чего прокуратурой района в Аксубаевский районный суд было направлено исковое заявление о возложении на орган местного самоуправления обязанности устранить нарушения, которое рассмотрено и удовлетворено.
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