Прокуратурой Аксубаевского района проведена проверка соблюдения ГАПОУ «Аксубаевский техникум универсальных технологий» требований законодательства об охране труда.

В ходе проверки установлено, что в техникуме в нарушение требований трудового законодательства, специальная оценка условий труда в отношении  рабочих мест работников не проведена, декларация соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда в реестре, размещаемом на официальном сайте сети «Интернет» Федеральной службы по труду и занятости (Роструд), отсутствует.
[bookmark: _GoBack]Указанные обстоятельства свидетельствуют о непринятии Техникумом мер, направленных на соблюдение порядка проведения специальной оценки условий труда в отношении рабочих мест и незаключении договора со специализированной организацией, предметом исполнения которого является проведение специальной оценки труда рабочих мест Техникума.
По результатам проверки прокуратурой района в Аксубаевский районный суд было направлено исковое заявление о возложении на Техникум обязанности устранить нарушения, которое находится на стадии рассмотрения.
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