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Председатель антинаркотической комиссии: Гилманов К.К.

Заместитель председателя антинаркотической комиссии: Александров С.В.

Секретарь антинаркотической комиссии: С.Ю. Зайцев
Присутствуют члены комиссии : Мустафаев Р.Р.,Камалиев И.Ф., Валиуллина А.К., Мартынов Е.П.,Валиуллин Н.С., Муратшин А.З., Аюпов Ф.Ф., Жуков Л.Л., Сетрова О.П.

Приглашены:
главы сельских поселений, заместители директоров по воспитательной работе общеобразовательных организаций Аксубаевского муниципального района, корреспонденты местных средств массовой информации, члены антинаркотической
 комиссии Аксубаевского муниципального района.

Повестка дня:

1 « О проделанной работе  правоохранительных органов Аксубаевского муниципального района за 2015 год, на тему: «О законности в сфере противодействия и профилактики распространения наркомании и наркопреступности» и задачах на 2016 год - начальника отдела МВД России по Аксубаевскому району, подполковника полиции Камалиева Ильнара Фанисовича.

2. «О проводимой работе по профилактике употребления ПАВ и наркотических веществ в школах района за  2015 г.» доклад подготовила и выступила методист по воспитательной работе МКУ «Отдел образования» исполнительного комитета Аксубаевского МР РТ Хайруллина   Г.И
3.«О проводимой работе по профилактике употребления ПАВ и наркотических веществ в районе за 2015 г.» доклад подготовил - главный врач ГАУЗ «Аксубаевская ЦРБ» Мустафаев Ратмир Рамилевич.
         4. «Профилактическая  работа с подростками за 2015 год » директор МБУ «Центра М (Ш) ФООП «ФОРПОСТ» Аксубаевского муниципального района  Ибляминова Дина Равилевна. 

        5. « О проделанной работе в спорте и молодежной политике в 2015 году»  начальник Отдела по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Аксубаевского МР РТ Зайцев Станислав Юрьевич.
       6.Утверждение годового плана по антинаркотической работе в Аксубаевском муниципальном районе на 2016 год 
Выступили на заседании:

По первому вопросу - выступил начальник отдела МВД России по Аксубаевскому району, подполковник полиции Камалиев Ильнар Фанисович.

 В течение 2015 года сотрудниками Отдела МВД России по Аксубаевскому  району проводилась работа по выявлению преступлений и правонарушений по линии незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ. Большое внимание уделяется выявлению и перекрытию каналов поставки наркотических веществ на территорию района и лиц, осуществляющих данные поставки, а также лиц, употребляющих наркотические средства.

По линии незаконного оборота наркотиков за 12 месяцев 2015 года зарегистрировано 5 преступлений, что на 25% больше, чем за АППГ(АППГ - 4).На уровне АППГ осталось количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких наркопреступлений – 4. За отчетный период не выявлено фактов сбыта наркотиков, АППГ-0. 

Из незаконного оборота сотрудниками Отдела изъято 636 гр. наркотиков, АППГ-710.  

В целях выявления и задержания лиц, хранящих и употребляющих наркотические вещества, ежедневно личный состав наружных служб на разводах нацеливается на выявление лиц данной категории. За 12 месяцев 2015 года задержано и привлечено к административной ответственности по ст. 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств без назначения врача) – 19 человек (АППГ- 6). 
Все лица, задержанные за административные правонарушения, внесены в ИБД и поставлены на учет в ЦРБ, всего на учете по Аксубаевскому муниципальному району состоит  10 человек. Кроме того, работа по профилактике наркомании проводится в рамках Комплексной программы профилактики правонарушений в Аксубаевском муниципальном районе Республики Татарстан на 2011-2015 годы.

В целях профилактики наркомании в образовательных учреждениях района сотрудники полиции проводят лекции и беседы, на которых с несовершеннолетними обсуждаются проблемы наркомании и токсикомании. 

По второму вопросу выступила методист по воспитательной работе  МКУ «Отдел образования» Хайруллина Г.И.:  о проводимой работе по профилактике употребления ПАВ и наркотических веществ в школах района за 2015 г.
В целях профилактики немедицинского употребления наркотических веществ несовершеннолетними с учащимися ведется следующая работа: 

конкурсы (конкурс агитационных листовок «Мы и жизнь», конкурс «Папа,мама,я- спортивная семья» и др.), 

круглые столы («Наркотики-жизнь или смерть», «Помоги сказать НЕТ», «Свобода и наркомания» и др.), классные часы (« Мы выбираем ЗОЖ», «Как не стать жертвой наркомании», «Сделай свой выбор» и др.), 

игры ( «Жизненные цели подростков», «Твой выбор» и др.), 

диспуты, тренинговые занятия и т.п.

Ведется пропаганда ЗОЖ в рамках программы «Образование и здоровье»:

- районная научно- практическая конференция среди старшеклассников «Интеллект,здоровье, нравственность»,

- просмотр кино-видеофильмов на актуальную тему,

- вовлечение учащихся в массовую, оздоровительную работу,

Организованные классными руководителями, педагогами- организаторами мероприятия включали разнообразные формы: 

родительские собрания («Роль семьи в оздоровлении детей», «Защити ребенка от наркотиков», «Формирование ЗОЖ и ранняя профилактика наркотизации детей» и др.), 

круглые столы («Какую опасность для общества и государства представляет проблема наркомании?», «Наше будущее зависит от нас»), 

консультации по пропаганде ЗОЖ ( «Профилактика употребления ПАВ»), 

беседы, просмотры видеофильмов.

Классные руководители и руководители ОО ведут работу по выявлению неблагополучных семей - профилактическую и разъяснительную работу.
Создан банк данных по неблагополучным семьям, которым оказывается адресная психолого-педагогическая помощь по месту учебы их детей.

 Во всех школах осуществляется работа по ранней профилактике «группы риска», ведется учет детей социального риска. 

Для привлечения детей к физической культуре и спорту проведены соревнования по видам: лыжные гонки, волейбол, баскетбол, шахматы. 

С 2008 года в ОУ района внедрена антинаркотическая программа с родителями «Путь к успеху» (работа по программам 1 уровня).  Цель программы – организация работы образовательного учреждения с родителями в области профилактики девиантного поведения и наркомании.

Первый уровень программы внедрен в 33 общеобразовательных учреждениях и в 24 ДОУ района, что составляет 100 % от всех ОУ района

Количество родителей, посетивших занятия в школах, составляет 83% от запланированного количества родителей.

Опыт внедрения программы показывает позитивное восприятие, положительные отзывы родителей (98,8%).

В целях профилактики немедицинского употребления наркотических веществ несовершеннолетними в общеобразовательных учреждениях района проведены антинаркотические Интернет - уроки «Имею право знать» согласно методическим рекомендациям по проведению Всероссийского Интернет – урока. 

В январе  в ОУ проведен муниципальный этап республиканского конкурса «Нас защищает ФСКН России».
                  Особо хочется остановиться на проекте «Samosтоятельные дети».
С ноября 2012 года на базе «АСОШ №2» внедрен проект «СаМоСтоятельные дети» с охватом 27 учащихся.

Цель проекта - предупредить употребление  первой пробы психоактивных веществ детьми школьного возраста. 

С детьми и родителями проводится разъяснительная работа о целях, задачах и механизмах реализации проекта "SаМоSтоятельные дети".

С участниками проекта проводились тематические информационно-просветительские, культурно-развлекательные, развивающие мероприятия в течение учебного года, а также в каникулярное время.

В целях профилактики табакокурения, употребления алкоголя среди учащихся школ района проведены мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни, правовое просвещение, досуговые мероприятия: 

классные часы на тему «Права и обязанности учащихся», «Правила нашей жизни» и другие. Проведены беседы «Алкоголь, семья и дети», «Ответственность подростка за нарушение правопорядка в нетрезвом виде», «Не сладок плод безделья»; 

родительские собрания: «Правовая ответственность родителей», «Алкоголизм и его последствия», «Наркотические средства как способ воздействия на личность»; 

различные мероприятия - Дни здоровья, конкурсы рисунков и плакатов «Нет курению», «Мир без наркотиков».

Обсуждались документальные, художественные фильмы, касающиеся данной проблемы.

Проводились индивидуальные беседы с учениками, обыгрывались   ситуации   «Однажды...», «Если тебе предложат...».


В школах обновлены стенды, пропагандирующие здоровый образ жизни: «Курение - враг здоровья», «Здоровье-главное богатство», «Жизнь без наркотиков» и т.д.

 Оформлены информационные материалы, предупреждающие о вреде наркотиков, алкоголя, курения.

Имеются материалы, отражающие работу школ по профилактике алкоголизма, табакокурения, в которых в полном объеме представлены документы федерального, республиканского, районного уровней по данному направлению.
        В планах воспитательной работы классных руководителей имеются планы мероприятий по профилактике негативных явлений (курения, употребления пива и других алкогольных напитков), где прослеживается индивидуальная работа, проводимая с учащимися родители которых курят, употребляют алкоголь.
В планах работы по профилактике правонарушений и профилактике негативных явлений проводятся мероприятия по  вовлечению учащихся из семей находящихся в трудной жизненной ситуации в кружки и спортивные секции.

В планах ВШК проводится контроль проведения профилактической работы классными руководителями, проведения родительских собраний на тему профилактики курения, алкоголизма, посещаемость их родителями.

В библиотеках имеется рекомендуемая литература и подборка материалов по проблемам алкоголизма, наркомании, курения. Ежеквартально проводятся выставки книг по проблемам алкоголизма, наркомании, курения.

В 1 полугодии 2015 года профилактический наркоосмотр прошли 125 учащихся школ, 25 студентов техникума. Во 2 полугодии 2015 г. наркоосмотр прошли 150 «детей группы риска» (школьники). Положительных результатов нет.

По третьему вопросу: главный врач ГАУЗ «Аксубаевская ЦРБ» Мустафаев  Ратмир  Рамилевич. Анализ деятельности наркологической службы ГАУЗ «Аксубаевская ЦРБ» за 2015г.
Характеристика материально-технической базы и кадровых ресурсов.

В связи с отсутствием помещений и кадров, наркологический кабинет совмещен с кабинетом психиатра, в котором оборудован процедурный кабинет для проведения лечебных мероприятий.

В штате  наркологического кабинета нет физического лица, обслуживание населения производится совместителем и 0,5 участковой медицинской сестры нарколога. Врач психиатр-нарколог имеет сертификат специалиста, стаж работы более 25 лет.

Материально-техническая база: имеется 3 алкометра и  набор тес-полосок для выявления в моче  3 видов наркотиков, для проведения освидетельствования лиц заподозренных в употреблении алкоголя и наркотиков как сотрудниками ГИБДД так и других учреждений.

Наркологическая ситуация в районе характеризуется следующими показателями.

На начало  2016 года состояло:

На диспансерном наблюдение: 

Алкоголизм – 33 больных 

Токсикомания – 1 больной (пары бензина)

Консультативное наблюдение:

Пагубное употребление алкоголя – 15 человек

Пагубное употребление наркотиков – 14 человека (каннабиоиды)  на конец года состоит14 из них взято на учет 2015 году 10 человек все мужчины от 20 до 40 лет.

Все выявлен по приводу сотрудниками полиции. Из числа выявленных  иньекционные потребителей -2, не инькционных потребителей -7 (употребители канабиоидов)

Заболеваемость всеми наркологическими болезнями, включая алкоголизм, алкогольные психозы, наркомании и токсикомании в 2015 году 43,8 ( в 2013 году 9,7) на 100 тыс.населения (по РТ - 183,2). 

Распространенность наркологических болезней составила в 2015 оду 208,9 (2013 году 326,4 по РТ). Снижение произошло за счет уменьшения количества больных алкоголизмом с 63 до 33 человек.

По состоянию на 01.01.2016 г. В Аксубаевском районе на учете с диагнозом «синдром зависимости от наркотических веществ» не зарегистрировано.

Все 14 человек состоят   на профилактическом наблюдении, нбходимо отметить то что из 14 уклоняются от наблюдения 5 -35,7% , списки уклоняющихся от динамичного наблюдения представлены в отдел полиции, прокуратуру и отдел наркоконтроля города Нижнекамска. 

Одним из значимых факторов, влияющих на показатель болезненности наркоманией, алкоголизмом и токсикоманией среди детей и подростков в районе, является снижение числа больных, впервые обратившихся за лечением. Это связано со следующими причинами:

- Нет самообращаемости за наркологической помощью в лечебно профилактическое учреждение.

- Большое количество лиц обращается за лечением на анонимной основе в другие районы и естественно не ставится на официальный учет.

- Сокрытие родителей о злоупотреблении их детьми ПАВ.

- не доукомплектованность наркологической службы кадрами.
Стационарная помощь.

Для оказания стационарной наркологической помощи несовершеннолетним 15-17 лет, приказом министерства здравоохранения Республики Татарстан выделены койки на базе филиала ГАУЗ РНД МЗ РТ «Нижнекамский наркологический  диспансер».

В целях своевременности оказания наркологической помощи, на основании приказа №286 от 22.11.2013г., стационарная неотложной наркологической помощь взрослого населения оказывается на базе филиала ГАУЗ РНД МЗ РТ «Нижнекамский наркологический  диспансер». 

Санитарно - просветительная пропаганда.

Систематически проводится антиалкогольная санпросвет-пропаганда среди населения. 

Врач ответственный за наркологическую службу входит в состав межведомственной комиссии по противодействию злоупотребления наркотическими средствами и их незаконному обороту при администрации района. По плану комиссия собирается ежемесячно согласно плану. Каждое ведомство работает по межведомственному комплексному плану по противодействию злоупотребления наркотическими средствами и их незаконному обороту. 

Согласно планам мероприятий проводились лекции среди учащихся школ, в основном, в рабочем поселке по вопросу профилактики наркомании, алкоголизма, курения и токсикомании. 

Проведена лекция с сотрудниками отдела внутренних дел Аксубаевского района по вопросу профилактики употребления ПАВ, вопросу визуальной диагностики лиц заподозренных в употреблении ПАВ, с последующим направлением лиц на медицинское освидетельствование.

Администрация Аксубаевской ЦРБ  провела следующие мероприятия по вопросу табакокурения, токсикомании, наркомании, алкоголизма:

А)  Оформлено 13 сан бюллетеней. 

В) Проведено лекций – 49

Г) проведено бесед – 2391. 

Д) Статьи в местную газету «Сельская Новь».

Тестирование учащихся общеобразовательных учреждений района:

Тестирование проводится согласно приказов МЗ РТ, в полном. Отказов учащихся от проведения тестирования не зафиксировано. 

В 2012году проведено 464 тестирования. 

В 2013 году проведено 550 тестирований.

В 2014 года проведено 500  тестирований.

В 2015 году проведено 300 тестирований

За период с 2012-по 2015 годы положительных результатов не выявлено.

По направлению  за 2015 год в наркологическом кабинете и приемно покое всего протестировано 24 человек из них у 10 человек  результат отрицательный, у 14 протестированных результат положительный. Все жители аксубаевского района   пгт Аксубаево – 8 человек и сельских 6 все ранее стоял на учете не состояли.

В 2015 году закуплено 1000 тест систем.

Не однократно поднимался вопрос о выделении средств из местного бюджета на закуп тест систем для тестирования лиц направленных по линии ГАИ, даже было вынесено решение о выделении средств в сумме 40 тысяч рублей на приобретение тест систем и составление договора с токсикологической лабораторией на анализ мочи на наличие продуктов распада наркотических средств, и алкоголя в крови. Выше указанные услуги в программу государственного заказа не входят.
По четвертому вопросу: директор МБУ «Центра М (Ш) ФООП «ФОРПОСТ»

Аксубаевского муниципального района  Ибляминова Дина Равилевна. 
На  2015 год  на  территории Аксубаевского муниципального района действуют        5  отрядов в количестве  128  человек.  Из них  один студенческий отряд численностью 10  человек из Аксубаевского техникума универсальных технологий и    школьных отряда «ФОРПОСТ».  За текущий 2015 год  при совместной работе отдела внутренних дел и бойцов Центра  «ФОРПОСТ»  было выявлено  15  человек за административные  правонарушения.   15    из них несовершеннолетние. Выявление  посторонних в учебных заведениях и общежитиях  -  22   человека.   В комплексной программе борьбы с преступностью и профилактике правонарушений значительная роль отведена профилактической работе «Профилактика наркотизации населения в Аксубаевском муниципальном районе». 

В октябре 2015 года на базе спортивного комплекса «Юность» Аксубаевского района прошли соревнования по мини – футболу под девизом «Твое завтра без вредных привычек!» на кубок Центра «Форпост» в рамках реализации целевой программы «Профилактика наркотизации населения в Аксубаевском муниципальном районе на 2014-2016 годы», где приняли активное участие учащиеся района.

В целях реализации Центр «ФОРПОСТ» организовал и провел круглый стол «Наркомания. Трагедия личности». На круглый стол были приглашены кураторы Центра «ФОРПОСТ»: Хайруллина Г.И. – методист по воспитательной работе МКУ «Отдел образования», Ст. инспектор ОУУП и ПДН , майор полиции Белов И.А.

Мероприятие началось с приветственного слова Д.Р. Ибляминовой – руководителя МБУ «Центра «ФОРПОСТ» Аксубаевского района, рассказала ребятам о значимости спорта и увлечениях в жизни человека, пожелала хорошей учебы и дальнейшего поступления в высшие учебные заведения.

Гулькей  Ильдусовна пояснила, что такое наркотики, разновидность и об их последствиях. Пожелала ребятам ставить перед собой положительные цели добиваться их.

Белов И.А. рассказал членам отряда о наркотиках, статистике, уголовной и административной ответственности.

С отрядами проводились различные задания, такие как : сюжетно – ролевая игра, рейтинг качеств, мифы о наркомании, викторина «Наркотики и ответственность» и д.р.

Целью круглого стола являлось формирование чувства ответственности за свою жизнь. Показать актуальность и значимость проблемы наркомании, как для отдельной личности, так и для общества в целом.

Директор Центра «ФОРПОСТ» , совместно со старшим инспектором ПДН, майором полиции Беловым И.А. принимали участие в выездных рейдах в сельские образовательные школы для проведения бесед для школьных отрядов «ФОРПОСТ» на темы: 

1. «Профилактика наркомании в молодежной среде». 
Цель беседы: изучить распространение и методы предупреждения наркомании в подростковом и юношеском возрасте.

2. «Вред курения для подростков»

Цель беседы: показать глобальность и актуальность проблемы, привлечь внимание к проблеме подросткового курения, рассказать о вреде курения.

На международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков» ребята «Центра «ФОРПОСТ» на центральной площади п.г.т. Аксубаево, проводили акцию «Мы против наркотиков» раздавали молодому поколению брошюры с антинаркотической информацией, призывали к здоровому образу жизнь, к занятиям спортом.

Задачами МБУ Центра «ФОРПОСТ» на 2016 год является:

1. Продолжение профилактической работы с подростками.

2. Способствовать повышению качества психологических консультативных услуг, предоставляемых детям, родителям в интересах профилактики наркотической и других видов зависимостей;

3. Организовывать совместную работу представителей СМИ и МБУ «ФОРПОСТ» для антинаркотической пропаганды и пропаганды здорового образа жизни, формирования общественного мнения, мобилизации усилий общественности в профилактической деятельности.

По пятому вопросу:  начальник Отдела по делам молодежи и спорту исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ Зайцев Станислав Юрьевич

В целях пропаганды здорового образа жизни в 2015 году Отделом по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ велась активная работа среди населения Аксубаевского МР РТ, что подтверждается увеличением числа занимающегося населения физкультурой и спортом до 46 % от общего числа населения в возрасте от 3 до 79 лет. 

Хочется отметить, что такая дисциплина роста наблюдается с 2014 года, для сравнения приведу примеры: 
2012 г –    26,4 %, 

2013 г. –  27,9%, 

2014 г-     38,29%, 

2015 г –   46,13%. 

Для достижения такого роста число занимающегося населения физкультурой и спортом проделана следующая работа:
1.  активная работа УСЗ «Юность» (занятость)

2. строительство плавательного бассейна «Дельфин»

3. строительство универсальных спортивных площадок

4 развитие массового спорта:

   -  Лыжня России

   -  Лыжня Маркина

   - Лыжня Беловки

   -  Спартакиада района

   -  Семейный спорт( Мама, папа, я спортивная семья)

   - Кросс нации 

   -  Легкоатлетический пробег

   - Кубок Главы по хоккею с шайбой

   - Кубок по хоккею памяти Таиркина

   - Кубок по волейболу, посвященный памяти Казакова

    - Сдача норм ГТО

   - участие в республиканских соревнованиях (сельские игры 16 из 43)

     ( спартакиада муниципальных служащих 9 из 18) (призеры России)

    - активный отдых населения (бассейн, тренажеры)

Задачи на 2016 год

- увеличение доли населения занимающихся физкультурой и спортом до 50 %

- активизировать работу в сельских поселениях

- сдача норм ГТО среди  муниципальных служащих, организаций, предприятий и населения

- продолжить работу по привлечению населения для участия в спортивных соревнованиях
По шестому вопросу: утверждение плана на 2016 год.
Антинаркотическая комиссии решила:
1. Информацию начальника отдела МВД России по Аксубаевскому району, подполковника полиции Камалиева Ильнара Фанисовича
 «О проделанной работе в соответствие с п.2 плана работы координационного совещания руководителей правоохранительных органов Аксубаевского муниципального района на 2015 год, на тему: «О законности в сфере противодействия и профилактики распространения наркомании и наркопреступности» выслушали доклад -  Принять к сведению.

начальнику отдела МВД России по Аксубаевскому району, подполковнику полиции Камалиеву И.Ф. принять меры профилактического действия к лицам, в отношении которых составлены протокола с немедицинским потреблением наркотических и психотропных веществ. 
Главам поселений п.г.т. Аксубаево и МЮД подготовить выступления о мерах антинаркотической профилактики на территории сельских поселений.

Срок: постоянно

2. информацию специалиста методиста МКУ «Отдел образования» Хайруллиной Г.И. о проводимой работе по профилактике употребления ПАВ и наркотических веществ в школах района за 2015 г. Принять к сведению. 
Начальнику МКУ «Отдел образования» Исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ Валиуллиной А.К. продолжить работу по профилактике употребления наркотиков среди учащихся общеобразовательных организаций района. 
Срок: постоянно.

3. Информацию главного врача ГАУЗ «Аксубаевская ЦРБ» Мустафаева           Р. Р. «О проводимой работе по профилактике употребления ПАВ и наркотических веществ в районе за  2015 г.»». Принять к сведению.

Главному врачу Мустафаеву Р.Р. принять меры к профилактическому действию к лицам в отношении, которых выявлены немедицинское потребление наркотических веществ. 

Рассмотреть финансирование на тестирование ПАВ и закупку тестов, заложить в программу финансирование по химическому и токсилогическому обследованию.
Срок: постоянно. 
4. Информацию  по профилактике наркомании в молодежной среде за 2015 год» директора МБЦ Центра «Форпост» Ибляминовой Д.Р. Принять к сведению.
Директору Ибляминовой Д.Р. продолжить работу по антинаркотической пропаганде и пропаганде здорового образа жизни, способствовать повышению качества психологических консультативных услуг, предоставляемых детям, родителям в интересах профилактики наркотической и других видов зависимостей.

Создать 5 отрядов ФОРПОСТА ( центральные отряды в школах, техникуме и 3 человека рабочая молодежь.

Предложение: открыть отряды профилактики в базовых школах района совместно с ДНД.

Главам совместно с РОО открыть отряд ФОРПОСТА.
                                                                                               Срок: постоянно.

5. Информацию  проделанной работе в спорте и молодежной политике в 2015 году»  начальника Отдела по делам молодежи и спорту Исполнительного комитета Аксубаевского МР РТ Зайцев Станислав Юрьевич принять  к сведению. Продолжить работу по привлечению спортом и ведению здорового образа жизни населения района.

Срок: постоянно.

6. Утвердить годовой план антинаркотической деятельности Аксубаевского МР РТ на 2016 год.

     8 .  Представление информации об исполнении протокольных поручений, а    также обработку необходимых документов возложить на секретаря антинаркотической комиссии Аксубаевского муниципального района С.Ю. Зайцева
Секретарь комиссии



                                    Зайцев С.Ю.
