В феврале 2011 года прокуратурой района в связи с обращением Мардеевой Т.Н. проведена проверка исполнения трудового законодательства ИП Мустафиным Р.Р.

Проверкой установлено, что  ИП Мустафин Р.Р. осуществляет предпринимательскую деятельность в фирменном салоне «Мегафон»,  расположенном по адресу: РТ, Аксубаевский муниципальный район, п.г.т.Аксубаево, ул.Октябрьская, д.2 «а». 
До 04.01.2011  по трудовому договору у ИП Мустафина Р.Р. в вышеуказанном салоне работала продавцом консультантом Мардеева Т.Н.

В силу ст.  136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

Однако в нарушение вышеуказанных требований трудового законодательства до настоящего времени Мардеевой Т.Н. не выплачена заработная плата за октябрь, ноябрь, декабрь 2010 года.

Доводы ИП Мустафина Р.Р. о том, что заработная плата не выплачивалась по причине выявленной по результатам ревизии недостачи, не являются основанием для освобождения работодателя от обязанности своевременно  и в полном объеме выплаты заработной платы.

В соответствии с ч.2 ст.248 ТК РФ если работник не согласен добровольно возместить причиненный работодателю ущерб, а сумма причиненного ущерба, подлежащая взысканию с работника, превышает его средний месячный заработок, то взыскание может осуществляться только судом.

Установлено, что Мардеева Т.Н. была не согласна с результатами ревизии и в добровольном порядке выплачивать причиненный ущерб ИП Мустафину Р.Р. не намерена.

По итогам проверки прокуратурой района в отношении ИП Мустафина Р.Р. было вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ-нарушение законодательства о труде. Постановлением мирового судьи судебного участка №1 Аксубаевского района ИП Мустафину Р.Р. назначено наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей.
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