Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка исполнения законодательства о муниципальной службе в Финансово-бюджетной палате Аксубаевского муниципального района РТ.

В ходе проверки установлено, что согласно штатного расписания Финансово-бюджетной палаты муниципального района имеются 2 должности специалиста 1 категории, которые относятся к младшим должностям муниципальной службы. Илюхина А.П. с 09 октября 2007 года замещает одну из должностей специалиста 1 категории, вторую должность специалиста 1 категории замещает Гилманова Л.Д. с 04 мая 2010 года.

Решением Совета Аксубаевского муниципального района РТ от 27.07.2007 № 114 утверждено Положение о конкурсе на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы Аксубаевского муниципального района РТ». Согласно п. 4 вышеуказанного Положения конкурс не проводится в случаях при назначении на муниципальную должность муниципальной службы, учреждаемую для непосредственного обеспечения исполнения полномочий лица, замещающего выборную муниципальную должность; при заключении срочного трудового договора; при назначении на иную муниципальную должность муниципальной службы муниципального служащего в связи с ликвидацией органа местного самоуправления, сокращением его штата; при назначении на муниципальную должность муниципальной службы муниципального служащего (гражданина), состоящего в кадровом резерве.

Данный перечень оснований, когда конкурс на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Аксубаевского муниципального района  не проводится, является исчерпывающим.

Вместе с тем, проверкой установлено, что специалисты I категории Финансово-бюджетной палаты Аксубаевского муниципального района РТ  Илюхина А.П. и Гилманова Л.Д. замещают данные должности, без проведения конкурса на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы Аксубаевского муниципального района РТ. 

В связи с выявленными нарушениями в адрес и.о. председателя  Финансово-бюджетной палаты Аксубаевского муниципального района внесено представление об устранении нарушений Федерального закона «О муниципальной службе в Российской федерации», Федерального закона «О противодействии коррупции» и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности. 

По итогам рассмотрения представления приняты меры к устранению выявленных нарушений, заместитель председателя Финансово-бюджетной палаты Черников В.Н. привлечен к дисциплинарной ответственности.
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