Прокуратура Аксубаевского района РТ защитила права жителей с. Старый Чувашский Адам Аксубаевского муниципального района РТ.

В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что  с февраля 2010 года на основании договора аренды крестьянско-фермерским хозяйством Павлов А.И. используется земельный участок сельскохозяйственного назначения, расположенный на территории Емелькинского сельского поселения, находящийся в общедолевой собственности граждан проживающих в д. Старый Чувашский Адам Емелькинского сельского поселения. 

Каждый житель д. Старый Чувашский Адам в собственности имеет земельный участок площадью 3,77 га, согласно условиям договора арендная плата за 1 га каждого участка составляет  500 (пятьсот) рублей в год. соответственно арендная плата за использование земельного участка площадью 3,77 га, составляет 1 885 рублей.

Между тем, проверкой установлено, что арендная плата за 2010 год по договору аренды КФХ Павлов А.И. выплачена не была.  

В соответствии с ч. 1 ст. 614 Гражданского кодекса РФ арендатор обязан своевременно вносить плату за пользование имуществом (арендную плату). Порядок, условия и сроки внесения арендной платы определяются договором аренды. В случае, когда договором они не определены, считается, что установлены порядок, условия и сроки, обычно применяемые при аренде аналогичного имущества при сравнимых обстоятельствах.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой Аксубаевского района в суд было направлены исковые заявления в интересах 4 жителей д. Старый Чувашский Адам о взыскании с КФХ Павлов А.И. арендной платы за пользование земельными участками. Судом исковые заявления удовлетворены.
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