Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка исполнения требований Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в органах местного самоуправления Аксубаевского муниципального района РТ.

В соответствии с ч. 6 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного или муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей осуществляется представителем нанимателя (руководителем) или лицом, которому такие полномочия предоставлены представителем нанимателя (руководителем).

Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что исполнительным комитетом Трудолюбовского сельского поселения Аксубаевского муниципального района нормативно-правовой акт определяющий порядок проверки достоверности и полноты сведений о доходах, представляемых гражданами претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими не принят.

По итогам проверки в суд направлено исковое заявление  о признание бездействия исполнительного комитета Трудолюбовского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ незаконным и об обязании разработать и принять данный правовой акт.
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