Прокуратурой Аксубаевского района РТ с привлечением специалистов  территориального отдела Роспотребнадзора по Республике Татарстан в Нурлатском районе и г. Нурлат проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства Обществом с ограниченной ответственностью «Благоустройство» при осуществлении им деятельности по сбору и утилизации твердых бытовых отходов.

Проверкой установлено, что в нарушение п. 2.2.2. СП 4690-88 «Санитарные правила содержания территории населенных мест» (далее СП 4690-88) все контейнеры для сбора твердых бытовых отходов, установленные ООО «Благоустройство» не имеют плотно закрывающихся крышек. Кроме того, контейнеры регулярно не подвергаются мойке и дезинфекции, не создаются условия для  их обработки, что не соответствует п.2.2.9 СП 4690-88. В нарушение п. 2.1.3 СП 4690-88 отсутствует специальная площадка для размещения контейнеров. 

На момент проведенной проверки контейнеры были переполнены, территория вокруг них захламлена мусором и отходами. По причине отсутствия крышек контейнеров, под воздействием порывов ветра и бродячих животных, утилизированные отходы из них выбрасываются  на прилегающую территорию.   

Допускаемые ООО «Благоустройство» нарушения требований природоохранного и санитарно-эпидемиологического  законодательства, негативно воздействуют на окружающую среду, создают условия для  возникновения и распространения инфекционных заболеваний, массовых и неинфекционных заболеваний (отравлений) людей.   

По итогам проверки в суд направлено 5 исковых заявлений к ООО «Благоустройство» о приведении в соответствие с действующим  законодательством объекты по сбору ТБО. Исковые требования  удовлетворены в полном объеме.
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