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Прокуратуры Республики Татарстан

Прокуратура Аксубаевского района провела проверку соблюдения земельного законодательства на территории Аксубаевского муниципального района.

Проверкой установлено, что в нарушение требований вышеуказанного законодательства ООО «Агрофирма «Вамин-Аксу» использовала земельный участок сельскохозяйственного назначения  не по целевому назначению в соответствии с принадлежностью к той или иной категории земель. На проверяемом земельных участке земля была сильно засорена, вместо сельскохозяйственных культур выросли сорняки, кустарники и другие вредоносные растения. 

Аналогичное нарушение было выявлено при проверке земельного участка сельскохозяйственного назначения  принадлежащего на праве аренды  ИП Ахметсафину Г.Т.  

По итогам проверки, за использование земельных участков сельскохозяйственного назначения не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель главный агроном ООО «Агрофирма «Вамин-Аксу» и ИП Ахметсафин Г.Т. были привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.8.8 КоАП РФ. Общая сумма штрафов составила 8000 рублей.  
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