Прокуратура Аксубаевского района 

выявила нарушения в деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

В сентябре 2011 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ.

Установлено, что в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 11 ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», ст. 29.13 КоАП РФ КДН осуществляет меры по выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних. В этих целях КДН вносят  представления в соответствующие органы, предприятия, учреждения и организации. Однако, проверка показала, что на практике КДН редко реализует эти полномочия. Так, за 2010 год внесено всего 1 представление. А за истекший период 2011 года внесенные КДН представления и вовсе отсутствуют.

Право КДН на составление протоколов об административных правонарушениях, закрепленных в ч.5 ст. 28.3 КоАП РФ не используются. В 2011 году не составлено ни одного протокола об административном правонарушении по ст. ст. 5.35-5.37, 6.10 КоАП РФ.

При реализации комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав своих полномочий по применению к несовершеннолетним, их родителям или законным представителям, мер административного воздействия также допускаются многочисленные нарушения требований Кодекса РФ об административных правонарушениях. 

  Так, ч. 1 ст. 29.6 КоАП РФ установлено, что дело об административном правонарушении рассматривается в пятнадцатидневный срок со дня получения органом, правомочным рассматривать дело, протокола об административном правонарушении и других материалов дела. Вместе с тем, на момент проведения проверки КДН (09 сентября 2011 года) не были рассмотрены материалы о привлечении к административной ответственности Молодкина А.П.  по ст. 20.21 КоАП РФ, поступившие в КДН 20 августа 2011 года, материалы о привлечении к административной ответственности по ст. ст. 5.35 КоАП РФ Кашафутдиновой Г.В., Идиятуллина Р.С. поступившие 20 августа 2011 года.

По итогам проверки адрес руководителя исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района РТ внесено представление об устранении выявленных нарушений и привлечении к дисциплинарной ответственности, лиц допустивших выявленные нарушения. 

Представление находится на стадии рассмотрения.
12 сентября 2011 года
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