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Прокуратурой Аксубаевского района РТ совместно с  Чистопольской зональной жилищной инспекцией Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан проведена проверка качества проведения капитального ремонта в многоквартирном доме №35 по ул. Октябрьская п.г.т. Аксубаево Аксубаевского муниципального района РТ находящегося под управлением ТСЖ «Аксубай».

Согласно с п.п. 3 и 6 ст. 148 Жилищного кодекса Российской Федерации в обязанности правления товарищества собственников жилья входят: составление смет доходов и расходов на соответствующий год товарищества и отчетов о финансовой деятельности, предоставление их общему собранию членов товарищества для утверждения; заключение договоров на обслуживание, эксплуатацию и ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Пунктом 3 ч.2 ст. 151 вышеуказанного кодекса установлено, что средства товарищества собственников жилья состоят из субсидий на обеспечение эксплуатации общего имущества в многоквартирном доме, проведение текущего и капитального ремонта, предоставление отдельных видов коммунальных услуг и иных субсидий.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», настоящий Федеральный закон в целях создания безопасных и благоприятных условий проживания граждан, повышения качества реформирования жилищно-коммунального хозяйства, формирования эффективных механизмов управления жилищным фондом, внедрения ресурсосберегающих технологий устанавливает правовые и организационные основы предоставления финансовой поддержки субъектам Российской Федерации и муниципальным образованиям на проведение капитального ремонта многоквартирных домов, переселение граждан из аварийного жилищного фонда, модернизацию систем коммунальной инфраструктуры путем создания некоммерческой организации, осуществляющей функции по предоставлению такой финансовой поддержки, определяет компетенцию, порядок создания некоммерческой организации и ее деятельности, регулирует отношения между указанной некоммерческой организацией, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.

В силу п. 2.4. «Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», утвержденного постановлением Госстроя № 170 от 27.09.2003 (далее – Правила) планирование капитального ремонта жилищного фонда следует осуществлять в соответствии с действующими документами. При капитальном ремонте следует производить комплексное устранение неисправностей всех изношенных элементов здания и оборудования, смену, восстановление или замену их на более долговечные и экономичные, улучшение эксплуатационных показателей жилищного фонда, осуществление технически возможной и экономически целесообразной модернизации жилых зданий с установкой приборов учета тепла, воды, газа, электроэнергии и обеспечения рационального энергопотребления. Порядок разработки, объем и характер проектно-сметной документации на капитальный ремонт жилых зданий, а также сроки выдачи ее подрядной организации должны устанавливаться в соответствии с действующими документами.

В соответствии с пунктом 5.1 Положения об организации и проведении реконструкции, ремонта, технического обслуживания жилых зданий, объектов коммунального и социально-культурного назначения (ВСН 58-88 (р), капитальный ремонт должен включать устранение неисправностей всех изношенных элементов, восстановление или замену их на более долговечные и экономичные, улучшающие эксплуатационные показатели ремонтируемых зданий.
Однако проведенной проверкой установлено, что при ремонте фасадов до установки металлических профилей каркаса не выполнены работы по заделке швов кирпичной кладки (на участках стен на которых проведение таких работ необходима), при ремонте крыши стропильная схема выполнена с отступлением от проектного решения, изменен план кровли (план кровли не соответствует проектному решению), зонты над вентиляционными трубами выполнены с отступлением от проектного решения, при устройстве стропил не выполнено их опирание на мауэрлаты в соответствии с проектом, узлы стыкования лежней и прогонов не соответствуют проектному решению, стыкование стропил в коньковой части выполнено с отступлением от проектного решения, на карнизных свесах не выполнен сплошной дощатый настил, обрешетка выполнена из необрезных досок лиственных пород. 
По итогам проверки прокуратурой района председатель ТСЖ «Аксубай» привлечен к  административной ответственности, предусмотренной ст. 7.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - нарушение правил содержания и  ремонта жилых домов.  Постановление находится на стадии рассмотрения
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