          Материал для размещения на официальный сайт 

Аксубаевского муниципального района РТ
При проведении проверки исполнения на территории Аксубаевского муниципального района законодательства о противодействии коррупции в органах государственной власти  и местного самоуправления Аксубаевского муниципального района РТ, соблюдения муниципальными служащими установленных законом ограничений и запретов выявлены факты несоблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению.

Приговором Аксубаевского районного суда от 07 ноября 2012 года заместитель руководителя исполнительного комитета (секретарь) Урмандеевского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ Власова А.Н. осуждена по ст. 160 ч. 3 УК РФ – присвоении и растрате, то есть хищении вверенного ей имущества, с использованием своего служебного положения. Данным приговором суда ей назначено наказание в виде 1 год 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Определением Верховного Суда Республики Татарстан от 28 декабря 2012 года приговор Аксубаевского районного суда от 07 ноября 2012 года оставлен без изменения. 

В соответствии с п.5 ч. 3 ст.12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» лица, замещающие муниципальные должности и осуществляющие свои полномочия на постоянной основе, не вправе использовать в неслужебных целях информацию, средства материально-технического, финансового и информационного обеспечения, предназначенные только для служебной деятельности.

Согласно ч.1 ст.27 Федерального закона от 02 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» за совершение дисциплинарного проступка - неисполнение или ненадлежащее исполнение муниципальным служащим по его вине возложенных на него служебных обязанностей - представитель нанимателя (работодатель) имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания:1) замечание; 2) выговор; 3) увольнение с муниципальной службы по соответствующим основаниям.

Контроль за деятельностью муниципальных служащих в Аксубаевском муниципальном районе осуществляет Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в Аксубаевском муниципальном районе.

В соответствии с п. 33 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Аксубаевском муниципальном районе, утвержденным решением Совета Аксубаевского муниципального района от 26.08.2010 № 276 в случае установления комиссией признаков дисциплинарного проступка в действиях муниципального служащего информация об это представляется руководителю органа местного самоуправления для решения вопроса о применении к муниципальному служащему мер ответственности, предусмотренных нормативными правовыми актами РФ.

Проверкой установлено, что до настоящего времени вопрос о несоблюдении муниципальным служащим Урмандеевского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ Власовой А.Н. требований к служебному поведению не был предметом рассмотрения на комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Аксубаевском муниципальном районе.

По итогам проверки прокуратурой Аксубаевского района РТ направлена информация о несоблюдении муниципальным служащим Урмандеевского сельского поселения Аксубаевского муниципального района РТ Власовой А.Н. требований к служебному поведению в комиссию  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Аксубаевском муниципальном районе для рассмотрения.
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