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Прокуратура Аксубаевского района выявила нарушения 
законодательства об охране труда
Прокуратурой Аксубаевского района РТ проведена проверка исполнения законодательства об охране труда в деятельности МБОУ «Аксубаевская средняя общеобразовательная школа № 2». 

Проведенной проверкой установлено, что в МБОУ «Аксубаевская СОШ №2»  допускаются нарушения трудового законодательства в части охраны труда. 

Так, в нарушение ст. 212 трудового кодекса РФ, в образовательном учреждении проведена аттестация не всех рабочих мест по условиям труда, отсутствует сертификат организации работ по охране труда.

В соответствии со ст. 218 трудового кодекса РФ в образовательном учреждении создана комиссия по охране труда. Однако в нарушение требований законодательства члены комиссии не прошли специальное обучение по охране труда в объеме должностных обязанностей. 
Согласно приказам директора  МБОУ «Аксубаевская СОШ № 2» ответственным за противопожарную безопасность и по электрическому хозяйству назначена заведующий хозяйством - Убейкина С.А. Однако данным работником не пройдено обучение по электробезопасности и противопожарной безопасности.
Так же в ходе проверки установлено, что в образовательном учреждении отсутствует комиссия по проверке знаний требований охраны труда.
По итогам проверки на имя директора МБОУ «Аксубаевская средняя общеобразовательная школа № 2» внесено представление об устранении нарушений законодательства об охране труда. Представление находится на стадии рассмотрения.
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