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Меры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

1. Микрозаем. Некоммерческая микрокредитная компания «Фонд поддержки предпринимательства Республики Татарстан» предоставляет субъектам МСП республики, не включенным в перечень отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 434), у которых снижена выручка за месяц, предшествующий месяцу подачи заявки на получение микрозайма более чем на 30 процентов по сравнению со среднемесячной выручкой субъекта МСП за 2019 год, либо за срок осуществления деятельности субъектом МСП в 2019 году (с момента государственной регистрации юридического лица либо индивидуального предпринимателя до 31.12.2019) финансовую поддержку в виде микрозайма субъектам МСП  в сумме от 100 тыс. до 2 млн рублей на срок от 3 до 24 месяцев.
Микрозайм до 300 тыс. рублей может быть выдан при предоставлении только поручительства юридического лица/индивидуального предпринимателя/ физического лица (далее – ЮЛ/ИП/ФЛ). 
Микрозайм до 1 млн рублей может быть выдан при наличии поручительства ЮЛ/ИП/ФЛ и поручительства Некоммерческой организации «Гарантийный фонд Республики Татарстан» (далее – Гарантийный фонд РТ) либо залога на 50% суммы микрозайма (с учетом поправочного коэффициента 0,7).
[bookmark: _Hlk38627335]Микрозаем от 1 млн рублей может быть предоставлен при условии поручительства ЮЛ/ИП/ФЛ, а также при условии предоставления залога движимого и недвижимого имущества (с учетом поправочного коэффициента 0,7) на 100% суммы займа. При недостаточности стоимости залогового имущества может быть предоставлено поручительство Гарантийного фонда РТ до 50% залогового имущества.
Микрозайм выдается под 1% годовых на срок действия ограничительных мер, направленных на предотвращение распространения в республике новой коронавирусной инфекции (согласно постановлению Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.03.2020 № 208 (далее – ограничительные меры)), но не менее 6 месяцев cо дня заключения договора. Далее по 1/2 от ключевой ставки Центрального Банка Российской Федерации (на день заключения договора), с первого дня месяца следующего за месяцем истечения шестимесячного срока, либо месяца отмены ограничительных мер, в случае сохранения заемщиком численности работников на уровне не менее 90% по отношению к марту 2020 года, либо по ключевой ставке Центрального Банка Российской Федерации (на день заключения договора) с 1 числа месяца, следующего за месяцем истечения шестимесячного срока, либо месяца отмены ограничительных мер, в иных случаях.                                                         
Возможно досрочное погашение займа, а также отсрочка возврата основного долга до 6 месяцев. 
2. Поручительства. Гарантийный фонд РТ предоставляет поручительства субъектам МСП, не располагающим достаточным залоговым обеспечением для получения кредитных средств. Основные условия предоставления поручительств по стандартным условиям: 
· сумма поручительства – до 30,0 млн рублей в рамках стандартного продукта, до 50,0 млн рублей в рамках продукта «Согарантия»; 
· доля поручительства - не более 50% от суммы кредита, банковской гарантии. 
· комиссия - 1 % от суммы предоставляемого поручительства (в рамках специальных продуктов Фонда предусмотрена льготная ставка комиссии). 
· Поручительство на реструктуризацию действующих кредитов всем субъектам МСП под   0,5%   годовых    на    срок    действия   кредитного договора   до 50,0 млн рублей с отсрочкой уплаты вознаграждения на срок не более 6 месяцев.
· Поручительство субъектам МСП, осуществляющим деятельность в следующих отраслях: сельское хозяйство, обрабатывающее производство, туристическая деятельность, транспортировка и хранение, деятельность в области здравоохранения, деятельность предприятий общественного питания, деятельность гостиниц и предприятий общественного питания, деятельность профессиональная, научная и техническая, деятельность в сфере розничной и (или) оптовой торговли под 0,5% годовых, на срок до 3 лет, до 30,0 млн рублей с отсрочкой уплаты вознаграждения на 6 месяцев.
3. Содействие Единого центра кредитования Гарантийного фонда РТ (далее – ЕЦК) в привлечении заемного финансирования (в том числе в рамках льготных программ кредитования). 
Возможности, предоставляемые ЕЦК:
· подбор оптимального финансового продукта в соответствии с запросом заявителя;
· осуществление онлайн-подачи документов для привлечения заемного финансирования в любую финансовую организацию;
· полное сопровождение специалистом ЕЦК всего цикла заявки с момента подачи до получения денежных средств;
Услуги ЕЦК оказываются бесплатно.

4. Государственным казенным учреждением «Центр реализации программ поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Республики Татарстан» реализуются следующие программы:
	1) Субсидирование уплаченных процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях.
В рамках программы субсидию могут получить субъекты МСП, соответствующие следующим условиям:
· основной вид деятельности субъекта МСП не входит в перечень видов деятельности, указанных в постановлении Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 № 434 «Об утверждении перечня отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции»;
· выручка субъекта МСП упала более, чем на 30%, по сравнению со среднемесячной выручкой за 2019 год;
· субъект МСП сохранил количество рабочих мест на момент подачи заявки не менее, чем на 90%, по сравнению с мартом 2020 года.
Для получения субсидии необходимо иметь действующий кредитный договор, возмещаться будут уплаченные проценты за период с 1 апреля по 1 октября 2020 года в размере ключевой ставки, установленной Центральным Банком Российской Федерации.
Максимальный размер субсидии на одного получателя – 1,5 млн рублей в год.
	2) Субсидирование затрат, связанных с оплатой услуг сервисов по доставке продуктов питания и еды.
Программой предусмотрено предоставление субсидий субъектам МСП на возмещение затрат, связанных с оплатой услуг (комиссий) сервисов с доставкой продуктов питания и еды за период с 1 апреля – 31 мая 2020 года.
Для получения субсидии необходимо иметь договор на размещение товаров, услуг на сервисах с доставкой продуктов питания и еды, соответствующих следующим критериям:
· количество поставщиков не менее 1000 единиц;
· наличие собственной либо привлеченной службы доставки;
· наличие комиссии не более 35 процентов от суммы заказа.
